
Li teratura  

Contamos con más material de esta 

especialidad. Consulte existencias 

 
 
Librería Aquilanti 
Rincón 79, Congreso, Buenos Aires 
libreria.aquilanti@gmail.com 
+5411 4952-4546 
+54911 6968-1680 

 

1. AAVV: Cuentos del proceso. Armagno Cosentino, Boechat, Flores, Freda, Guelerman, 
Penelon, Pensa, Stefanolo. Buenos Aires, 1984. 91 páginas. 8vo., rústica.  

2. ÁBALOS, Jorge W.: Shunko. Bs.As., Losada, 1975. 157 páginas. 12vo., rústica. 

3. ABDALA JUNIOR, Benjamín - YOUSSEF CAMPEDELLI, Samira: Tempos da Literatura 
brasileira. Sâo Paulo, Ática, 1985. 304 pp. 8vo., rústica.  

4. ABELLA CAPRILE, Margarita: Geografías (Notas de viaje). Bs.As., Librería del Colegio, 1936. 
257 páginas. 8vo., cartoné con sobrecubierta. (Primera edición).  

5. ABELLA CAPRILE, Margarita: Nieve... Versos. Comentario crítico de Carlos Alberto 
Leumann. Bs.As., Otero y Cía., 1919. 91 páginas. 8vo., media tela. (Cuarta edición).  

6. ABELLA CAPRILE, Margarita: Nieve... Versos. Comentario crítico de Carlos Alberto 
Leumann. Bs.As., Otero y Cía., 1919. 91 páginas. 8vo., media tela. (Primera edición).  

7. ABELLA CAPRILE, Margarita: Perfiles en la niebla. Versos. Bs.As., 1923. 210 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición). 

8. ABELLA CAPRILE, Margarita: Sombras en el mar. Versos. Bs.As., (1931). 153 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición). 

9. ABELLA CAPRILE, Margarita: Sombras en el mar. Versos. Bs.As., Sirena, 1945. 153 páginas. 
8vo., Cartoné. 

10. ABREU GÓMEZ, Ermilo: Canek y otras historias indias. Ilustraciones de Raúl Valencia. 
Bs.As., López Negri, 1953. (Primera edición). 148 páginas. 8vo., rústica.  

11. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo (h.): Argentina te llamas. (Novela). Bs.As., 1936. 296 páginas. 8vo., 
rústica.  



12. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo (h.): Argentina te llamas. (Novela). Segunda tirada de 1936. Bs.As., 
1936. 296 páginas. 8vo., rústica.  

13. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo (h.): La vida de batalla de Eduardo Acevedo Díaz. Sin datos falta 
portada y portadilla. 

14. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Brenda. Bs.As., Biblioteca de la Nación, 1917. 336 páginas. plena 
tela original de editor.  

15. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Brenda. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1894. 538 páginas. 8vo., 
plena tela de editor.  

16. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Brenda. s/d. 339 páginas. 12vo., medio cuero.  

17. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Grito de gloria. Bs.As., Sociedad Editora América-Latina, (Tomo 1 
de las Obras Completas) 1954. 229 páginas. 8vo., rústica.  

18. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Grito de gloria. La Plata, "El Mercurio", 1893. 258 páginas. 8vo., 
medio cuero con nervios. 2ª edición 

19. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Grito de gloria. Montevideo, Biblioteca de Autores Uruguayos, 
1894. 436, IV páginas. 8vo., plena tela original de editor. (Segunda edición).  

20. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Grito de gloria. Montevideo, Claudio García, Biblioteca Rodo, 
1938. 383 páginas. 8vo., rústica.  

21. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Ismael. Bs.As., Sociedad Editora América-Latina, (Tomo 2 de las 
Obras Completas) 1955. 201 páginas. 8vo., rústica.  

22. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Ismael. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1894. 390 páginas. 8vo., 
plena tela de editor. 

23. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Ismael. Montevideo, Biblioteca de Autores Uruguayos, 
1985.8vo., rústica. 

24. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: La patria vieja. Antología. Selección, ordenación y títulos de 
Carlos Real de Azua. Montevideo, Centro Editor de América Latina, 1968. 119 páginas. 8vo., 
rústica.  

25. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Minés. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1915. 287 páginas. 12vo., 
plena tela original de editor y rústica. 

26. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Nativa. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1894. 515 páginas. 8vo., 
media tela. (Segunda edición).  



27. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Nativa. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1894. 515 páginas. 8vo., 
plena tela de editor. (Segunda edición). 

28. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Soledad. (Tradición del pago). Montevideo, Barreiro y Ramos, 
1894. 177, 22 páginas. 8vo., plena tela de editor. (Primera edición). 

29. ACEVEDO DÍAZ, Eduardo: Soledad. El combate de la tapera. Bs.As., Eudeba, 1965. 93 
páginas. 8vo., rústica.  

30. ACÍZELO DE SOUZA, Roberto: Teoria da Literatura. Sâo Paulo, Ática, 1986. 80 pp. 8vo., 
rústica. 

31. ACUÑA DE FIGUEROA, Francisco: Antología Epigramática. Montevideo, El Siglo Ilustrado, 
1890. 3 tomos en estuche. (Obra completa). Edición especial tirada de 500 ejemplares. 
8vo., medio cuero con nervios.  

32. ACUÑA DE FIGUEROA, Francisco: Obras completas. Montevideo, Vázquez Cores, 
Dornaleche y Reyes, editores. 1890. La obra se compone de 12 volúmenes: I y II Diario 
histórico del Sitio de Montevideo, III y IV Antología Epigramática, V a XII Poesías diversas. 
8vo., rústica. 

33. ACUÑA DE FIGUEROA: Antología de Acuña de Figueroa. Primer poeta nacional. Con un 
estudio de Francisco Bauza. Notas biográficas de Nelson García Serrato. Selección de 
Nicolás Fusco Sansone. Montevideo, Sociedad Uruguaya de Publicaciones, 1940. 83 
páginas. 8vo. 

34. ACUÑA, Manuel: Poesías de... Con un prólogo de D. Fernando Soldevilla. Edición 
aumentada con El Pasado, drama del mismo autor. París, Garnier, sin año. 384 páginas. 
Con un retrato. 12vo., plena tela. 

35. ACUÑA, Manuel: Poesías de... Con un prólogo de D. Fernando Soldevilla. París, Garnier, 
1885. 287 páginas. Con un retrato. 12vo., media tela. 

36. ACUÑA, Manuel]: JARNES, Benjamín: Manuel Acuña. Poeta de su siglo por... . México, 
Xochitl, 1942. 185 páginas. con un retrato. 8vo., rústica.  

37. ADLER, María Raquel: Sonetos de Dios. Bs.As., Librería del Colegio, 1937. 83 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición). 

38. ADONIAS FILHO (Adonias Aguiar Filho): As velhas. Romance. Sâo Paulo, DIFEL, 1982. 126 
pp. 8vo., rústica. 

39. ADONIAS FILHO (Adonias Aguiar Filho): Corpo vivo. Romance. Sâo Paulo, DIFEL, 1984. 134 
pp. 8vo., rústica. 



40. ADONIAS FILHO (Adonias Aguiar Filho): Luanda Beira Bahia. Romance. Sâo Paulo, DIFEL, 
1983. 139 pp. 8vo., rústica. 

41. ADONIAS FILHO (Adonias Aguiar Filho): Modernos ficcionistas brasileiros . 2ª Série. Rio de 
Janeiro, Tempo Brasileiro, 1965. 88 pp. 8vo., rústica. 

42. ADONIAS FILHO (Adonias Aguiar Filho): O homem de branco. Romance. Río de Janeiro, 
Bertrand Brasil, 1987. 202 pp. 8vo., rústica. 

43. AGAR: Escritos literarios por. … Contiene los siguientes: "El sarjento Roldán" "El médico 
Zandajuelo" "¿Es el culantro hervir hervir?" "El bachiller Sarmiento" y la novela "Peralvillo 
y Sisebuto". Bs.As., 1893. 367 páginas. (Segunda edición). 8vo., rústica.  

44. AGÜERO, Antonio Esteban: Romancero de niños. 2ª edición. Bs.As., Crisol, 1979. 75 
páginas. 8vo., rústica.  

45. AGUILAR, Jorge (Hellen Ferro): El convento del Cristo de la humillación. Bs.As., Ediciones 
Culturales Argentinas, 1961. 93 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta. 

46. AGUILAR, Jorge (Hellen Ferro): No hay burlas con el Señor. Bs.As., Goyanarte, 1961. 117 
páginas. 8vo., rústica.  

47. AGUILERA MALTA, Demetrio: Don Goyo. Novela americana. Bs.As., Platina, 1958. 170 
páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

48. AGUINIS, Marcos: Carta esperanzada a un general. Puente sobre el abismo. Bs.As., 
Sudamericana, 1983. 180 pp. 8vo., rústica.  

49. AGUINIS, Marcos: La conspiración de los idiotas. Bs.As., Sudamericana, 1999. 

50. AGUINIS, Marcos: La cruz invertida. Barcelona, Plantea, 1970. 347 páginas. 507 

51. AGUINIS, Marcos: La cruz invertida. Premio Editorial Planeta 1970. Bs.As., Planeta, 1970. 
347 páginas. 8vo., plena tela. Falta sobrecubierta. 1ª ed. 

52. AGUINIS, Marcos: La cruz invertida. Premio Editorial Planeta 1971. Bs.As., Planeta, 1970. 
347 páginas. 8vo., plena tela con sobrecubierta. 

53. AGUIRRE, Irene M.: El sueño que no cesa. Canto a Simón Bolívar y a la integración 
hispanoamericana. Buenos Aires, Ediciones Amaru, 1991. Edición aumentada. 61 pp. Una 
ilustración dentro del texto. 8vo., rústica. 

54. AGUIRRE, Irene M.: Mi ser en el tiempo. Buenos Aires, Ediciones Amaru, 1989. 124 pp. Con 
ilustraciones. 8vo., rústica. 



55. AGUIRRE, Margarita: Las vidas de Pablo Neruda. BsAs., Grijalbo, 1973. 332 páginas. Con 
ilustraciones en blanco y negro.  

56. AGUIRRE, Nataniel: Juan de la Rosa. Memorias del último soldado de la independencia. 
Bs.As., Eudeba, 1964. 270 páginas. 8vo., rústica. 

57. AGUIRRE, Raúl Gustavo: Alguna memoria. Bs.As., Altamar, 1960. 30 páginas. 12vo., rústica.  

58. AGUSTINI, Delmira: Obras poéticas. Introducción de R. Montero Bustamante. Montevideo, 
Edición Oficial, 1940. 307 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

59. AIMARD, Gustavo: Las noches mejicanas por... Traducción de Luis Calvo. 3° Edición. Tomo 
I. Barcelona, Tipolitografía de Luis Tasso, sin año. 236 páginas. 12vo., medio cuero con 
nervios.  

60. AIRA, César: Diccionario de autores latinoamericanos. Bs.As., Emecé, 2001. 633 páginas. 
8vo., cartulina de editor. 

61. AIRA, César: El bautismo. Buenos Aires, Grupo Editor Latinoamericano, 1991. 154 páginas. 
8vo., rústica. 1º edición. 

62. ALARCÓN, Abel: En la Corte de Yahuar - Huacac. Novela original incaica. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1929. 130 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

63. ALARCÓN, Abel: Era una Vez... Historia novelada de la Villa Imperial de Potosi. Tercera 
Edición. Ilustraciones de A. Araujo Quesada. La Paz, “Simón I. Patiño”, sin año. 248 páginas. 
Con un retrato. 4to., rústica. 

64. ALAS, Claudio de (Jorge Escobar Uribe): El cansancio de Claudio de Alas. Bs. As., Tor, 1942. 
187 páginas. 8vo., rústica.  

65. ALAS, Claudio de: (Jorge Escobar Uribe). Salmos de muerte y de pecado: Los escribió 
Claudio de Alas. Bs.As., Moro, Tello, - Barcelona, Maucci, 1922 (Primera edición). 254 
páginas. 8vo., rústica.  

66. ALBAMONTE, Luis María: Puerto América. Bs.As., Club del Libro A.L.A., 1942. 266 páginas. 
8vo., plena tela original de editor. (Primera edición).  

67. ALBEZA, Roberto: Árbol solo. Prólogo de Jorge Hugo Román. Salta, Pirca, 1959. 52 pp. y un 
retrato. 8vo., rústica. 

68. ALCOBRE, Manuel: Canción en sol de despedida. Bs.As., 1949. 118 páginas. 8vo., rústica.  

69. ALCOBRE, Manuel: Estación terminal. Poemas. Bs.As., 1957. 101 páginas. 8vo., rústica. 



70. ALDALUR, mercedes J.: Historias romanceadas de la Guardia de San Juan Bautista de 
Chascomús. Bs.As., Centro de Publicaciones municipales, 1976. 166 págs. Con algunas 
ilustraciones. 8vo., rústica. 

71. ALDAO, Martín (h.): El destino de Irene Aguirre. Novela. Prefacio de Martín Aldao. París, Le 
Livre Libre, 1930. 235 pp. con un retrato del autor. 8vo., rústica. (Primera edición). 

72. ALDAO, Martín: El caso de “La gloria de Don Ramiro”. Nueva edición corregida y 
aumentada. Bs.As., Atlas, 1943. 355 páginas. 8vo., rústica.  

73. ALDAO, Martín: El caso de “La gloria de Don Ramiro”. Segunda edición corregida y 
aumentada. Bs.As., Moen, 1913. 100 páginas. 8vo., rústica.  

74. ALDAO, Martín: La hija de Júpiter. Bs.As., Kraft, 1954. 393 páginas. 8vo., rústica. 

75. ALDAO, Martín: La novela de Torcuato Méndez. Séptima edición. Bs.As., Moen, 1912. 301 
páginas. 8vo., rústica.  

76. ALDAO, Martín: Notas y recuerdos y Las flechas de Ulises. Bs.As., 1948. 253 páginas. 8vo., 
rústica.  

77. ALDAO, Martín: Notas y recuerdos. Mis colegas de "El Argentino". Bérgamo baja, Bérgamo 
alta… Una jornada veneciana. En la Venecia otoñal. La "Ciudad indulgente". El "pobre 
Livio". Egas y la aristocracia. Sarmiento en Roma. Monseñor Gallardo. El Foro primaveral. 
Romeros transatlánticos. El hechizo de la Eterna. Roma Tipografía Cuggiani, 1926. 219 
páginas 8vo., media tela.  

78. ALDONATE, Manuel: Clima de la miel.Tucumán, s/f. 70 páginas. 8vo., rústica. 

79. ALEGRÍA, Ciro: Los perros hambrientos. Madrid, Alianza, 1984. 153 pp. 8vo., rústica 

80. ALEGRÍA, Fernando: El paso de los gansos. Barcelona, Laia, 1980. 247 páginas. 8vo., rústica.  

81. ALEGRÏA, Fernando: Lautaro, joven libertador de Arauco. 2º edición. Santiago, Zig-Zag, 
1950. 238 págs. Con algunas ilustraciones. 8vo., cartoné. 

82. ALEGRÍA, Fernando: Una especie de memoria. (Primera edición). México, Nueva Imagen, 
1983. 198 páginas. 8vo., rústica.  

83. ALEMÁN, B. F.: Retacitos militares. (Recuerdos de cuartel). Bs.As., Brédahl, 1901. 155 pp. 
con un retrato. 8vo., media tela.  

84. ALENCAR, José de: El guaraní. Traducción de Arturo Costa Álvarez. Bs.As., La Nación, 1910. 
2 tomos Obra completa. 8vo., rústica.  



85. ALENCAR, José de: Encarnaçâo. Texto integral. Sâo Paulo, Ática, 1986. 78 pp. y suplemento 
de trabalho. 8vo., rústica.  

86. ALENCAR, José de: Iracêma. Rio de Janeiro, Livraria H. Antunes, 1949. 105 pp. 8vo., rústica.  

87. ALENCAR, José de: O demônio familiar. Comédia em 4 atos por… Rio de Janeiro, Ministério 
da Educaçâo e Cultura, 1967. 170 pp. 8vo., rústica.  

88. ALENCAR, José de: Senhora. Texto integral cotejado com a ediçâo original, B. L. Garnier, 
Rio de Janeiro, 1875. Sâo Paulo, Ática, 1985. 189 pp. y suplemento de trabalho. 8vo., 
rústica.  

89. ALENCAR, José de: Sonhos d'ouro. Texto integral. Sâo Paulo, Ática, 1981. 160 pp y 
suplemento de trabalho sin numerar. 8vo., rústica. 

90. ALENCAR, José de: Til. Texto intergal. Sâo Paulo, Ática, 1980. 160 pp. y suplemento de 
trabalho desplegable. 8vo., rústica.  

91. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Almafuerte y la guerra. Un discurso. Una evangélica. 
Un apóstrofe al Kaiser. Una carta sobre neutralidad, simpatías argentinas y estragos 
universitarios. Bs.As., Otero & Co., 1916. 1ª ed. 81 páginas. 12vo., rústica.  

92. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): El misionero. La Plata, Comisión Pro Monumento a 
"Almafuerte" en Berisso, 1938. 63 páginas. 4to., rústica. 

93. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Evangélicas. Bs.As., s/a.. 44 páginas. 12vo., rústica.  

94. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Incontrastable. Bs.As., A. Tommasi, s/a.. 32 páginas. 
8vo., rústica.  

95. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): La canción del hombre. Vigilias amargas. Bs.As., A. 
Tommasi, 1907.. 32 páginas. 8vo., rústica.  

96. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): La gran misión. Conferencia dada a las madres de 
familia en el pueblo de Salto el 26 de marzo de 1893. Bs.As., Argos, 1893. 48 páginas. 8vo., 
sin tapas. Faltante en última página que afecta el texto.  

97. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Milongas clásicas. Bs.As., Tor, 1956. 190 páginas. 8vo., 
rústica.  

98. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Obras de Almafuerte. Libro 1. Poesías. Libro 2. Prosa. 
Ordenadas y anotadas por Romualdo Brughetti. Bs.As., Peuser, 1954.629 pp. y un retrato 
del autor, reproducción de un óleo de Faustino Brughetti. En 1 volumen, 8º. Cartoné.  



99. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Poesías Completas. Recopiladas por Alfredo J. Torcelli 
de acuerdo a los textos definitivos del autor. Tomo 1 y 2. Bs.As., Jackson, 1945. XIX, 236 
páginas. 8vo., plena tela con tejuelo. 

100. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Poesías. Precedidas de un prólogo de Alberto 
Lasplaces. Montevideo, Claudio García, 1921. 152 páginas. 8vo., rústica.  

101. ALMAFUERTE (PALACIOS, Pedro B.): Trémolo. Bs.As., A. Tommasi, s/a.. 47 páginas. 8vo., 
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8vo., rústica.  

115. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): En el Mar Austral. Croquis fueguinos. Con una introducción 
de R. J. Payró. Bs.As., "La Cultura Argentina, 1920. 272 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 
(Segunda edición).  

116. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Esmeraldas (Cuentos Mundanos). Bs.As., C. García, 1921. 
73 páginas. 18vo., rústica. Intonso. (Segunda edición).  

117. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Memorias de un vigilante. Precedido por un juicio de 
Francisco de Veyga. Bs.As., "La Cultura Argentina", 1920. 172 páginas. 8vo., media tela 
(Segunda edición). 

118. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Obras completas. Perfil de luces para Fray Mocho. Prólogo 
y notas por F.J. Solero. Bs.As., Schapire, 1961. 2 tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., plena tela 
original.  

119. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Obras completas. Perfil de luces para Fray Mocho. Prólogo 
y notas por F.J. Solero. Bs.As., Schapire, 1961. 618 páginas. 8vo., plena tela original.  

120. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Salero criollo. Precedido de un prólogo de Mariano J. 
Lorente. Bs.As., "La Cultura Argentina", 1920. 180 páginas. 8vo., plena tela. (Primera 
edición). 

121. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Tierra de matreros. La Plata, J. Sesé, 1910. 190 páginas. 
8vo., rústica Tapas oscurecidas, con pequeño faltante. (Segunda edición).  

122. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Un viaje al país de los matreros. Con una introducción de 
Pedro Delheye. Bs.As., La Cultura Argentina, 1920. 156 páginas. 8vo., media tela.  

123. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Un viaje al país de los matreros. Prólogo y notas de Enrique 
Williams Álzaga. Bs.As., Estrada, 1956. XXV, 134 páginas. 8vo., plena tela.  

124. ÁLVAREZ, José S. (Fray Mocho): Un viaje al país de los matreros.Bs.As., Eudeba, 1966. 94 
páginas. 8vo., rústica.  

125. ALVES, Luiz Roberto: Confissâo, poesia e inquisiçâo. Sâo Paulo, Àtica, 1983. 213 pp. 8vo., 
rústica. 



126. AMADO, Jorge: Bahía de todos los santos. Dibujos: Carlos Bastos. Traducción: Estela dos 
Santos. Bs. As., Losada, 1988. 375 pp. Con ilustraciones. 8vo., rústica.  

127. AMADO, Jorge: Cacao. Novela. La vida de los trabajadores en las fazendas del Brasil. 
Traducción especial para Claridad por Hector F. Miri. Ilustraciones de Santa Rosa Junior. 
Bs.As., Claridad, 1933. 125 páginas. Con ilustraciones.  

128. AMADO, Jorge: O amor do soldado. Publicaçôes Europa-América, 1980. 126 pp. 8vo., 
rústica. 

129. AMADO, Jorge: Os pastôres da noite. Sâo Paulo, Livraria Martins Editôra, 1968. 320 pp. Con 
algunas ilustraciones. 8vo., rústica.  

130. AMADO, Jorge: Sao Jorge dos Ilhéus. Montevideo – Uruguay, Ediciones Pueblos Unidos, 
1946. 392 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta. 

131. AMADO, Jorge: Teresa Batista cansada de guerra. Traducción de Estela dos Santos. Sexta 
edición. Bs.As., Losada, 1975. 508 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica.  

132. AMADO, Jorge: Teresa Batista cansada de guerra. Traducción de Estela dos Santos. Sexta 
edición. Bs.As., Losada, 1978. 508 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica.  

133. AMADO, Jorge: Uniforme, casaca, camisón. Fábula para encender una esperanza. 1ª 
Edición en español. Bs. As., Losada, 1980. 254 pp. 8vo., rústica.  

134. AMADO: Jorge: Dona Flor e seus dois maridos: historia moral e de amor, romance. 
Ilusstraçôes de Floriano Teixeira. Rio de Janeiro; Record, Sâo Paulo, 1975. 397 pp. 8vo., 
rústica. Algo fatigado. 

135. AMBROGI, Arturo: El libro del Trópico. El Salvador, Imprenta Nacional, 1915. 238 páginas. 
8vo., rústica.  

136. AMIEVA, Juan Adolfo: Juan Crisóstomo Lafinur. Su tránsito a la inmortalidad. Buenos Aires, 
1944. Sin paginación. 8vo., rústica.  

137. AMORA, António Soares: Panorama da poesia brasileira. Volume I: Era luso-brasileira 
(século XVI - c. XIX). Sâo Paulo, civilizaçâo brasileira, 1959. XXXI y 254 pp. 8vo. 

138. AMORIM, Enrique: Buenos Aires y sus aspectos. Bs.As., Galerna, 1967. 71 páginas. 12vo., 
rústica.  

139. AMORIM, Enrique: Corral abierto. Novela. Bs.As., Losada, 1956. 203 páginas. 8vo., rústica. 
1ª edición. 

140. AMORIM, Enrique: El asesino desvelado. Bs.As., Emecé, 1945. 141 páginas. 8vo., rústica. 
1ª edición. 



141. AMORIM, Enrique: El asesino desvelado. Bs.As., Huemul, 1981. 102 páginas. 8vo., rústica.  

142. AMORIM, Enrique: El caballo y su sombra. Novela. Bs.As., Club del Libro, 1941. 220 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

143. AMORIM, Enrique: El caballo y su sombra. Novela. Bs.As., Losada, 1957. 170 páginas. 8vo., 
rústica. 

144. AMORIM, Enrique: El paisano Aguilar. Novela. Bs.As. - Montevideo, Sociedad Amigos del 
Libro Platense, 1934. 330 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

145. AMORIM, Enrique: El paisano Aguilar. Novela. Bs.As. Losada, 1958. 198 páginas. 8vo., 
rústica.  

146. AMORIM, Enrique: El paisano Aguilar. Novela. Bs.As., Claridad, s.a. 200 páginas. 8vo., sin 
tapas. 

147. AMORIM, Enrique: El paisano Aguilar. Bs.As., Siglo Veinte, 1946. 189 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas oscurecidas. 

148. AMORIM, Enrique: Eva Burgos. Montevideo, Alfa, 1969. 93 páginas. 12vo., rústica.  

149. AMORIM, Enrique: Feria de farsantes. Novela. Bs.As., Futuro, 1952. 197 páginas. 8vo., 
rústica. 1º Edición. 

150. AMORIM, Enrique: La carreta. Novela de quitanderas y vagabundos. Bs.As., Claridad, 
(1932). 258 páginas. 8vo., rústica. 1ª ed. 

151. AMORIM, Enrique: La carreta. Novela. Bs.As., Anaconda, 1937. 258 páginas. 8vo., rústica.  

152. AMORIM, Enrique: La desembocadura. Montevideo, Signos, 1990. 97 páginas 12vo., 
rústica. 

153. AMORIM, Enrique: La edad despareja. Novela. Bs.As., Claridad, 1938. 246 páginas, 8vo., 
rústica. (Primera edición).    

154. AMORIM, Enrique: La luna se hizo con agua. Viñetas de Manuel Ángeles Ortiz. Bs.As., 
Claridad, 1944. (Primera edición). 188 páginas. 8vo., rústica. 

155. AMORIM, Enrique: La segunda sangre – Pausa en la selva – Yo voy más lejos. Portada de 
Sigfredo Pastor. Bs.As., Conducta, 1950. 167 páginas. 8vo., rústica..  

156. AMORIM, Enrique: Los montaraces. Bs.As., Goyanarte, 1957. 181 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Primera edición).  



157. AMORIM, Enrique: Presentación de Buenos Aires. 1º edición. Bs.As., López, 1936. 77 págs. 
8vo., rústica con solapas. 

158. AMORIM, Enrique: Tangarupá, un lugar de la tierra. Novela. París, Le Live Libre, 1929. 156 
páginas. Portada de Alejando Sirio.  

159. AMORIM, Enrique: Temas de amor. Bs.As., Instituto Amigos del Libro Argentino, 1960. 93 
páginas. 8vo., rústica. 1º Edición 

160. AMORIM, Enrique: Todo puede suceder. Montevideo, Vir, 1955. 118 páginas. 8vo., rústica. 
1ª ed. 

161. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Bosquejo histórico de la literatura chilena. Período 
colonial. Santiago, Imp. Universitaria, 1918. 106 páginas. 8vo., media tela.  

162. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Historia de Chile. Las letras chilenas por... Stgo. de Chile, 
Universidad de Chile, 1925. 259 páginas. 4to., rústica.  

163. AMUNÁTEGUI SOLAR, Domingo: Las letras chilenas. Texto recomendado por la Dirección 
de Educación Secundaria. 2da. edición. Stgo. de Chile, Nascimento, 1934. 379 páginas. 
8vo., media tela.  

164. AMUNÁTEGUI, Miguel Luis: La alborada poética en Chile después del 18 de setiembre de 
1810 por... Edición Oficial. Stgo. de Chile, Imprenta Nacional, 1892. (Primera edición). 568 
páginas. 4to., medio cuero.  

165. ANDERSON IMBERT, Enrique: Fuga. Cuadernos Americanos, 1951. 45 páginas. 8vo., rústica.  

166. ANDERSON IMBERT, Enrique: Las pruebas del caos. La Plata, Editorial Yerbabuena, 1946. 
179 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

167. ANDERSON IMBERT, Enrique: Vigilia. Fuga. Bs.As., Losada, 1963. 193 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. 

168. ANDERSON IMBERT, Enrique: Vigilia. Novela. Bs.As., La Vanguardia, 1934. 147 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

169. ANDRADE, Carlos Drummond de: Corpo. Rio de Janeiro, Record, 1985. 124 pp. Con 
ilustraciones. 8vo., rústica. 

170. ANDRADE, Carlos Drummond de: Menino antigo. (Boitempo - II). Rio de Janeiro, José 
Olympio, 1978. 165 pp. 8vo., rústica.  

171. ANDRADE, Carlos Drummond de: Poesia até agora. Alguma poesia. Brejo das almas. 
Sentimento do mundo. José. A rosa do povo. Novos poemas. Sâo Paulo, José Olympio, 
1948. 257 pp. 8vo., rústica.  



172. ANDRADE, Manuel Correia de: Lutas Camponesas no Nordeste. Sâo Paulo, Ática, 1986. 64 
pp. 8vo., rústica. 

173. ANDRADE, Mário de: Amar, Verbo intransitivo. Idílio. Acompanhada de textos do autor. 
Estudo e ediçâo revista por Telé Porto Ancona López. Belo Horizonte, Editora Itatiaia, 1982. 
155 pp. 8vo., rústica. 

174. ANDRADE, Mário de: Contos novos. Sâo Paulo, Martins, 1980. 163 pp. 8vo., rústica. 

175. ANDRADE, Mário de: Obra imatura. (Ha uma gota de sandre em cada poema. Primeiro 
andar. A escrava que nâo é isaura). Sâo Paulo, Martins, 1980. 300 pp. 8vo., rústica. 

176. ANDRADE, Mário de: Os contos de Belazarte. Sâo Paulo, Martins, 1980. 148 pp. 8vo., 
rústica.  

177. ANDRADE, Mário de: Poesias completas. 2 Tomos (Obra Completa). Sâo Paulo, Martins, 
1980. 8vo., rústica. 

178. ANDRADE, Mário de: Quatro pessoas. Romance. Belo Horizonte, Editora Itatiaia, 1985. 258 
pp. 8vo., rústica. 

179. ANDRADE, Olegario Víctor: Grandes poemas y poemaa menores. Prólogo de Arturo 
Vázquez Cey. Bs.As., Jackson, 1953. XXVI, 179 páginas. 8vo., plena tela con tejuelos. 
Grandes Escritores Argentinos Nº 31. 

180. ANDRADE, Olegario Víctor: Obras poéticas. Atlántida. Nido de cóndores. Prometeo. 
Poemas líricos. Fantasías. Poesías patrióticas. Elegías. Traducciones. Bs.As., La Cultura 
Argentina, 1923. 278 páginas. 8vo., Media tela con tejuelo. 

181. ANDRADE, Olegario Víctor: Obras poéticas. Segunda edición. Bs.As., G. M. Mendesky é hijo, 
1907. 256 páginas. 8vo., plena tela original de editor.  

182. ANDRADE, Olegario Víctor: Poesías selectas. Bs.As., La Americana, 1920. 23 páginas. 8vo., 
rústica.  

183. ANDRADE, Olegario Víctor]: La obra poética de... . (Ensayo crítico). Por Blas F. A. Burzio. 
Bs.As., 1930. 236 páginas. 8vo., rústica.  

184. ANDRADE, Oswald de: Marco Zero. I - A revoluçâo melancólica. II - Châo. (2 Tomos - Obra 
Completa). Río de Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 1971. 8vo., rústica.  

185. ANDRADE, Oswald de: Memórias sentimentais de Joâo Miramar. Serafim Ponte Grande. 
Rio de Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 1972. XLVIII y 264 pp. 8vo., rústica.  

186. ANDRADE, Oswald de: Poesias reunidas. Rio de Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 1978. 203 pp. 
8vo., rústica.  



187. ANDRADE, Oswald de]: O pensamiento vivo de… Sâo Paulo, Martin Claret, 1987. 110 pp. 
Con ilustraciones. 88vo., rústica. 

188. ANDREETTO, Miguel Ángel: Un amigo del Uruguay: Martiniano Leguizamón. Montevideo, 
1960-61. 125 a 127 páginas. 8vo., rústica. 

189. ANTONELLI, Rodolfo: Arrímese al fogón. Bs.As., De los Cuatro Vientos, 2008. 61 páginas. 
8vo., rústica.  

190. ANTUÑA, José G.: El nuevo acento. Estudio preliminar de Valery Larbaud. Montevideo, 
Sociedad Amigos del Libro Rioplatense, 1935. 245 pp. y un retrato del autor. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

191. ANTUÑA, José G.: Los viejos ritmos. París, A. Fabre, 1925. 171 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

192. ANZOÁTEGUI, Ignacio B.: Tres ensayos españoles. Mendoza o el héroe. Góngora o el poeta. 
Calixto o el amante. Bs.As., Sol y Luna, 1938. 114 páginas. 8vo., rústica.  

193. AQUILANTI, Lucio Fernando - BAREA, Federico: Todo Cortázar. Bio-bibliografía. Bs.As., 
Fernández Blanco - Aquilanti, 2014. 255 páginas con texto y reproducciones a todo color. 
4to., cartulina de editor. 

194. AQUILANTI, María Mercedes: Cuando el mundo todavía estaba crudo. Bs.As., Ediciones En 
Danza, 2021. 122 páginas. 8vo., cartulina de editor. 1ª edición.  

195. ARAMBURU, Julio: Tucumán. Bs.As., Gleizer, 1928. 136 páginas. 8vo.,  media tela con 
punteras. Intonso. (Primera edición).  

196. ARANGO FERRER, Javier: La literatura de Colombia. Bs.As., Facultad de Filosofía y Letras de 
la Universidad de Buenos Aires, Las literaturas Americanas III. 1940. 158 páginas. 8vo., 
rústica.  

197. ARÁOZ ALFARO, Gregorio: Crónicas y estampas del pasado. Bs.As., “El Ateneo”, 1938. 363 
páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

198. ARAÓZ ANZOÁTEGUI, Raúl: Antología poética. Bs.As., Fondo Nacional de las Artes, 1998. 
125 páginas. 8vo., rústica.  

199. ARÁOZ ANZOÁTEGUI, Raúl: Pasar la vida. Dibujos de Osvaldo Juane. Salta, Limache, 1974. 
71 páginas. 8vo., rústica.  

200. ARAYA, Enrique: El inútil Hipólito Jara. Stgo de Chile, Zig-Zag, 1963. 213 páginas. 8vo., 
rústica.  



201. ARAYA, Enrique: La luna era de mi tierrra. Stgo de Chile, Zig-Zag, 1957. 6ª ed. 267 páginas. 
8vo., rústica.  

202. ARBOLEDA, Julio: Poesías de... Colección formada, sobre manuscritos originales, con 
preliminares biográficos y críticos por M. A. Caro. De la Academia Colombiana. Nueva York, 
- Bogotá, Appleton, 1884. LXXIV, 302 páginas. Con ilustraciones y un retrato. 8vo., plena 
tela original de editor. 

203. ARBOLEDA, Sergio: Las ciencias, las letras y las bellas artes en Colombia. Selección Samper 
Ortega de Literatura Colombiana Nº 51. Bogotá, Minerva, s.a. 164 páginas. 8vo., rústica.  

204. ARCAL, Angélica: Romance de Santa Fe. Buenos Aires, López, 1937. 81 páginas. 8vo., 
rústica. 

205. ARCINIEGAS, Germán: Entre la libertad y el miedo. Bs.As., Sudamericana, 1956. 493 
páginas. 8vo., rústica.  

206. ARCINIEGAS, Germán: Entre la libertad y el miedo. Chile, Editorial del Pacífico, 1955.437 
pp.8vo., rústica.  

207. ARCINIEGAS, Germán: Medio mundo entre un zapato. De Lumumba en el Congo a las 
brujas en Suecia. Bs.As., Sudamericana, 1971. 2ª Edición. 288 pp. 8vo., rústica. 

208. ARDILES GRAY, Julio: Como una sombra cada tarde. Bs.As., Corregidor, 1980. 174 páginas. 
8vo., rústica. 

209. ARDILES GRAY, Julio: El inocente. Bs.As., Goyanarte, 1964. 117 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. 

210. ARDILES GRAY, Julio: Elegía. Tucumán, Jano, 1952. 127 páginas. 12vo., rústica. Intonso. 
Xilografía de Susana Soro. (Primera edición).  

211. ARDILES GRAY, Julio: Las puertas del paraíso. Bs.As., Centro Editor de América Latina, 1968. 
247 páginas. 8vo., rústica. 

212. ARDILES GRAY, Julio: Los médanos ciegos. Bs.As., Ediciones "Doble P", 1957. 76 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

213. ARENAS, Reynaldo: O mundo alucinante. Lisboa, Dom Quixote, 1971. 243 pp. 8vo., rústica. 

214. ARGUEDAS, José María: Amor mundo. Bs.As., Calicanto, 1979. 133 páginas. 12vo., rústica. 

215. ARGUELLO, María: Don Ángel Vicente Peñaloza. General de Riojanos. La Rioja, El Caudillo, 
1973. Sin paginación. 8vo., rústica.  



216. ARGÜELLO, Santiago: El libro de los apólogos y de otras cosas espirituales. Dibujos de T. 
Camacho. Guatemala, 1934. 317 páginas. Con ilustraciones. 8vo., plena tela con tejuelo.  

217. ARGÜELLO, Santiago: Mi mensaje a la juventud y otras orientaciones. 2da. edición. 
Guatemala, 1935. 320 páginas. 8vo., rústica.  

218. ARGÜELLO, Santiago: Ritmo é idea. (Prosa lírica). Barcelona, - Bs.As., Maucci, sin año. 
220páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

219. ARIAS TRUJILLO, Bernardo: Risaralda. Película de negredumbre y de vaquería, filmada en 
dos rollos y en lengua castellana. 2da. edición. Bogotá, Librería Siglo XX, 1942. 243 páginas. 
8vo., rústica.  

220. ARIAS, Abelardo: Álamos talados. Bs.As., Huella, 1943. 239 páginas. 8vo., rústica. (Tercera 
edición).  

221. ARIAS, Abelardo: Álamos talados. Bs.As., Sudamericana, 1975. 153 páginas. 12vo., rústica.  

222. ARIAS, Abelardo: El gran cobarde. Prólogo de Carlo Coccioli. Bs.As., Tirso, 1956. 171 
páginas. 8vo., rústica. Con sobrecubierta. Intonso. (Primera edición).  

223. ARIAS, Abelardo: IntenSión (sic) de Buenos Aires. Bs.As., Sudamericana, 1974. 243 páginas. 
8vo., rústica. con deterioros (Primera edición). 

224. ARIAS, Abelardo: Polvo y espanto. Bs.As., Sudamericana, 1973. 313 páginas. 8vo., rústica.  

225. ARIAS, Abelardo: Talón de perro. Alemania, Inglaterra, Países Bajos, Bélgica, Grecia, 
Chypre, Líbano, India. Bs.As., Sudamericana, 1975. 220 páginas. 8vo., rústica. 

226. ARINOS DE MELO FRANCO, Alfonso: La literatura del Brasil I. Algunos aspectos de la 
literatura brasileña. Traducción de Raúl Navarro. Las literaturas Americanas V. Bs.As., 
Imprenta de la Universidad, 1945. 98 páginas. 8vo., rústica. 

227. ARINOS, Affonso: Pelo Sertâo. Belo Horizonte, Editora Itatiaia, 1981. 101 pp. 8vo., rústica. 

228. ARISTEGUIETA, Jean: Abril y ciclo marino. Caracas, Garrido, 1949. 54 páginas. 12vo., 
rústica.  

229. ARLT, Roberto: El criador de gorilas. Bs.As., Editorial Futuro, 1951. 156 páginas. 8vo., 
rústica.  

230. ARLT, Roberto: El criador de gorilas. Presentación por Mirta Arlt. Bs.As., Libros del Mirasol, 
1969. 189 páginas. 12vo., rústica. 

231. ARLT, Roberto: El jorobadito. Bs.As., Anaconda, 1933. 209 páginas 8vo., plena tela. Con 
desgastes. Hoja de cortesía reparada. 1ª edición. 



232. ARLT, Roberto: El jorobadito. Bs.As., Losada, 1983. 182 páginas. 12vo., rústica. 

233. ARLT, Roberto: Los lanzallamas. Bs.As., Claridad, (1931). 245 páginas. 8vo., rústica. Lomo 
en mal estado. (Primera edición).  

234. ARLT, Roberto: Los siete locos. Prólogo de Mirta Arlt. Bs.As., Losada, 1973. 239 páginas. 
8vo., rústica.  

235. ARMANINI, José: Relatos jujeños. Ilustraciones de Juan Carlos Pinto. Bs.As., Clío, 1927. 115 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

236. ARRÁIZ, Antonio: Dámaso Velázquez. Bs.As., "Progreso y Cultura", 1943. (Primera edición).. 
290 páginas. 8vo., rústica.  

237. ARRÁIZ, Antonio: El mar es como un potro. (Dámaso Velázquez). Novela. Bs.As., Losada, 
1950. 293 páginas. 8vo., rústica. 

238. ARRÁIZ, Antonio: Todos iban desorientados. Bs.As., Losada, 1951. 212 páginas. 8vo., 
rústica.  

239. ARREGUINE, Víctor: Tardes de estío. Prólogo de Antonino Lamberti. Bs.As., 1906. 148, IV 
páginas. 12vo., media tela con punteras y tejuelo. Con el ex-libris de Eugenio C. Noé. 
(Primera edición).  

240. ARREOLA, Juan José: Estas páginas mías. Antología. México, FCE, 1985. 204 páginas. 8vo., 
rústica.  

241. ARRIBAU GONZÁLEZ, Juan: La cuesta del diablo. Leyendas y episodios correntinos y 
salteños. Prólogo del Dr. Daniel Ovejero. Ilustraciones: Rosarivo. Bs.As., Piselli, 1935. 116 
páginas. 8vo., rústica. 

242. ARRIETA, Rafael Alberto: Antología. Bs.As., Espasa-Calpe, 1942. 154 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Segunda Edición).  

243. ARRIETA, Rafael Alberto: Ariel corpóreo (Letras extranjeras). (Portada de Octavio Pintos). 
Bs.As., "Buenos Aires", 1926. 166 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

244. ARRIETA, Rafael Alberto: El encantamiento de las sombras. Bs.As., El Ateneo, 1926. 164 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

245. ARRIETA, Rafael Alberto: Las hermanas tutelares. Bs.As., Babel, 1923. 168 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición).  

246. ARRIETA, Rafael Alberto: Las noches de oro. Versos escritos por…Bs.As., "Nosotros", 1917. 
8vo., rústica. 1ª ed.  



247. ARROYO, Leonardo: Olavo Bilac. 2ª Ediçâo, revista e ampliada. Sâo Paulo, Melhoramentos, 
s/d. 64 pp. Con ilustraciones fuera de texto. 8vo., rústica.  

248. ARTECHE, Miguel: Antología de veinte años. (1950 - 1970). Selección y prólogo de Hugo 
Montes. Santiago de Chile, Universitaria, 1972. 83 páginas. 8vo., rústica.  

249. ASCASUBI, Hilario: Paulino Lucero. Aniceto el gallo. Santos Vega. Selección y presentación 
de Jorge Luis Borges. Bs.As., Eudeba, 1960. 188 páginas. 8vo., rústica.   

250. ASCASUBI, Hilario: Santos Vega o Los mellizos de la Flor. Rasgos dramáticos de la vida del 
gaucho en las campañas y praderas de la República Argentina (1778 a 1808). Precedido de 
varios juicios e informaciones críticas. Bs.As., La Cultura Argentina, 1919. Rústica.  

251. ASCASUBI, Hilario: Santos Vega o Los mellizos de la Flor. Rasgos drámaticos de la vida del 
gaucho en las campañas y praderas de la República Argentina (1778 a 1808). Tomo II, 
Bs.As., Sopena, 1939. 8vo., medio cuero con nervios.  

252. ASCASUBI, Hilario: Santos Vega o Los mellizos de la Flor. Tomos 1 y 2 (Obra completa). 
Bs.As., Sopena, 1953. 8vo., rústica. 

253. ASFORA, Perminio: Vento Nordeste. Romance. 2ª Ediçao. Em convénio com o Instituto 
Nacional do Livro - Fundaçao Nacional Pró-Memória. Rio de Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 
1962. 197 pp. 8vo., rústica. 

254. ASFORA, Perminio: Vento nordeste. Romance. 2ª Ediçâo. Rio de Janeiro, Civilizaçâo 
Brasileira, 1982. 197 pp. 8vo., rústica.  

255. ASÍS, Jorge: Canguros. Canguros III. Bs.As., Legasa, 1983. 283 páginas. 8vo., rústica.  

256. ASÍS, Jorge: Carne picada. Canguros II. Bs.As., Legasa, 1981. 292 págs. 8vo., rústica. Firma 
de antiguo dueño. 

257. ASÍS, Jorge: Cuaderno de Oberdan Rocamora. Aguafuertes. Bs.As., rústica. Alonso, 1977. 
93 páginas. 8vo., rústica.  

258. ASÍS, Jorge: Flores robadas en los jardines de Quilmes. Canguros I. Bs.As., Losada, 1981. 6º 
edición. 288 páginas. 8vo., rústica. 

259. ASÍS, Jorge: La calle de los caballos muertos. Canguros insert. Bs.As., Legasa, 1982.  189 
páginas. 8vo., cartulina de editor.  

260. ASÍS, Jorge: La lección del maestro. Bs.As., Sudamericana, 1987. 158 págs. 8vo., rústica 

261. ASSIS, Machado de: Contos. Sâo Paulo, Ática, 1985. 85 pp. Con suplemento de trabalho. 
8vo., rústica.  



262. ASSIS, Machado de: Dom Casmurro. Texto integral cotejado com a ediçâo crítica do 
Instituto Nacional do Livro. Sâo Paulo, ätica, 1985. 152 pp. Con suplemento de trabalho. 
8vo., rústica. 

263. ASSIS, Machado de: Memorial de Aires. Texto integral cotejado com a ediçâo original, Rio 
de Janeiro, B. L. Garnier, 1908. Sâo Paulo, Ática, 1976. 131 pp. Con suplemento de trabalho. 
8vo., rústica.  

264. ASSIS, Machado de: O alienista. Texto integral cotejado com a ediçâo crítica do Instituto 
Nacional do Livro. Sâo Paulo, Ática, 1985. 55 pp. Con suplemento de trabalho. 8vo., rústica. 

265. ASTURIAS, Miguel Ángel: El alhajadito. Bs.As., Goyanarte, 1961. 141 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

266. ASTURIAS, Miguel Ángel: El alhajadito. Buenos Aires, Losada, 1970. 161 pp. 8vo., rústica. 

267. ASTURIAS, Miguel Ángel: El papa verde. Bs.As., Losada, 1957. 320 páginas. 8vo., rústica.  

268. ASTURIAS, Miguel Ángel: El Señor Presidente. Bs.As., Losada, 1952. 2ª ed. 310 páginas. 8vo. 

269. ASTURIAS, Miguel Ángel: El Señor Presidente. Edición crítica. Testimonio A.Uslar Pietri. 
París - México, Klincksieck - Fondo de Cultura Económica, 1978. 306 páginas. 8vo., rústica.  

270. ASTURIAS, Miguel Ángel: Hombres de maíz. Bs.As., Losada, 1957. 3ª ed. 268 páginas. 8vo., 
rústica. 

271. ASTURIAS, Miguel Ángel: Leyendas de Guatemala. Carta de Paul Valéry. Dibujos de Toño 
Salazar. Bs.As., Pleamar, 1948. 199 páginas. 8vo., plena tela original de editor. 

272. ASTURIAS, Miguel Ángel: Teatro. Chantaje. Dique seco. Soluna. La audiencia de los 
confines. Bs.As., Losada, 1967. 2ª ed. 249 páginas. 8vo., rústica.  

273. ASTURIAS, Miguel Ángel: Viento fuerte. Bs.As., Losada, 1955. 2ª ed. 204 páginas. 8vo., 
rústica.  

274. ASTURIAS, Miguel Ángel]: CASTELPOGGI, Atilio Jorge: Miguel Ángel Asturias. Bs.As., La 
Mandrágora, 1961. 222 páginas. 8vo., rústica.  

275. AVELLANEDA, Nicolás: Escritos literarios. Con una introducción de Álvaro Melián Lafinur. 
Bs.As., La Cultura Argentina, 1915. 266 páginas. 8vo., rústica. 

276. AVELLANEDA, Nicolás: Escritos literarios. Selección, prólogo y notas de Álvaro Melián 
Lafinur. Bs.As., Astrada, s.a. 183 páginas. 8vo., rústica. 

277. AVILÉS FABILA, René: Hacia el fin del mundo. Ejemplar nº 1188. México, Fondo de Cultura 
Económica, 1969. (Primera edición). 121 páginas. 12vo., plena tela con sobrecubierta. 



278. AZEVEDO, Cyro de: Conferencias en Buenos Aires. (Literatura brasileña). (Derecho 
Internacional). Montevideo, Barreiro y Ramos, 1919. 152 páginas. 12vo., rústica. Con un 
discurso del Dr. Norberto Piñero. 

279. AZEVEDO, Teófilo de: Literatura Popular do Norte de Minas. A arte de jogar versos. Sâo 
Paulo, Global Editora, 1978. 128 pp. 8vo., rústica.  

280. AZÓCAR, Rubén: Gente en la isla. Bs.As., Lautaro, 1947. 340 páginas. 8vo., rústica.  

281. AZUELA, Mariano: Nueva burguesía. Novela. Bs.As., Club del Libro A.L.A., 1941. (Primera 
edición). 189 páginas. 8vo., rústica.  

282. AZUELA, Mariano: Pedro Moreno, el insurgente. Biografía novelada. 2ª Edición, corregida. 
Stgo. de Chile, Ercilla, 1937. 143 páginas. 8vo., rústica.  

283. AZUELA, Mariano: Pedro Moreno, el insurgente. Biografía novelada. Stgo. de Chile, Ercilla, 
1935. (Primera edición).. 123 páginas. 8vo., media tela.  

284. AZUELA, Mariano: Precursores. Stgo. de Chile, Ercilla, 1935. (Primera edición).. 125 
páginas. 8vo., rústica.  

285. AZUELA, Mariano: San Gabriel de Valdivias. Comunidad indígena. Santiago, Ercilla, 1938. 
141 páginas. 8vo., rústica.  

286. AZUELA, Mariano]: LEAL, Luis: Mariano Azuela. Bs.As., Centro Editor de América Latina, 
1967. 56 páginas. 8vo., rústica.  

287. BABINI, Pablo: Buenos Aires con ganas. Buenos Aires, Sudamericana, 1967. 209 páginas. 
8vo., rústica. 

288. BABUGLIA, Antonio (ABUL-BAGI): Reincidencias (En serie con armonías y rebencazos de 
1905). Buenos Aires, 1909. 255 páginas. 8vo., media tela, Intonso. 

289. BADIE, José María: Tricao Malal (Un hermoso rincón argentino). Buenos Aires, Tor, 1936. 
142 pp. 8vo., rústica.  

290. BALAGUER, Joaquín: Literatura dominicana. Bs.As., Américalee, 1950. 365 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso.  

291. BALLAGAS, Emilio: Mapa de la poesía negra americana. Ilustraciones de Ravenet.    Bs.As., 
Pleamar, 1946. 324 páginas. 8vo., plena tela.   

292. BALLESTEROS, Montiel: Apólogos. Montevideo, El Faro, s.a.. 122 pp., 8vo., rústica. (1º ed). 

293. BALLESTEROS, Montiel: Castigo’e Dios. Montevideo, 1930. 186 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Primera edición). 



294. BALLESTEROS, Montiel: La cazadora de almas. Montevideo, El pequeño Libro Uruguayo, 
Nº2, 1945. 64 páginas. 12vo., rústica. (Primera edición). 

295. BALLESTEROS, Montiel: Nuevas fábulas. Motivos americanos. Carátula de Miguel Ángel 
Pareja. Montevideo, Imprenta Nacional Colorada, 1932. 173 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición). 

296. BANCHERO, Anderssen: Mientras amanece. Montevideo, Ediciones de la Banda Oriental, 
1963. 78 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

297. BANCHS, Enrique: Antología. Prólogo de Ángel Mazzei. Bs.As., Secretaría de Cultura, 1993. 
110 páginas. 8vo., rústica.  

298. BANCHS, Enrique: El cascabel del halcón. Bs.As., Librería americana, 1910. 253 páginas. 
8vo., medio cuero con nervios. 

299. BANCHS, Enrique: EL cascabel del halcón. Buenos Aires, Americana, 1909/10. Nueva 
impresión. 8vo., medio cuero.  

300. BANDEIRA, Manuel: 50 Poemas. Escolhidos pelo autor. Rio de Janeiro, Ministério da 
Educaçâo e Cultura, 1959. 84 pp. 8vo., rústica. 

301. BÁÑEZ, Gabriel: Góndolas.    Bs.As., De la Flor, 1986. 115 páginas. 8vo., rústica.  

302. BÁÑEZ, Gabriel: Hacer el odio. Bs.As., Bruguera, 1984. 167 páginas. 12vo., rústica. (Primera 
edición).  

303. BAQUEDANO, Lucía: Fantasmas de día. Madrid, SM, 1991. 93 páginas. 8vo., rústica. 

304. BARALT, Rafael María: Idilios. Publicación Especial de la Revista Nacional de Cultura. 
Caracas, Ministerio de Educación, 1958. 4 páginas. 8vo., rústica.  

305. BARBIERI, Vicente: Anillo de sal. Bs.As., Nova, Colección Paloma, 1946. 115 páginas. 8vo., 
rústica. (1º Ed).  

306. BARBIERI, Vicente: Anillos de sal: Bs.As., Nova, Colección Paloma, 1946. 115 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición).  

307. BARBIERI, Vicente: El intruso. Prólogo de Juan Carlos Ghiano. Bs.As., Goyanarte, 1958. 92 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).     

308. BARBIERI, Vicente: El río distante. Relatos de una infancia. Bs.As., Losada, 1945. 218 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).     



309. BARBIERI, Vicente: El río distante. Relatos de una infancia. Introducción y bibliografía 
Horacio J.Becco. Notas y vocabulario Juan C.Pellegrini. Bs.As., Huemul, 1963. 206 páginas. 
8vo., rústica.  

310. BARBIERI, Vicente: La balada del Río Salado. Bs.As., Albatros, 1957. Ilustraciones de Batlle 
Planas. 45 páginas. 12vo., rústica. (Primera edición).     

311. BARBIERI, Vicente: La columna y el viento. Buenos Aires, Sur, 1942. 8vo., rústica.      

312. BARBIERI, Vicente: Número impar. Buenos Aires, Losada, 1943. 109 pp. 8vo., rústica. 1º 
Edición 

313. BARBIERI, Vicente: Número impar. Buenos Aires, Losada, 1943. 8vo., rústica.      

314. BARBIERI, Vicente: Obra Poética. Anotación preliminar de Carlos Mastronardi. Epílogo por 
Juan Carlos Ghiano. Bs.As., Emecé, 1961. 427 páginas. Con una fotografía del autor. 8vo., 
rústica. Intonso. 

315. BARBIERI, Vicente: Tareas tristes y otros poemas. Bs.As., Ceal, 1967. 102 páginas 8vo., 
cartulina de editor. 

316. BARBOSA, Domingos Caldas: Viola de Lereno. Prefácio de Francisco de Assis Barbosa. 
Introduçâo, estabelecimento do texto e notas de Suetónio Soares Valença. Rio de Janeiro, 
Civilizaçâo Brasileira, 1980. 427 pp. y una ilustarciòn fuera de texto. 8vo., rústica. 

317. BARLETTA, Leónidas: EL barco en la botella. Bs.As., Sudamericana, 1910.  

318. BARLETTA, Leónidas: El barco en la botella. Buenos Aires, Sudamericana, 1945. 8vo., 
rústica.      

319. BARLETTA, Leónidas: Historia de perros. Bs. As., Edición del Teatro del Pueblo de Buenos 
Aires, 1950. 220 páginas. Con grabados en madera de Mario Cecconi. Primera Edición.  

320. BARLETTA, Leónidas: La flor. Cuento de Hadas. La mesa. Premio HC de Cuba 1947. Premio 
HC Extraordinario 1954.Bs.As., Puma, 1954.60 páginas con ilustraciones de Soldi, 
Policastro, Urruchúa y Rebuffo. 8vo., cartoné de editor. 

321. BARLETTA, Leónidas: Primer cielo de Buenos Aires. Bs.As., Goyanarte, 1960. 209 páginas. 
8vo., rústica. Intonso. (1ª Edición)  

322. BARLETTA, Leónidas: Royal circo. Prólogo de Luis Emilio Soto y una carta inédita de Juan 
Pedro Calou. Bs.As., Deucalión, 1956. 171 páginas. 8vo., rústica.  

323. BARLETTA, Leónidas: Sobrevivientes. Relato inédito. Ilustraciones de Paz Jiménez. Nuestra 
Novela. Año 1 Nº 9. 1941. 60 páginas. 8vo., rústica. 



324. BARLETTA, Leónidas: Un señor de levita. Novela del barrio norte. Bs.As., Metrópolis, 1972. 
188 páginas. 8vo., rústica.  

325. BARLETTA, Leónidas: Viejo y nuevo teatro. Crítica y teoría. Bs.As., Futuro, 1960. 66 páginas. 
8vo., rústica. intonso 

326. BARNET, Miguel: La fuente viva. La Habana, Letras Cubanas, 1983. 8vo., rústica. 

327. BARÓN BIZA: Punto final. Novela. Ilustró A. Rosendo. Segunda edición. Bs.As., Editorial 
Barón Biza, 1943. 252 páginas. Cartulina de editor.  

328. BARRA, Eduardo de la: Poesías de.... Poesía subjetiva. 1887-1888. Santiago de Chile, 
Imprenta Cervantes, 1889. 401 páginas. 8vo., medio cuero.  

329. BARRA, Eduardo de la: Rimas chilenas por... . Precedidas de la biografía del autor por 
Leonardo Eliz. París, Garnier, 1890. LV, 331páginas. con un retrato. 8vo., plena tela original 
de editor. 

330. BARRA, Emma de la (César Duayén): Stella.  (Novela de costumbres argentinas). Prólogo 
de Edmundo D'Amicis. Madrid, Maucci, s.a. 409 páginas con ilustraciones de Passos. 8vo., 
plena tela de editor. 

331. BARRERA, Isaac J.: La literatura del Ecuador. Las Literaturas Americanas VI. Bs.As., Facultad 
de Filosofía y Letras, 1947. 173 páginas. 8vo., rústica.  

332. BARRETO, Fausto - LAET, Carlos de: Antologia Nacional ou Coleçâo de Excertos. Principais 
escritores da língua portuguesa do 20.ª ao 16.ª século por… Precodida de una introduçao 
gramatical o entremelada de breves noticias bio-bibliográficas. Rio de Janeiro, Livraria 
Francisco Alves, 1942. 557 pp. 8vo., cartoné.  

333. BARRETT, Rafael: Ideas y Críticas. Montevideo, Bertani, s/a. 202 pp. 8vo., media tela.  

334. BARRETT, Rafael: Moralidades actuales. Montevideo, Bertani, 1910. 356 pp. El dolo 
paraguayo. Montevideo, Bertani, 1911. 224 páginas. 8vo., media tela. 

335. BARRETT, Rafael]: FORTEZA, Jorge R.: Rafael Barrett. Su obra, su prédica, su moral. Bs.As., 
Atlas, 1927. 124 páginas. 8vo., rústica. 

336. BARRIGA, Juan Agustín: Discursos literarios y notas críticas. Segunda edición refundida. 
Santiago, Nascimento, 1941. 269 páginas. 8vo., media tela.  

337. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Decoración de Raúl Simon. Sexto Millar. 
Segunda edición. Stgo. de Chile, Nascimento, 1923. 235 páginas. 8vo., rústica.  

338. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Decoración de Raúl Simon. Tercer Millar. 
Stgo. de Chile, Nascimento, 1922. 238 páginas. 8vo., media tela. 



339. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Edición definitiva. Madrid, Calpe, 1926. 211 
páginas. 8vo., medio cuero.  

340. BARRIOS, Eduardo: El hermano asno. Novela. Quinta definitiva. Santiago de Chile, 
Nascimento, 1937. 245 páginas. 8vo., plena tela. 

341. BARRIOS, Eduardo: El niño que enloqueció de amor. Sexta edición. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1939.198 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

342. BARRIOS, Eduardo: Los hombres del hombre. Novela. Ilustraciones de Gracia Barrios. 
Bs.As., Losada, 1957. 184 páginas. 8vo., rústica.  

343. BARRIOS, Eduardo: Páginas de un pobre diablo. Novelescas. Stgo. de Chile, Nascimento, 
1923. (Primera edición). 228 páginas. 8vo., rústica. Medio cuero con nervios.  

344. BARRIOS, Eduardo: Tamarugal. Una lejana historia entre dos cuentos que le pertenecen. 
Portada de Gracia Barrios. Stgo. de Chile, Nascimento, 1944. (Primera edición). 230 
páginas. 8vo., rústica.  

345. BARRIOS, Eduardo: Un perdido. Novela chilena. Colección Contemporánea. Tomo I y II. 
Madrid, Espasa – Calpe, 1926. 2 Tomos. (OBRA COMPLETA). 8vo., rústica.  

346. BARRIOS, Eduardo: Un perdido. Novela. Prólogo de Manuel Gálvez. Bs.As., Editorial Patria, 
1921. 479 páginas. 8vo., rústica.  

347. BARROS ARANA, Diego: Elementos de literatura. Historia literaria. Santiago, Raymond 
Servat, 1875.    465, XLVIII págs. 8vo., medio cuero con nervios.  

348. BARROS ARANA, Diego: Manual de composición literaria por... Stgo. de Chile, A. Raymond, 
1871. III, 472 páginas. 8vo., medio cuero.  

349. BARROS, Daniel: A la Provincia de Buenos Aires. Poemas (I). Bs.As., Dunken, 2003. 140 págs. 
8vo., rústica. 

350. BATOLLA, Octavio C.: La Sociedad de Antaño. 2ª edición profusamente ilustrada, con 
grabados y dibujos de la época. Epistolario de los Señores Carlos Guido Spano, Adolfo P. 
Carranza, Pastor S. Obligado, Alejandro Rosa y Alberto del Solar. Bs.As., Tall. Moloney y De 
Martino, 1908. XIII, 298 páginas. 8vo. 

351. BATRES MONTÚFAR, José: Poesías de José Batres Montufar. Homenaje de la Sociedad de 
Geografía e Historia de Guatemala 1844 – 1944. Guatemala, Tipografía Nacional, 1944. 259 
páginas. 8vo., rústica.  

352. BATTISTA, Vicente: Como tanta gente que anda por ahí. Prólogo de Noel Jitrik. Barcelona, 
Planeta, 1975. 173 páginas. 8vo., rústica. 1ª ed.  



353. BATTISTESSA, Ángel J.]: Pró, Diego F.. Ángel J. Battistessa. Bs. As., Ediciones Culturales 
Argentinas, 1968. 188 pp. 8vo., rústica. 

354. BAUDON, Héctor R.: Echeverría. Mármol. Buenos Aires, 1918. 129 páginas. 8vo., rústica.  

355. BAZÁN DE CÁMARA, Rosa: El pozo de balde. Tragedia de los Llanos de La Rioja. Bs.As., 
Claridad, 1937. (Primera edición). 267 páginas. 8vo., Plena tela. 

356. BAZÁN DE CÁMARA, Rosa: La hija del siglo. (Doña Dolores Lavalle de Lavalle). Bs.As., López, 
1921. 192 páginas con ilustraciones fuera de texto. 8vo., media tela.  

357. BECCO, Horacio Jorge: Eduardo Mallea. Guía bibliográfica. Bs. As., Instituto de Literatura 
Argentina "Ricardo Rojas", 1959. 24 pp. 8vo., rústica.  

358. BECCO, Horacio Jorge: Jorge Luis Borges. Bibliografía total. 1923-1973. Bs.As., Casa Pardo, 
1973 244 pp. a doble columna, con ilustraciones. 8vo., rústica. 

359. BECCO, Horacio Jorge: Límite de siete hilos. (Campoemas). Bs.As.,Ollantay, 1949. 38 
páginas. 8vo., rústica. 

360. BECCO, Horacio Jorge: Paisano en el tiempo. Bs.As., Sed, 1947. 41 páginas y un retrato de 
Anatole Saderman, Viñeta de Osvaldo Svanascini. 4to., rústica, 1ª ed. 

361. BECHER, Emilio: Diálogo de las sombras. Buenos Aires, Sociedad de Bibliófilos Argentinos, 
1947. 80 pp., 8vo., rústica, encuadernación en rama con carpeta. Tirada especial de 100 
ejemplares.  

362. BELGRANO RAWSON, Eduardo: El náufrago de las estrellas. Bs.As., Pomaire, 1979. 190 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

363. BELGRANO RAWSON, Eduardo: El náufrago de las estrellas. El mundo se derrumba y 
nosotros nos enamoramos.  Bs.As., Alfaguara, 2006. 156 páginas. 

364. BELLO, Andrés: Poesías. Precedidas de un estudio biográfico y crítico escrito por Miguel 
Antonio Caro. Barcelona - Bs.As., Maucci, 1909. 304 páginas. 8vo., medio cuero.  

365. BELLO, Andrés: Poesías. Precedidas de un estudio biográfico y crítico escrito por Miguel 
Antonio Caro. Madrid, Pérez Dubrull, 1882. 325 páginas. 12vo., media tela.  

366. BELLO, Andrés]: GRASES, Pedro: Andrés Bello el primer humanista de América. Por... 
Bs.As., Ediciones del Tridente, 1946. 152 páginas. 8vo., rústica. 

367. BELLOMO, José Pedro: Motivos de la montaña. Bs.As., Bell, 1950.124 páginas. 8vo., rústica.  

368. BELTRÃO, Heitor: Livro do meu cantar. Trovas. Ilustracoes de Correia Dias. Río, Ribeiro & 
Maurillo, 1917. 50 páginas. sin numerar. 12vo., rústica.  



369. BENARÓS, León: Romancero criollo. Bs.As., Corregidor, 1977. 373 páginas. 8vo., rústica. 

370. BENAVENTO, Gaspar L.: Entre Ríos. Tierra de horneros (poesías). Buenos Aires, De las 
Colinas, 1949. 163 páginas. 8vo. Mayor, rústica.  

371. BENEDETTI, Mario: Esta mañana y otros cuentos. Bs.As., Arca, 1968. 101 páginas. 12vo., 
rústica. 

372. BENEDETTI, Mario: Gracias por el fuego. Bogotá, La oveja negra, 1980. 206 páginas.     185 

373. BENEDETTI, Mario: La vecina orilla. Buenos Aires, Alianza, c. 1994.95 pp.16vo., rústica. 

374. BENEDETTI, Mario: Letras del continente mestizo. Montevideo, Arca, 1967. 213 páginas.  

375. BENEDETTI, Mario: Poemas de la oficina. 2ª edición. Bs.As., Ñandú, 1958. 43 páginas. 8vo., 
rústica.  

376. BENEDETTI, Mario: Poemas de la oficina. Poemas del hoy por hoy. Bs.As., Editorial 
Sudamericana, 2000. 76 páginas 8vo., rústica 

377. BENEDETTI, Mario: Quien de nosotros. Bs.As., Alfa Argentina, 1974. 108 páginas. 12vo., 
rústica.  

378. BENITES VINUEZA, Leopoldo: Argonautas de la selva. México, Fondo de Cultura Económica, 
1945. (Primera edición). 306 páginas. 8vo., rústica.  

379. BERMÚDEZ, Ma. Elvira (Compiladora): Cuento policíaco mexicano. Antología. Selección y 
prólogo de… México, UNAM, 1987. 151 pp. 8vo., rústica. 

380. BERNARDES JACQUES, Elbio: La gaucha. Ilustraciones de María A. Ciordia. Bs.As., Ciordia & 
Rodríguez, 1953. 105 páginas. 8vo., rústica.    1ª edición.  

381. BERNÁRDEZ, Francisco Luis: Antología menor. Bs.As., Francisco A. Colombo, 1957. 27 pp., 
4to. , rústica en rama con estuche. Y un aguafuerte original de L. Presas. Ejemplar número 
20 de una tirada de 50. El aguafuerte con el autógrafo de Leopoldo Presas y el ejemplar 
con el autógrafo de F. Luis Bernárdez.  

382. BERNÁRDEZ, Francisco Luis: El buque. Bs.As., Convivio, 1943. 67 páginas. 8vo., rústica.  

383. BERNÁRDEZ, Francisco Luis: El buque. Bs.As., Losada, 1950. 51 páginas. 8vo., rústica. (5ª 
edición).  

384. BERNÁRDEZ, Francisco Luis: La ciudad sin Laura. Buenos Aires, Losada, 1968. 72 páginas. 
8vo., rústica. Con 10 dibujos de Angú. Edición conmemorativa a 30 años de la primera 
edición.  



385. BERNÁRDEZ, Francisco Luis: Poemas elementales. Bs.As., Losada, 1942. 2ª ed. 105 páginas. 
8vo., rústica.  

386. BERÓN, Juan José: El rastrojo. La vieja estancia que se va… 1º edición. Ilustración de la tapa: 
Raúl Rosarivo. Bs. As., El Libro, 1955. 153 págs. 8vo., rústica. 

387. BERTOLE DE CANE, Cora: El amor. Bs.As., ECA, 1970. 56 pp. Con ilustraciones. 8vo., rústica. 
Colección Almario de Buenos Aires. 

388. BIANCO, José: La pérdida del reino. Caracas, Monte Ávila, 1978. 371 páginas. 8vo., rústica.  

389. BIANCO, Pedro: Abriendo surcos. Palabras preliminares de María B. de Casales. Buenos 
Aires, Nueva Vida, 1952. 199 pp. con ilustraciones y una fotografía fuera de texto.. 8vo., 
rústica con sobrecubierta. 

390. BIANCO, Susana: La Vista. Morroni, Bruno: Las petunias. Martínez de Lenz, Alcira: 
Corresponsal Allets. Cuentos. Bs.As., Centro Toldense, 1974. 75 páginas. 8vo., rústica. 

391. BILAC, Olavo: Ironia e piedade. S. Paulo, Francisco Alves, 1916. 288 páginas. 8vo., rústica. 
En portugués.  

392. BILAC, Olavo]: PONTES, Eloy: A vida exuberante de Olavo Bilac. Ediçao ilustrada. 1° Volume. 
Río de Janeiro, José Olympio, 1944. 352 páginas. Con ilustraciones y fotografías. 8vo., 
medio cuero con nervios. 

393. BIOY CASARES, Adolfo: Clave para un amor. Bs.As., Página, s.a. 94 páginas. 12vo., rústica.  

394. BIOY CASARES, Adolfo: Diario de la guerra del cerdo. Bs. As., Emecé, 1970. 218 pp. 8vo., 
rústica.  

395. BIOY CASARES, Adolfo: Diccionario del argentino exquisito. Nueva versión. Bs.As., Revista 
Noticias - Emecé, 1991. 127 páginas. 8vo., rústica.     

396. BIOY CASARES, Adolfo: El sueño de los héroes. Buenos Aires, Emecé, 1995. 236 páginas. 
8vo., cartulina de editor. 

397. BIOY CASARES, Adolfo: El sueño de los héroes. Buenos Aires, Losada, 1954. 8vo., rústica. 
1ª Edición.  

398. BIOY CASARES, Adolfo: La otra aventura. Buenos Aires, Galerna, 1968. 153 pp. 8vo., rústica. 
1ª ed.  

399. BIOY CASARES, Adolfo: La trama celeste y otros relatos. Antología. Bs.As., Capítulo, 1981. 
142 páginas. 8vo., rústica.  



400. BIOY CASARES, Adolfo: Máscaras venecianas. La sierva ajena. Madrid, Alianza, 1994.95 
pp.16vo., rústica. 

401. BLAISTEN, Isidoro: Carroza y reina. Bs.As., Emecé, 1986. 219 páginas. 8vo., rústica. 1ª ed. 

402. BLAISTEN, Isidoro: Dublín al sur.    Bs.As., Emecé, 1992. 228 páginas. 8vo., rústica.  

403. BLANCO FOMBONA, Rufino: Diario de mi vida 1904 – 1905. Madrid, Renacimiento, 1929. 
(Primera edición). 359 páginas. Con un retrato. 8vo., rústica. 

404. BLANCO FOMBONA, Rufino: Dramas mínimos. Madrid, Biblioteca Nueva, s/fecha. 282 
páginas. 8vo., rústica.  

405. BLANCO FOMBONA, Rufino: El conquistador español del siglo XVI. Ensayo de 
interpretación. Madrid, Mundo Latino, (1922). (Primera edición). 294 páginas. Con 
ilustraciones, trufado con recortes. 8vo., media tela con tejuelo. 

406. BLANCO FOMBONA, Rufino: El espejo de tres fases. Stgo. de Chile, Ercilla, 1937. 1ªed. 377 
páginas. Con un retrato. 4to., rústica.  

407. BLANCO FOMBONA, Rufino: El hombre de oro. (novela). Madrid - Barcelona - Bs.As., 
Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1930. 191 páginas. 8vo., rústica.  

408. BLANCO FOMBONA, Rufino: Grandes escritores de América. (Siglo XIX). Madrid, 
Renacimiento, 1917. 343 páginas. 8vo., media tela. 

409. BLANCO FOMBONA, Rufino: La espada del Samuray. Madrid, Mundo Latino, (1924). 
(Primera edición).    XXXVI, 356 páginas. 8vo., rústica.  

410. BLANCO FOMBONA, Rufino: La mitra en la mano. Novela. 2da. edición. Madrid, Editorial – 
América, (1927). 359 páginas. 8vo. 

411. BLANCO FOMBONA, Rufino: Motivos y letras de España. Madrid, Bs.As., Renacimiento, sin 
año. 345 páginas. 8vo., media tela.  

412. BLANCO FOMBONA, Rufino: Pequeña ópera lírica. Madrid, Librería de Fernando Fé, 1904. 
(Primera edición). 12vo. 

413. BLANCO, Andrés Eloy: Poda. Saldo de poemas 1923-1928. Segunda Edición. Caracas, "Las 
Novedades", 1942. 270 páginas. 8vo., rústica.  

414. BLANCO, Andrés Eloy]: CENTRO CULTURAL "GIRALUNA": Homenaje a ... Publicacion 
Giraluna Nº 2. S/año. 4to., rústica.  

415. BLANCO, Benjamín: Poesías de Benjamín Blanco. Con un prólogo de Eusebio Blasco. París, 
Garnier, 1891. 286 páginas. Con un retrato. 8vo., plena tela original de editor. 



416. BLASI BRAMBILLA, Alberto: Canto de amor argentino. Bs.As., Cámara de Diputados de la 
Provincia, 1962. 101 páginas. 8vo., rústica. 

417. BLEST GANA, Alberto: Costumbres y viajes. Páginas olvidadas. Textos recogidos y 
ordenados, con una introducción y notas por José Zamudio Z. Stgo. de Chile, Editorial 
Difusión, 1947. 302 páginas. 8vo., medio cuero con nervios.     

418. BLEST GANA, Alberto: Durante la reconquista. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1933.. 2 tomos (OBRA 
COMPLETA). 8vo., rústica. 

419. BLEST GANA, Alberto: Durante la reconquista. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1933.. Solo Tomo 1 
(OBRA INCOMPLETA). 8vo., rústica. 

420. BLEST GANA, Alberto: El ideal de un calavera. Novela de costumbres. Tercera edición. 
Tomos 1 y 2. (Obra completa). París, Bouret, 1918. 346 páginas. 8vo. 

421. BLEST GANA, Alberto: El loco Estero. Tomos 1 y 2. (Obra completa). París, Bouret, 1918. 

422. BLEST GANA, Alberto: El pago de las deudas. Novela original. Nueva edición corregida por 
el autor. París, Bouret, 1875. 288 páginas. 8vo., plena tela. 

423. BLEST GANA, Alberto: El pago de las deudas. Novela original. Nueva edición corregida por 
el autor. París, Bouret, 1911. 288 páginas. 8vo., plena tela.  

424. BLEST GANA, Alberto: El pago de las deudas. Novela orijinal. Santiago, Imp. De "La 
Democracia", 1895. 136 páginas. 8vo. 

425. BLEST GANA, Alberto: Gladys Fairfield. París, Garnier, (1912). (Primera edición). 180 
páginas. 8vo., plena tela de editor.  

426. BLEST GANA, Alberto: Juan de Aria. Stgo. de Chile, Biblioteca de Autores Chilenos, 1904. 
(2ª ed.) 61 páginas. 8vo., medio cuero.  

427. BLEST GANA, Alberto: La fascinación. Novela original. Tercera edición. Corregida por el 
autor. París, Bouret, 1913 251 páginas. 8vo., plena tela original.  

428. BLEST GANA, Alberto: La fascinación. Una escena social. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1947. 221 
páginas. 8vo., rústica.  

429. BLEST GANA, Alberto: La flor de la higuera. Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1953. 264 páginas. 8vo., 
rústica.  

430. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. París, Garnier, 1904. 2 tomos (OBRA COMPLETA). 
8vo., plena tela original de editor.  1ª ed. 



431. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. París, Garnier, 1911. 2 tomos (OBRA COMPLETA). 
8vo., plena tela original de editor.     

432. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. París, Garnier, 1911. Tomo 1 (OBRA 
INCOMPLETA). 8vo., plena tela original de editor.     

433. BLEST GANA, Alberto: Los trasplantados. Santiago de Chile, Zig-Zag, s/año. 297 páginas. 
4to., rústica. 

434. BLEST GANA, Alberto]: FUENZALIDA GRANDÓN, R.: Algo sobre Blest Gana y su arte de 
novelar. (1830-1920). Discurso de incorporación en la Facultad de Filosofía, Humanidades 
y Bellas Artes de la Universidad de Chile. Stgo. de Chile, Imp. Universitaria, 1921. 64 
páginas. 8vo., rústica.  

435. BLEST GANA, Alberto]: SILVA CASTRO, Raúl: Alberto Blest Gana. 1830-1920. (Segunda 
edición, refundida). Stgo. de Chile, Zig-Zag, 1955. 352 páginas. 8vo., rústica. 

436. BLEST GANA, Alberto]: SILVA CASTRO, Raúl: Alberto Blest Gana. 1830-1920. Estudio 
biográfico y crítico. (Obra premiada por la Universidad de Chile). Stgo. de Chile, Imprenta 
Universitaria, 1941. (Primera edición). 652 pp. Con ilustraciones fuera de texto. 4to., 
rústica.  

437. BLEST GANA, Alberto]: SILVA CASTRO, Raúl: Blest Gana y su novela “Durante la 
reconquista”. Monografía literaria. Stgo. de Chile, Imprenta Universitaria, 1934. 98 
páginas. 8vo., rústica.  

438. BLOMBERG, Héctor P.: Naves. (Las veladas del Bar Garibaldi). Bs.As., Eden, 1927. 153 pp.. 
8vo., rústica. 1º edición 

439. BLOMBERG, Héctor Pedro: A la deriva y Cantos navales argentinos. Bs.As., Sopena, 
Colección "Ayer y Hoy", 1942. 154 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición de Cantos 
navales argentinos).  

440. BLOMBERG, Héctor Pedro: A la deriva. Bs.As., Tor, (1920). 120 páginas. 8vo., rústica. 
(Segunda edición).  

441. BLOMBERG, Héctor Pedro: Canciones históricas. Bs.As., Tor, 1935. 172 páginas. 8vo., 
rústica.  

442. BLOMBERG, Héctor Pedro: La cantora de la Merced. Bs.As., Anaconda, (1933).149 páginas. 
8vo., rústica.     

443. BLOMBERG, Héctor Pedro: La dama del Paraguay. Bs.As., A.L.A., 1942. 178 páginas. 8vo., 
rústica    (Primera edición).  



444. BLOMBERG, Héctor Pedro: La mulata del restaurador. Bs. As., Atlántida, 1932. 145 pp. 8vo., 
rústica. 1ª Edición. 

445. BLOMBERG, Héctor Pedro: La mulata del restaurador. La pulpera de Santa Lucía. La 
guitarrera del Cerrito. La mazorquera de Monserrat, La sangre de las guitarras, La leona de 
los Llanos. Bs.As., Sopena, 1938. 187 pp. 8vo., rústica. 187 pp. 8vo., rústica.  

446. BLOMBERG, Héctor Pedro: Mujeres de la historia americana. Bs.As., Anaconda, 1933. 264 
páginas. 8vo., medio cuero.  

447. BLOMBERG, Héctor Pedro: Naves. (Las veladas del Bar Garibaldi). Bs.As., Eden, 1927. 153 
páginas. 8vo., rústica. 

448. BLOMBERG, Héctor Pedro: Naves. Bs.As., Biblioteca Sol (Anaconda), 1927. 153 páginas. 
8vo., plena tela.  

449. BOAL, Augusto: O corsário do rei. Letras de Chico Buarque. Música de Edu Lobo. Río de 
Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 1983. 132 pp. 8vo., rústica.  

450. BOAVENTURA, María Eugenia: A vaguardia antropofágica. Sâo Paulo, Àtica, 1985. 211 p. 
8vo., rústica. 

451. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Capirotazos. (sátiras y críticas) por... Madrid, Librería de 
Fernando Fé, 1890. 420 páginas. 8vo. 

452. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Con la capucha vuelta. (Crónicas). Paris, Ollendorff, 1909. 
393 páginas. 8vo., rústica.  

453. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Muecas. Crítica y sátira. París, 1908. 280 páginas. 8vo., 
rústica.  

454. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Solfeo. (Crítica y sátira). Con un prólogo de U. González 
Serrano. Madrid, Tello, 1893. XXII, 286 páginas. 8vo., media tela.  

455. BOBADILLA, Emilio (Fray Candil): Vórtice. Poesías. (3° Edición). Carta-prólogo de José María 
de Heredia. Madrid, Librería de Victoriano Suárez, 1902. 301 páginas. 8vo., rústica.  

456. BOLIVAR CORONADO, R.: Memorias de un semibárbaro. (Novela). La propia (Escenas de la 
vida centro-americana). Madrid, América, s/año. 250 páginas. 8vo., rústica. 

457. BOLLO, Sarah: Antología lírica. Bs.As., Editorial Nova, Colección Paloma, 1948. 180 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición). Ilustrador de la tapa: Luis Seoane. 

458. BOMBAL, Susana: Tres domingos. Prólogo de Jorge Luis Borges. 1º edición. Bs.As., Emecé, 
1957.   99 páginas. 8vo., cartulina de editor. Viñeta de la tapa, Norah Borges. 



459. BONAFOUX, Luis: Príncipes y majestades. París, Paul Ollendorff, sin año. (Primera edición).    
285 páginas. 8vo., rústica.  

460. BONARELLI, Guidubaldo Conte de ( DE´BONARELLI ): Filli di Sciro, favola pastorale. In questa 
ultima e correttissima impressione è stato aggiunto un'elogio Historico dell'autore. 
Amsterdam, Imprenta Elzeviriana, 1678. 168 páginas. 16vo., pleno cuero con nervios.  

461. BONASSO, Miguel: La memoria en donde ardía. Bs.As., 1990. 318 páginas. 8vo., rústica.     

462. BONEO, Martín Alberto: Memoria del amante. Bs.As., Colección de la Clepsira, 1952. 81 
páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

463. BONHEUR, Martha: Volviendo al tema. Críticas sociales. Bs.As., 1914. 141 páginas. 8vo., 
rústica. 

464. BOOZ, Mateo (Correa, Miguel Ángel): Aleluyas del Brigadier. Bs.As., Ilustración 
Rioplatense, s.a.. 215 páginas. 8vo., rústica. 1ª ed. 

465. BOOZ, Mateo (Correa, Miguel Ángel): Aleluyas del Brigadier. Santa Fe, El Litoral, 1955. 179 
páginas. 8vo., cartoné con sobrecubierta. 

466. BOOZ, Mateo (Correa, Miguel Ángel): La mariposa quemada. Novela. Bs.As., Club del Libro, 
1938. 186 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

467. BOOZ, Mateo (Correa, Miguel Ángel): La tierra del agua y del sol. Bs.As., América Unida, 
1926. 289 páginas. 8vo., rústica (Primera edición).      

468. BOOZ, Mateo (Correa, Miguel Ángel): Santa Fe, mi país. Bs.As., Ilustración, 1944. 216 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición).  

469. BOOZ, Mateo (Correa, Miguel Ángel): Santa Fe, mi país. Buenos Aires, Castellvi, 1953. 212 
páginas. 8vo., rústica.  

470. BOOZ, Mateo (Correa, Miguel Ángel): Tres lagunas. Santa Fe, Castelví, 1953. 194 páginas. 
8vo., rústica. Primera edición. 

471. BORACRÉS, Paul: El petróleo mexicano... ¿es "cosa robada"?. Traducción del follero 
editado por Les Editions Internationales, París, 1939. 69 páginas. 8vo., rústica.  

472. BORBA FILHO, Hermilo: Agá. Romance (versâo cor-de-rosa). Rio de Janeiro, Civilizaçâo 
Brasileira, 1974. 312 pp. Con ilustraciones. 8vo., rústica.  

473. BORBA FILHO, Hermilo: Apresentaçâo do Bumba-meu-Boi. Recife, Guararapes, 1982. 105 
pp. Con ilustraciones y fragmentos de partituras. 8vo., rústica. 



474. BORBA FILHO, Hermilo: Sete dias a cavalo. Novelas. Porto Alegre, Globo, 1975. 148 pp. 
8vo., rústica. 

475. BORBA FILHO, Hermilo: Sol das almas. Rio de Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 1974. 234 pp. 
8vo., plena tela. 

476. BORBA FILHO, Hermilo]: van Dijck Lima, Sônia María: Fiionomia e Espírito de uma 
Literatura. 1ª Ediçâo. Sâo Paulo, Atual, 1986. 70 pp. Con algunas ilustraciones. 8vo., rústica. 

477. BORGES, Jorge Luis - BIOY CASARES, Adolfo: Un modelo para la muerte.    Bs.As., Edicom, 
1970. 122 páginas. 8vo., rústica. (Segunda edición).    

478. BORGES, Jorge Luis - BULLRICH, Silvina: El Compadrito. Dibujos de Horacio Cardo. Bs.As., 
Compañía General Fabril Editora, 1968. 2ª Edición. 141 pp. Ilustrado. 8vo., rústica. 

479. BORGES, Jorge Luis – VÁZQUEZ, María E.: Literaturas germánicas medievales. Lion of St. 
Mark from the Echternach Gospels. Buenos Aires, Falbo, 1966.  197 páginas. 8vo., rústica.  

480. BORGES, Jorge Luis: A universal history of infamy. London, Penguin, 1973. 146 páginas. 
8vo., plena tela con sobrecubierta. 

481. BORGES, Jorge Luis: Antiguas literaturas germánicas. México, Fondo de Cultura Económica, 
1965. 175 páginas. 8vo., plena tela con sobrecubierta. 

482. BORGES, Jorge Luis: Antología personal. Bs.As., Sur, 1961. 193 páginas. 8vo., cartulina de 
editor con sobrecubierta.  

483. BORGES, Jorge Luis: Biblioteca personal. Madrid, Alianza, 1998. 173 páginas. 8vo., simil piel 
de editor.     

484. BORGES, Jorge Luis: Borges en Revista Multicolor (II). Obras, reseñas, traducciones inéditas 
de…. Diario Crítica: Revista Multicolor de los Sábados, 1933-1934. Investigación y 
recopilación: Irma Zangara. Madrid, Club Internacional del Libro, 1997. 285 páginas. 8vo., 
símil cuero de editor.     

485. BORGES, Jorge Luis: Discusión. Bs.As., Gleizer, 1932. 161 páginas. 8vo., rústica. 1ª edición 

486. BORGES, Jorge Luis: Discussâo. Traduçâo de Claudio Fornari. Sâo Paulo, Difel, 1985. 143 
páginas. 8vo., cartulina de editor. 

487. BORGES, Jorge Luis: El Aleph. Barcelona, Sol 90, 2000. 140 páginas. 8vo., plena tela vinílica. 

488. BORGES, Jorge Luis: El Aleph. Bs.As., Emece, 1963.173 páginas. 8vo., rústica.  

489. BORGES, Jorge Luis: El círculo secreto. Prólogos y notas. Buenos Aires, Emecé, 2003. 280 
páginas. 8vo., rústica. 



490. BORGES, Jorge Luis: Fervor de Buenos Aires. Buenos Aires, Emecé, 1969. 151 páginas. 8vo., 
rústica.  

491. BORGES, Jorge Luis: Ficcionario. Una antología de sus textos. Edición, introducción, 
prólogos y notas de Emir Rodríguez Monegal. Ejemplar Nº 3181. México, Fondo de Cultura 
Económica, 1985. 483 páginas. 8vo., rústica.  

492. BORGES, Jorge Luis: Ficciones. Buenos Aires, Emecé, 1963. 197 páginas. 8vo., rústica.  

493. BORGES, Jorge Luis: Ficciones. Buenos Aires, La Nación, 2000. 208 páginas. 8vo., rústica. 
plena tela vinílica. 

494. BORGES, Jorge Luis: Historia de la eternidad. Bs.As., Emecé, 1953. 157 páginas. 12vo., 
rústica.  

495. BORGES, Jorge Luis: Historia de la noche. Bs.As., Emecé, 1977. 148 páginas. 8vo., cartulina 
de editor. 1ª edición. 

496. BORGES, Jorge Luis: La cifra. Bs.As., Emecé, 1981. 108 páginas. 8vo., cartulina de editor.   
1ª edición. 

497. BORGES, Jorge Luis: La moneda de hierro. Bs.As., Emecé, 1976.  

498. BORGES, Jorge Luis: Laberintos. Ducmelic. Prólogo de José Edmundo Clemente. 32 
reproducciones en color de las pinturas del pintor argentino Zdravko Ducmelic. Bs.As., 
Gaglianone, 1977. 78 páginas con texto y reproducciones en color. Apaisado en estuche. 

499. BORGES, Jorge Luis: Nueva antología personal. Barcelona, Club Bruguera, 1980. 281 
páginas. 8vo., cartoné.  

500. BORGES, Jorge Luis: Obras Completas en colaboración, Bs.As., Emecé, 1979. 989 páginas. 
8vo., plena tela de editor con sobrecubierta y estuche. 

501. BORGES, Jorge Luis: Obras Completas, Bs.As., Emecé, 1975. 1161 páginas. 8vo., plena tela 
de editor con sobrecubierta y estuche 

502. BORGES, Jorge Luis: Otras Inquisiciones. (1937-1952). Bs. As., Sur, 1952. 220 pp. 8vo., 
rústica. Con deterioros; falta tapa posterior y lomo. Algunos subrayados en lápiz. 

503. BORGES, Jorge Luis: Para la seis cuerdas. Milongas de... Ilustrado por Héctor Basaldúa. 
Bs.As., Emecé, 1970. 2ª ed. s/n. 4to., rústica.  

504. BORGES, Jorge Luis: Seis poemas escandinavos. Buenos Aires, Colombo, 1966. Con cuatro 
ilustraciones de Juan Carlos Benítez. Ejemplar nº 15 de una tirada de 84. Primera Edición 
con dos poemas inéditos.  



505. BORGES, Jorge Luis: Textos cautivos. Ensayos y reseñas en "El Hogar". Edición de Enrique 
Sacerio-Garí. Ilustraciones extraídas de "El Hogar". Bs.As., Tusquets, 1986. 338 páginas. 
8vo., cartulina de editor. 

506. BORGES, Jorge Luis: Veinticinco Agosto 1983 y otros cuentos. Volumen en honor de Borges. 
Madrid, Ediciones Siruela, 1985. 151 páginas. 8vo., cartulina de editor. 

507. BORGES, Jorge Luis]: BOSCO, María Angélica: Borges y los otros. Bs.As., Fabril Editora, 1967. 
12vo., cartulina de editor. 

508. BORGES, Jorge Luis] AIZENMAN, Víctor: Manuscritos y ediciones originales. Exhibición 
especial para la Feria del Libro Antiguo de Frankfurt. Bs.As., V. Aizenman, 2010. 40 páginas 
sin numerar, con reproducciones. 8vo., cartulina de editor. 

509. BORGES, Jorge Luis] BECCO, Horacio Jorge: Jorge Luis Borges. Bibliografía Total. 1923-1973. 
Bs.As., Casa Pardo, 1973. 244 páginas con reproducciones. 4to., cartulina de editor.   

510. BORGES, Jorge Luis] KUPFERMINC, Mirta - SOSNOWSKI, Saúl: Borges and the Kabbalah: 
Seeking access. Carpeta estuche en 12vo., que contiene 4 reproducciones de obras de M. 
K. a pleno color. 

511. BORGES, Jorge Luis] REVISTA DEL NOTARIADO: Borges, Nulidad de su testamento. 
Fotocopia del ejemplar de la revista, correspondiente a Julio - Agosto - Setiembre 1995 que 
contiene el juicio. 4to., en carpeta. 

512. BORGES, Jorge Luis] ROSATO, Laura - ÁLVAREZ, Germán: Tema del traidor y del héroe. 
Edición crítico-genética. Bs.As., Biblioteca Nacional, 2016. 60 páginas, 8vo., cartulina de 
editor.  

513. BORGES, Jorge Luis]: BARNATAN, Marcos R.: Borges. Madrid, Epesa, 1972. 203 páginas. 
8vo., rústica 

514. BORGES, Jorge Luis]: CAMPO, Estanislao del: Fausto. Prólogo de Jorge Luis Borges. Edición, 
notas y vocabulario de Horacio Jorge Becco. Dibujos de Jorge Enrique Werffeli. Buenos 
Aires, Edicom, 1969. 98 páginas. 4to., rústica. 

515. BORGES, Jorge Luis]: SÁENZ, María Hilda - VOCOS LESCANO, Jorge: Un jardín para Borges. 
Bs.As., 1984. 97 pp. y un retrato. 8vo., rústica. Recopilación de poesías dedicadas a Borges. 

516. BÓRQUEZ-SOLAR, Antonio: Dilectos decires. París, Paul Ollendorff, sin año. 260 páginas. 
8vo., rústica.  

517. BORRERO, Juana]: GONZÁLEZ, Manuel Pedro: Amor y mito en Juana Borrero.    
Montevideo, CEL, 1972. 86 páginas. 8vo., rústica.  



518. BOSCH, Juan: La muchacha de La Guaira. Cuentos. Stgo. de Chile, Nascimento, 1955. 197 
páginas. 8vo., rústica.  

519. BOSCO, María Angélica: Borges y los otros.    Bs.As., Fabril Editora, 1967. 2ª ed. 169 páginas. 
8vo., rústica.  
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Bs.As., 1874. 64 páginas. 8vo., medio cuero, conserva tapas originales. 

656. CANAL FEIJÓO, Bernardo: Dibujos en el suelo. Buenos Aires, Roldán, 1927. 112 páginas. 
8vo., rústica.   

657. CANCELA, Arturo: Film porteño, del diario de "Nasute-Pedernera". Bs.As., Anaconda, 1933. 
219 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  



658. CANCELA, Arturo: Historia funambulesca del Profesor Landormy. Segunda edición. Novela 
porteña de ... . Bs.As., Espasa-Calpe Argentina, 1944. 152 páginas. 4to., rústica. 

659. CANCELA, Arturo: La mujer de Lot. Novela. Bs.As., Club del Libro, 1939. 197 páginas. 
(Primera edición).   

660. CANCELA, Arturo: Palabras socráticas. Bs.As., Gleizer, 1928. 170 páginas.  12vo., medio 
cuero con nervios y tejuelos con desgastes. Conserva tapa original. (Primera edición).  

661. CANCELA, Arturo: Tres relatos porteños de ... : El cocobacilo de Herrlin, Una semana de 
holgorio, El culto de los héroes. Bs.As. Gleizer, 1923. 253 páginas. 8vo., media tela. 

662. CANCELA, Arturo: Tres relatos porteños de ... El cocobacilo de Herrlin, Una semana de 
Holgorio, El culto de los héroes. 1ª ed. en la editorial. Bs.As., Anaconda, 1933. 225 páginas. 
8vo., rústica. 

663. CANCELA, Arturo: Tres relatos porteños de ... El cocobacilo de Herrlin, Una semana de 
Holgorio, El culto de los héroes. Bs. As., Gleizer, 1922. 253 páginas. 8vo., rústica. 

664. CÁNDIDO, Antonio - CASTELLO, José Alderaldo: Presença da Literatura Brasileira. História 
e Antologia. I. Das origens ao realismo. Nova ediçâo revista e ampliada. Sâo Paulo, DIFER, 
1985. 451 pp. 8vo., rústica. 

665. CÁNDIDO, Antonio: Formaçâo da Literatura Brasileria (Momentos decisivos). 1º Volume 
(1750-1836) - 2º Volume (1836-1880). (Obra Completa). Belo Horizonte, Livraria Itatiaia, 
1981. 8vo., rústica. 

666. CÁNDIDO, Antonio: Sílvio Romero. Teoria, crítica e história literária. Rio de Janeiro, LTC, 
1978. 233 pp. 8vo., rústica. 

667. CANÉ, Miguel: Discursos y conferencias. Volumen póstumo ordenado por el autor, 
precedido por una impresión de Roberto J. Payró. Bs.As., La Cultura Argentina, 1919.  

668. CANÉ, Miguel: Discursos y conferencias. Volumen póstumo ordenado por el autor, 
precedido por una impresión de Roberto J. Payró. Bs.As., La Cultura Argentina, 1919. 173 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición).  

669. CANÉ, Miguel: En viaje (1881-1882). . Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1904. 281 páginas. 
8vo., medio cuero. 

670. CANÉ, Miguel: En viaje (1881-1882). . Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1907. 320 páginas. 
8vo. 

671. CANÉ, Miguel: En viaje (1881-1882). . Paris, Garnier, 1884. 432 páginas. 8vo. 

672. CANÉ, Miguel: En viaje (1881-1882). Bs.As., Eudeba, 1968. 304 páginas. 8vo., rústica. 



673. CANÉ, Miguel: En viaje (1881-1882). Precedido por un juicio crítico de Ernesto Quesada. 
Bs.As., La Cultura Argentina, 1937. 333 páginas. 8vo. 

674. CANÉ, Miguel: En viaje (1881-1882). Precedido por un juicio crítico de Ernesto Quesada. 
Bs.As., La Cultura Argentina, s.a.. 287 páginas. 8vo., media tela. 

675. CANÉ, Miguel: Enrique IV de Shakespeare. Traducción y prólogo de Miguel Cané. Bs.As., La 
Cultura Argentina, 1918. 

676. CANÉ, Miguel: Ensayos. Bs.As., Sopena, 1940. 155 páginas. 8vo., rústica.  

677. CANÉ, Miguel: Ensayos. Con una introducción de Norberto Piñero. Bs.As., La Cultura 
Argentina, 1919. 208 páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Segunda edición) Plena tela. 

678. CANÉ, Miguel: Juvenilia y otras páginas argentinas. 8º edición. Bs.As., Espasa-Calpe, 1966. 
144 páginas. 8vo., rústica. 

679. CANÉ, Miguel: Juvenilia. Anotada y comentada por Germán Berdiales. Bs.As., Colmegna, 
1946. 155 páginas. 8vo., rústica.  

680. CANÉ, Miguel: Juvenilia. Edición crítica por Américo Castro. Bs.As., Estrada, 1939. 137 
páginas. 8vo., plena tela.  

681. CANÉ, Miguel: Juvenilia. Ilustraciones de Carybe. Bs.As., Cámara Argentina del Libro, 1943  
155 páginas. 8vo., cartulina de editor.  

682. CANÉ, Miguel: Juvenilia. Prólogo de Rafael Alberto Arrieta. Bs.As.,  Jackson, 1953. XVII, 191 
páginas. 8vo., plena tela con tejuelos. 

683. CANÉ, Miguel: Juvenilia. Prosa ligera. Prólogo de Horacio Ramos Mejía. Bs.As.,  La Cultura 
Argentina, 1916. 370 páginas. 8vo., media tela.  

684. CANÉ, Miguel: Notas e impresiones. Con una introducción de Ernesto Quesada. Bs.As., La 
Cultura Argentina, 1918. 360 páginas. 8vo., rústica. (Segunda edición).  

685. CANÉ, Miguel: Notas e Impresiones. Navegando - Notas de Arte - Notas Sociales - Notas 
Políticas - Notas de Viajes.  (Primera edición). Bs.As., Arnoldo Moen, 1901. 397 páginas. 
8vo., rústica.  

686. CANÉ, Miguel: Prosa ligera. Con una introducción de Martín García Merou. Bs.As., La 
Cultura Argentina, 1919. 228 páginas. 8vo., rústica. 

687. CANESSA, Franco: Las casas del Lado Izquierdo (Memorias de una gata indiscreta). 
Santiago, Arancibia Hnos., 1963. 187 pp. 8vo., rústica con solapas.  



688. CANSTATT, Augusto A.: Yarará.Portada de Alberto Gûiraldes. Bs.As., El Ateneo, 1931. 208 
págs. 8vo., rústica.  

689. CANTILO, José María: Los desorbitados. Novela. Bs.As., Coni, 1916. 295 páginas. 12vo., 
medio cuero con nervios. (Primera edición).   

690. CANTO, Estela: El estanque. Bs.As., Goyanarte, 1956 141 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 
(Primera edición).   

691. CANTO, Estela: El muro de mármol. Primer premio del concurso literario Imprenta López. 
1945. Bs.As., Losada, 1945. 227 páginas. 8vo., rústica. 1º Edición 

692. CANTO, Estela: Los espejos de la sombra. Cuentos. Dibujos de la misma autora. Bs.As., 
Claridad, 1945. 166 páginas. 8vo., rústica. 

693. CAPACCIONI, Mario: Son de marcha. Bs.As., 1973. 62 páginas. 8vo., cartulina de editor. 

694. CAPDEVILA, Arturo: ¿Quién vive? ¡La libertad! Crónica, evocación e historia de la 
organización nacional. Bs.As., Losada, 1940. 280 páginas. 8vo., plena tela. (Primera 
edición).  

695. CAPDEVILA, Arturo: Advenimiento. Novela de teósofos, de iluminados, de amigos de Dios. 
Bs.As., Losada 1947. 254 páginas. 8vo., media tela. (Primera edición).   

696. CAPDEVILA, Arturo: América. Nuestras naciones ante los Estados Unidos. Bs.As., Gleizer, 
1926. 161 páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición).  

697. CAPDEVILA, Arturo: Antaño. Bs.As. - Montevideo, Sociedad Amigos del Libro Rioplatense, 
1936. 190 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).   

698. CAPDEVILA, Arturo: Arbaces. Maestro de amor. Novela de que es protagonista un persa 
astuto que se supone vivió en la Atenas de la última decadencia. Bs.As., Kraft, 1945. 371 
páginas. Ilustraciones de Rosarivo. 

699. CAPDEVILA, Arturo: Babel y el castellano. Bs.As., Cabaut, 1929. 197 páginas. 8vo., rústica. 
Tapas algo manchadas. (Segunda edición).  

700. CAPDEVILA, Arturo: Consumación de Sigmund Freud. Bs.As., Sudamericana, 1946. 131 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).   

701. CAPDEVILA, Arturo: Córdoba azul. Buenos Aires, Kraft, 1940. 143 páginas. 4to., rústica. 

702. CAPDEVILA, Arturo: Córdoba del recuerdo. Bs.As., Agencia General de Publicaciones, 1923. 
157, X páginas. 8vo., media tela.   



703. CAPDEVILA, Arturo: Córdoba del recuerdo. Bs.As., Espasa Calpe1969. 143 páginas. 8vo., 
rústica.   

704. CAPDEVILA, Arturo: Cuando el vals y los lanceros... . Evocación romántica de nuestro 1900, 
en tres actos y en verso... . Bs.As., Menéndez, 1937.  158 pp. con fotografías y partituras 
fuera de texto. 8vo., rústica. Intonso.(Primera edición).  

705. CAPDEVILA, Arturo: Curioso poema dedicado a cantar a Córdoba como cuna de la 
revolución contra Perón. 

706. CAPDEVILA, Arturo: Del infinito amor. A la luz de los amores de Abelardo y Eloísa. Bs.As., 
Cabaut, 1928. 186 páginas. 12vo., rústica. Intonso. (Primera edición).   

707. CAPDEVILA, Arturo: Del libre albedrío. Soliloquio del alma en la noche. Bs.As., Agencia 
General de Librerías y Publicaciones, 1923. 101, X páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).   

708. CAPDEVILA, Arturo: Dharma. Influencia del Oriente en el derecho de Roma. Córdoba, 
Beltrán y Rossi, 1914. 272, VII páginas. 8vo., medio cuero con nervios. (Primera edición).   

709. CAPDEVILA, Arturo: El amor de Schahrazada. (Una noche de las mil y una noches) 2º 
edición. Bs.As., Ediciones Selectas América, 1922. 153 páginas. 8vo., rústica.  

710. CAPDEVILA, Arturo: El amor de Schahrazada. Bs.As., "Buenos Aires", 1919. 152 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

711. CAPDEVILA, Arturo: El amor de Schahrazada. Poema dramático. Bs.As., Cabaut, 1928. 167 
páginas. 8vo., rústica.  

712. CAPDEVILA, Arturo: El amor de Schahrazada. Poema dramático. Zincalí. Poema dramático 
de misteior gitano. Bs. As., Losada, 1957. 157 páginas. 8vo., rústica.  

713. CAPDEVILA, Arturo: El César contra el hombre. Rosario, Editorial Rosario, 1947. 190 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).   

714. CAPDEVILA, Arturo: El gitano y su leyenda. Bs.As., Cabaut, 1928. 182 páginas. 12vo., 
rústica. (Primera edición).   

715. CAPDEVILA, Arturo: El libro de la noche. Madrid, Sociedad General Española de Librería, 
1924. 158 páginas. 8vo., medio cuero. (Segunda edición).   

716. CAPDEVILA, Arturo: El libro del bosque. Versos de meditación. Aguafuertes de Alfredo 
Guido. Bs.As., Kraft, 1948. 174 pp. ilustradas. 4to., medio cuero con nervios. (1º edición). 

717. CAPDEVILA, Arturo: El libro del bosque. Versos de meditación. Aguafuertes de Alfredo 
Guido. Bs.As., Kraft, 1948. 174 pp. ilustradas. 4to., rústica. (Primera edición). 



718. CAPDEVILA, Arturo: El niño poeta. Bs.As., Atlántida, 1945. 200 páginas con ilustraciones 
fuera de texto. 8vo., plena tela de editor. Primera edición. 

719. CAPDEVILA, Arturo: El poema de Nenúfar. Decoró Hugo Garbarini. Ilustró Octavio Pinto. Lo 
comentó Leopoldo Lugones. Bs.As., Virtus, 1920. 8vo., rústica.  

720. CAPDEVILA, Arturo: En la corte del Virrey. Estampas de evocación. Bs.As., Club del Libro A. 
L. A., 1942. 228 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).   

721. CAPDEVILA, Arturo: En la corte del Virrey. Estampas de evocación. Bs.As., Inter-Americana, 
1942. 227 páginas. 8vo., rústica.  

722. CAPDEVILA, Arturo: Jardines solos. Bs.As., Agencia General de Librería y Publicaciones, 
1924. 140 páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Segunda edición).  

723. CAPDEVILA, Arturo: Joán Garín e Satanás. Leyenda mística de ermitañía, la cual pasa en la 
sagrada montaña de Montserrat. Se compone de cuatro jornadas historiales, divididas en 
doce estampas. Edición homenaje de los Editores españoles. Barcelona, 1935.  

724. CAPDEVILA, Arturo: La ciudad de los sueños. Cuentos soñados. Bs.As., Agencia General de 
Librería y Publicaciones, 1925. 146 páginas. 8vo., medio cuero. (Primera edición).  

725. CAPDEVILA, Arturo: La fiesta del mundo. Bs.As., 1922. 2º edición. 119 páginas. 8vo., rústica.  

726. CAPDEVILA, Arturo: La fiesta del mundo. Bs.As., 1925. 3º edición. 128 páginas. 8vo., rústica.  

727. CAPDEVILA, Arturo: La fiesta del mundo. Bs.As., Ediciones Selectas América, 1922. 119 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).   

728. CAPDEVILA, Arturo: La lepra. Aportaciones prandiológicas reveladoras. Proemio con 
palabras de los Dres. Marañón y Oriol Anguera. Bs.As., Viracocha, 1960. 174 páginas. 8vo., 
rústica. 

729. CAPDEVILA, Arturo: La ruta de San Martín. Bs.As., Imprenta López, 1950. 49 pp. con 
ilustraciones, dentro y fuera de texto, y un retrato en color. 8vo., cartulina. (Primera 
edición).  

730. CAPDEVILA, Arturo: La santa furia del Padre Castañeda. Cronicón porteño de frailes y 
comefrailes, donde no queda títere con cabeza. Madrid, Espasa-Calpe, 1933. 302 p. y un 
retrato., 8vo., media tela. (Primera edición).  

731. CAPDEVILA, Arturo: La sulamita. Bs.As., Buenos Aires, 1919. 3º edición. 8vo., rústica.  

732. CAPDEVILA, Arturo: La sulamita. Premiada por el gobierno nacional. Bs.As., Agencia 
General de Librería y Publicaciones, 1922. 7º edición. 8vo., media tela 



733. CAPDEVILA, Arturo: La sulamita. Premiada por el gobierno nacional. Bs.As., Agencia 
General de Librería y Publicaciones, 1922. 7º edición. 8vo., rústica.  

734. CAPDEVILA, Arturo: Las invasiones inglesas. Crónica y evocación. Bs.As., Espasa-Calpe, 
1938. 295 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

735. CAPDEVILA, Arturo: Las vísperas de Caseros. Bs.As., Agencia General de Publicaciones, 
1922. 156 páginas. 8vo., plena tela vinílica no original. (Primera edición).  

736. CAPDEVILA, Arturo: Loores platenses. En el cincuentenario de la fundación de La Plata. 
Cubierta y viñetas de Macaya. Bs.As., Cabaut, 1932. 165, 7 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 
(Primera edición).  

737. CAPDEVILA, Arturo: Los hijos del sol. Bs.As., Agencia General de Librería y Publicaciones, 
1923.  272 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

738. CAPDEVILA, Arturo: Los paraísos prometidos. Bs.As., B.A.B.E.L., 1925. 144 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. (Primera edición).  

739. CAPDEVILA, Arturo: Los romances argentinos. Bs.As., Editoriales Reunidas, 1938. 11 
páginas. 8vo., folleto. 

740. CAPDEVILA, Arturo: Los romances argentinos. Bs.As., Editoriales Reunidas, 1938. 203 
páginas. 4to., plena tela de editor. (Primera edición).  

741. CAPDEVILA, Arturo: Meditación sobre el Himno Nacional. Bs.As., DAIA, 1947. 29 páginas. 
4to., rústica. Intonso. (Primera edición).  

742. CAPDEVILA, Arturo: Musa cívica. Cantos de celebración. En la muerte de Hipólito Yrigoyen. 
Tinglado Federal. Intermedio Bblico. Viento en la Plaza. Bs.As., Raigal, 1951. 140 páginas. 
8vo., cartulina de editor. 

743. CAPDEVILA, Arturo: Oráculos nacionales. Seis meditaciones argentinas. Bs.As., Raigal, 
1956. 147 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

744. CAPDEVILA, Arturo: Primera antología de mis versos. Bs.As., Espasa-Calpe, 1943. 251 
páginas. 8vo., rústica. (Segunda edición).  

745. CAPDEVILA, Arturo: Romances de ¿Quién vive? ¡La Patria! Leyendas y tradiciones. Buenos 
Aires, Losada, 1951. 1ª Edición. 169 pp. 8vo., rústica.  

746. CAPDEVILA, Arturo: Simbad. Canciones compuestas por callejas de España, por rúas y 
largos de Portugal, por senderos de Francia y otras vueltas de la tierra y del mar. Bs.As., 
Cabaut, 1929. 133, 16 páginas. (Primera Edición) 



747. CAPDEVILA, Arturo: Tierra mía. Buenos Aires y las catorce provincias argentinas: la tierra y 
su alma. Madrid, Espasa-Calpe, 1934. 277 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

748. CAPDEVILA, Arturo: Tierras nobles. Viajes por España y Portugal. Bs.As., El Ateneo, 1925. 
200 páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición).  

749. CAPDEVILA, Arturo: Zincalí. Poema escénico gitano. Bs.As., Gleizer, 1927. 171 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

750. CAPELLO, Jorge: La hermosa vida. Bs.As., Sur, 1961. 139 páginas. 8vo., rústica. 

751. CAPETILLO, Manuel: La galería dorada.  México, Oasis, 1983. 33 páginas. 8vo., rústica.  

752. CARDENAL, Ernesto: Vida en el amor. Prólogo de Thomas Merton. Bs.As., Lohlé, 1973. 189 
pp., 8vo., rústica con solapas.  

753. CARDEZA DE VALEIRO, Teresita: Tempestad y calma. Entre Ríos, 1964. 50 páginas. 8vo., 
rústica 

754. CARDONA PEÑA, Alfredo: Los jardines amantes. México, Cuadernos Americanos, 1952. 
(Primera edición). 180 pp. y un retrato de José Moreno Villa. 8vo., rústica. Intonso.  

755. CARDOSO, Lubino: Apocatastasis. Maracaibo, Universidad de Zulia, 1968. 45 páginas. 8vo., 
rústica. 

756. CARIAS REYES, Marcos: Germinal.  Honduras, Calderón, sin año. 201 páginas. 8vo., rústica.  

757. CARLINO, Carlos: Santos Vega el payador. Buenos Aires, 1968. Sin paginación. 4to., rústica. 
Con xilografias de Adolfo Bellocq. Tirada de 500 ejemplares. 

758. CARNEVALI, Gonzalo: El alba de oro. Versos. Caracas, 1920. (Primera edición). 133 páginas. 
8vo., rústica.  

759. CÁRPENA, Elías: El Doradillo. Prólogo de Luis Furlan. Bs.As., Secretaría de Cultura, 1994. 
131 páginas. 8vo., rústica. 

760. CÁRPENA, Elías: Los trotadores. Selección, prólogo y notas de Alberto Oscar Blasi. Bs.As., 
Huemul, 1973. 183 páginas. 8vo., rústica.  

761. CARPENTIER, Alejo: El acoso. 2º. Edición. Bs. As., Álvarez, 1968. 125 pp. 8vo., rústica.  

762. CARPENTIER, Alejo: El adjetivo y sus arrugas. 2º edición. Bs.As., Galerna, 1987. 128 págs. 
8vo., rústica.  

763. CARPENTIER, Alejo: El siglo de las luces. Barcelona, Bruguera, 1980. 344 páginas. 8vo., 
media tela de editor.  



764. CARPENTIER, Alejo: El siglo de las luces. Bs.As., Schapire, 1974. 300 páginas. 8vo., rústica.  

765. CARPENTIER, Alejo: Los pasos perdidos. Montevideo, Arca, 1968. 268 páginas. 8vo., rústica.  

766. CARPENTIER, Alejo: Los pasos perdidos. Santiago, Orbe, 1973. 225 págs. 8vo., rústica. 

767. CARPIO, Manuel: Poesías. con su Biografía escrita por el Sr. Doctor D. José Bernardo Couto. 
Nueva edición. París – México, Bouret, 1909. 399 páginas. 8vo., plena tela original. 

768. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Almas en pena. Novelas. Con una noticia biográfica y 
dibujo del autor. Bs.As., Tor, 1926. (Primera edición). 94 páginas. 8vo., rústica.  

769. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: El jardín de cristal París, Bouret, 1912. 202 páginas. 8vo., 
plena tela original.  

770. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: La Europa Roja. (Visiones de la guerra) 1914-1915. 
Barcelona, Maucci, sin año. 443 páginas. 8vo., rústica.  

771. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Mujeres de Corazón. Cuentos y novelas cortas. Bs.As., 
1942. 250 páginas. 8vo., rústica.  

772. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Palabras vivas. Máximas y pensamientos. Bs.As., 1939. 216 
páginas. 8vo., medio cuero con nervios. (Primera edición). 

773. CARRASQUILLA MALLARINO, E.: Visiones del sendero. París, Garnier, (1910). 191 páginas. 
8vo., plena tela original.  

774. CARRASQUILLA MALLARINO, E.]: Las mejores poesías (líricas) de los mejores poetas. 
Barcelona, Cervantes, sin año. 73 páginas. 12vo., rústica.  

775. CARRASQUILLA, Tomás: La marquesa de Yolombó. Prólogo por Rafael Maya. Bs.As., 
Jackson, 1940. 2ª ed. 428 páginas. 8vo., plena tela de editor. 

776. CARREÑO, Carlos H.: Lugones. Córdoba, Centro, 1950. 64 páginas. 4to., rústica. 

777. CARREÑO, Virginia: El hombre de Magallanes. Buenos Aires, Casa Pardo, 1977. 44 páginaas. 
8vo., rústica. Tirada de 50 ejemplares. 

778. CARRERA ANDRADE, Jorge: Latitudes. Viajes. Hombres. Lecturas. Bs.As., Perseo, 1940. 192 
páginas. 8vo., rústica.  

779. CARRERA ANDRADE, Jorge: Lugar de origen. Quito, Casa de la Cultura Ecuatoriana, 1951. 
(Primera edición). 150 páginas. 8vo., rústica. 

780. CARRERA ANDRADE, Jorge: Rol de la manzana. Poesías (1926-1929). Madrid, Espasa-Calpe, 
1935. 8vo., rústica. (Primera edición). 



781. CARRIEGO, Evaristo: Cuentos y otras páginas. Santa Fe, Castellví, 1954. 127 págs. 8vo., 
rústica. 1ª edición. 

782. CARRIEGO, Evaristo: Misas herejes. Bs.As., Establecimiento Gráfico de A. Monkes, 1908. 
156 páginas. 8vo., rústica.  

783. CARRIEGO, Evaristo: Poesías completas. Prólogo de Arturo Capdevila. Bs. As., Jackson, 
1953.XXVII, 271 pp. 8vo., plena tela con tejuelos. Grandes Escritores Argentinos Nº 50.  

784. CARRIEGO, Evaristo: Poesías de… Poemas póstumos. Barcelona, Auber y Pla, 1913.127 
páginas. 8vo., media tela.  

785. CARRIÓN, Alejandro: La espina.  Bs.As., Losada, 1959. 204 páginas. 8vo., rústica. Tapas con 
faltantes. 

786. CARRIÓN, Benjamín: Atahuallpa. 2ª edición. Guayaquil, Ediciones Noticia, 1939. 223 
páginas. 8vo., rústica.  

787. CARRIÓN, Benjamín: Índice de la Poesía Ecuatoriana Contemporánea. Stgo. de Chile, 
Ercilla, 1937.  (Primera edición). XXX, 169 páginas. 8vo., media tela. 

788. CARRIÓN, Miguel de: Las impuras. Tomo I. La Habana, Letras Cubanas, "La Tertulia", s/año. 
143 páginas. 8vo., rústica.  

789. CARRIZO, César: Imágenes del país. Bs.As., D. Viau, 1937. 257 páginas. 8vo., rústica con 
sobrecubierta. Intonso. (Primera edición).  

790. CARRIZO, César: Santificada sea. Novela. Bs.As., Tor, 1925. 210 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

791. CARRIZO, César: Un lancero de Facundo. Vida y romance del Chico Peralta. Ornamentado 
por A. Dell'Acqua. Bs.As., Macagno, Carrasco y Landa, 1941. 353 páginas. 8vo., media tela 
con punteras.  

792. CARRIZO, César: Viento de la altipampa. Novela. Bs.As., Macagno, Carrasco y Landa, 1941. 
210 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

793. CARRIZO, Juan Alfonso: Antecedentes hispano medioevales de la poesía tradicional 
argentina. Buenos Aires, Estudios Hispánicos, 1945. 864 páginas. 8vo., plena tela. 

794. CARVAJAL, Alberto: Bajo el sol del valle. Cali, Carvajal y Cª, 1909. 134 páginas. 8vo. 

795. CARVALHO NETO, Paulo de: La obra afro-uruguaya de Ildefonso Pereda Valdés. (Ensayo de 
Crítica Cultural). Montevideo, Centro de estudios Folklóricos del Uruguay, 1955. 141 
páginas. 8vo., rústica.  



796. CARVALHO, Elysio: Alma antiga. Rio de Janeiro, 1900. 133 páginas. 8vo., rústica. (1º ed). 

797. CARVALHO, Elysio: Príncipes del espíritu americano. Traducción del portugués y prólogo 
de César A. Comet. Madrid, Editorial América, sin año. 257 páginas. 8vo., rústica. (Primera 
edición). 

798. CARVALHO, Ronald de: Pequena historia da literatura brasileira. Prefacio de Medeiros e 
Albuquerque. Rio de Janeiro, Briguiet, 1937. 384 pp. con un retrato fuera de texto. 8vo., 
cartoné.  

799. CARVALHO, Ronald de: Pequena historia da literatura brasileira. Prefacio de Medeiros e 
Albuquerque. Rio de Janeiro, Briguiet, 1955. 380 pp. con un retrato fuera de texto. 8vo., 
cartoné.  

800. CARVALHO, Ronald de: Pequeña historia de la literatura brasileña. Traducción del original 
de Julio E. Payró. Prólogo de Rómulo Zabala. Bs.As., Biblioteca de Autores Brasileños 
Traducidos al Castellano, 1943. 437 pp. con retratos fuera de texto. 8vo., rústica.  

801. CARVALHO, Ronald de: Pequeña historia de la literatura brasileña. Traducción del original 
de Julio E. Payró. Prólogo de Rómulo Zabala. Rio de Janeiro, Brillet, 1925. 445 páginas. 8vo., 
media tela de editor. 

802. CASA PARDO: Martiniano Leguizamón. Catálogo de sus obras. Buenos Aires, Casa Pardo, 
1953. 11 páginas. 12vo., rústica. 

803. CASACCIA, Gabriel: La llaga. Premio Kraft 1963. Bs.As., Kraft, 1964. (Primera edición). 188 
páginas. 8vo., rústica.  

804. CASAL, Julio J.: Cuaderno de otoño. Bs.As., Losada, 1947. 135 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Primera edición).  

805. CASALDÁLIGA, Dom Pedro: Antologia retirante. Poemas. Rio de Janeiro, Civilizaçâo 
Brasileira, 1978. 240 pp. 8vo., rústica. 

806. CASALS, Jorge: Plácido como poeta cubano. Ensayo biográfico crítico. La Habana, 
Ministerio de educación, 1944. (Primera edición). 199 páginas. 8vo., rústica. (Estudio sobre 
Gabriel de la Concepción Valdéz, (a) Plácido)  

807. CASALS, Julián del: Selección de poesías. Introducción por Juan J. Gelda y Fernández. La 
Habana, Cultural, 1931. 184 páginas. 8vo., rústica.  

808. CASCELA, Armando: La cuadrilla volante. Bs.As., Viau, 1938. 167 páginas. 8vo., rústica.  

809. CASCUDO, Luis da Câmara: Flor de romances trágicos. Rio de Janeiro, Livraria Editora 
Cátedra - Fundaçâo José Augusto, 1982. 189 pp. 8vo., rústica. 



810. CASCUDO, Luis da Câmara: Literatura oral no Brasil. Belo Horizonte, Editora Itatiaia, 1984. 
435 pp. 8vo., rústica. 

811. CASCUDO, Luis da Câmara: Superstiçâo no Brasil. Belo Horizonte, Editora Itatiaia, 1985. 
443 pp. 8vo., rústica. 

812. CASCUDO, Luis da Câmara: Vaqueiros e Cantadores. Belo Horizonte, Editora Itatiaia, 1984. 
327 pp. 8vo., rústica. 

813. CASTELLANI, Leonardo: Las canciones de Militis. 6 ensayos y 3 cartas. Bs. As., Dictio, 1973. 
392 págs. 8vo., rústica.  

814. CASTELLANOS, Joaquín: El borracho (Poema). Única edición completa y corregida. 
Montevideo, 1921. 16 páginas 12vo., rústica.  

815. CASTELLANOS, Joaquín: El borracho y Siete poemas inéditos. Síntesis biográfica de 
F.Castellanos. Epílogo de M.J.Castilla. Salta, El Estudiante, 1951. 116 páginas. 8vo., rústica.  

816. CASTELLANOS, Joaquín: El temulento. Poema completo, del cual, en forma clandestina y 
fragmentaria, se imprimieron ediciones bajo el nombre de El borracho. Bs.As., Tommasi, 
s.a. 62 páginas. 8vo., rústica.  

817. CASTELPOGGI, Atilio: Frente del corazón. Bs.As., Tirso, 1960. 42 páginas. 1ª edición.  

818. CASTILLA, Manuel J.: Obras Completas. Tomos 2 y 3 (Falta T. 1). Bs.As., Corregidor, 1986. 
8vo., rústica.   

819. CASTILLO LEDÓN, Luis: Antigua literatura indígena mexicana. Estudio y arreglo de ... . 
México, Cultura Tomo V Núm. 4, 1917. 61 páginas. 12vo. (Primera edición). 

820. CASTILLO, Abelardo: Las otras puertas. Bs.As., Dávalos - Hernández, 1964. 141 páginas. 
8vo., rústica. 3ª edición. 

821. CASTILLO, Abelardo: Las otras puertas. Bs.As., J. Álvarez, 1969. 123 páginas 8vo., rústica. 

822. CASTILLO, Homero – SILVA CASTRO, Raúl: Historia bibliográfica de la novela chilena. 
México, Ediciones de Andrea, 1961. 214 páginas. 8vo., rústica. 

823. CASTILLO, Homero: La literatura chilena en los Estados unidos de América. Stgo. de Chile, 
Biblioteca Nacional, 1963. XVII, 126 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

824. CASTRO, Aloysio de: Os amores de Horacio. Rio de Janeiro, Briguiet, 1936. (Primera 
edición). 53 páginas. 8vo., rústica.  

825. CASTRO, Ernesto L.: Los Isleros.  Madrid, Hyspamérica, 1984. 317 páginas. 8vo., plena tela. 



826. CASTRO, Ernesto L.: Los isleros. Bs.As., Losada, 1950. 3º ed. 231 páginas. 8vo., rústica. 

827. CASTRO, Manuel de: El enigma del ofidio. Cuentos y relatos. Montevideo, Atenea, 1955. 
108 páginas. 8vo., rústica. 

828. CENTENO, Roy: El evangelio y Don Eduardo. Bs. As., Del autor, 1991. 102 pp. 8vo., rústica.    

829. CENTRO EDITOR DE AMÉRICA LATINA CEAL: CAPÍTULO. LA HISTORIA DE LA LITERATURA 
ARGENTINA nº 2, El cuento argentino. Bs. As., CEAL, 1979.   159 

830. CERESETO, Pedro L.: Imágenes de mi tierra. Ilustraciones de Ernesto Valor. Tandil, Del 
Autor, 1972. 56 págs. Con algunas ilustraciones. 8vo., rústica.  

831. CERRETANI, Arturo: Confesión apócrifa (Novela). Bs.As., Kraft, 1955. 249 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición).  

832. CERRETANI, Arturo: El deschave. Bs.As., Sudamericana, 1965. 343 páginas 8vo., rústica. 1ª 
edición. 

833. CERRETANI, Arturo: Retrato del inocente. Novela. Bs.As., Emecé, 1960. 123 páginas. 8vo., 
cartulina de editor. 

834. CERRETANI, Arturo: Triángulo isósceles. Cuentos. Bs.As., Letras, 1932. 107 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición).  

835. CERRETANI, Arturo: Un parque a la vuelta. Bs.As., Galerna, 1967. 106 páginas. 8vo., rústica.  

836. CERTAMEN POÉTICO. Montevideo. 25 de mayo de 1841. Reimpresión textual realizada por 
la Comisión Municipal de Cultura. Precedida por un ensayo de José Pereira Rodríguez. 
Montevideo, 1941-1942. 36, XXXIII, 80 páginas. 12vo., plena tela 

837. CÉSAR, Guilhermino: Historiadores e críticos do Romantismo. I - A contribuiçâo européia: 
crítica e história literária. Seleçâo e apresentaçâo de… Rio de Janeiro, LTC, 1978. LVII y 193 
pp. 8vo., rústica.. 

838. CÉSPEDES DE ESCANAVERINO, Úrsula: Poesías. Selección y prólogo de Juan J. Remos. La 
Habana, Ministerio de Educación, 1948. 135 páginas.  8vo., rústica. 

839. CÉSPEDES, Augusto: Metal del diablo. Bs.As., Palestra, 1960. 275 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. 

840. CESTERO, Tulio M.: Hombres y piedras al margen del Baedeker. Prólogo de Rubén Darío. 
Madrid, Sociedad Española de Librería, (1907). 304 páginas. 8vo., rústica. Primera edición. 

841. CHARRAS, Julián de: La epopeya patria. Poema histórico. Ilustraciones de Hohmann. 
Segundo millar. Bs.As., Cabaut, sin año.  



842. CHAVES, María Concepción L. de: Madame Lynch. Evocación. Bs.As., Peuser, 1957. 660 
páginas. Con algunas ilustraciones. 8vo. cartoné de editor. 

843. CHIÁPPORI, Atilio: Borderland. Bs.As., Biblioteca de Novelistas Americanos, 1921. 194 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Segunda edición).  

844. CHIAPPORI, Atilio: Borderland. La eterna angustia.  Bs.As., Kraft, 1954. 210 páginas. 8vo., 
plena tela.  

845. CHIÁPPORI, Atilio: La eterna angustia. Bs.As., 1908. 213 pp. Ilustraciones de Matías Alonso. 
8vo., pleno cuero con desgaste. (Primera edición).  

846. CHIÁPPORI, Atilio: La isla de las rosas rojas. Bs.As., "Buenos Aires", 1925. 130 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición).  

847. CHIÁPPORI, Atilio: La isla de las rosas rojas. Bs.As., 1925. 130 páginas, rústica. (Primera 
edición).  

848. CHIÁPPORI, Atilio: Prosa narrativa. Noticia preliminar y selección de Sergio Chiáppori. 
Bs.As., Academia Argentina de las Letras. 1986. 307 páginas. 8vo., rústica. V 

849. CHIESA, Alicia Mercedes: Agustina Andrade. Vida y obra poética. Buenos Aires, 
Confluencia, 1998. 94 páginas. 8vo., rústica.   

850. CHIRAPOZU, José: Páginas sanjuaninas. Buenos Aires, Rosso, 1924. 214 páginas. 8vo., 
rústica.  

851. CHIRVECHES, Armando: La candidatura de Rojas.  Bs.As., Eudeba, 1964. 143 páginas. 8vo., 
rústica.  

852. CHIRVECHES, Armando: Obras escogidas. La Candidatura de Rojas. Casa solariega. La 
Virgen del lago. Celeste. La Paz, Alcaldía Municipal, 1955. 535 pp. y un retrato. 8vo., rústica 
con sobrecubierta.  

853. CHLAPOWSKI, Matías (Maciej): Róza. Historia de una madre y su familia. Amor y lucha. 
Bs.As., Elefante blanco, 2010. 392 páginas.  

854. CHOCANO, José Santos: Antología. Prólogo de Teodoro Garcés Negrón. Lima, Universidad 
Nacional Federico Villareal, s/a. 69 páginas. 12vo., rústica 

855. CHOCANO, José Santos: Obras poéticas. Iras santas – En la aldea – Azahares – Selva virgen 
– Poemas. Edición novísima adornada de láminas fotograbadas. Bs.As., Maucci, s/a. 327 
páginas. 8vo., media tela.  

856. CHOCANO, José Santos: Páginas de oro de... . Lima, Ediciones José S. Chocano, 1944. 260 
páginas. con facsimilares y un retrato. 8vo., rústica.  



857. CHOCANO, José Santos: Primicias de “Oro de Indias”. Poemas neo-mundiales: Tierras 
mágicas – Las mil y una noches de América – Alma de virrey – Corazón aventurero. 
Ilustraciones de Luis Meléndez y “Huelen”. Santo Domingo, Siglo XX, s/a. Tomo I. 385 
páginas. 8vo., rústica.  

858. CHOCANO, José Santos:]: SÁNCHEZ, Luis Alberto: Aladino o vida y obra de José Santos 
Chocano. México, Libro Mex, 1960. 551 páginas. 8vo., rústica.  

859. CHOUHY AGUIRRE, Ana María: Los días perdidos. Bs.As., Losada, 1947. 139 páginas. 8vo., 
rústica.  

860. CHUDNOVSKY, José: Dios era verde. Bs.As., Goyanarte, 1963. 206 páginas. 8vo., rústica.  

861. CHUECO, Manuel C.: Solidaridad. Bs.As., M. García, 1912. 2 T. (OBRA COMPLETA), Retrato 
del autor. 8vo., rústica.  

862. CHUMACERO, Alí: Imágenes desterradas- México, Stylo, 1948. 61 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Primera edición). 

863. CIONE, Otto Miguel: La eterna esfinje. (Cuentos de pasión). Bs.As., Sociedad Amigos del 
Libro Rioplatense, 1938. 182 páginas. 8vo., cartulina de editor.  

864. CIONE, Otto Miguel: Lauracha (La vida en la estancia). Con una semblanza literaria de Víctor 
Pérez Petit. Novela rioplatense. Quinta edición. Bs.As., Anaconda, s.a. IX, 179 páginas 8vo., 
plena tela de editor.  

865. CIRCUITO CULTURAL DEL ESTE BONAERENSE: Poetas y narradores del Este Bonaerense. 
Tandil, 1982. 146 páginas. 8vo., Cartulina de editor. 

866. CISNEROS, Luis Benjamín]: Centenario del poeta coronado Luis Benjamín Cisneros. Lima 21 
de junio de 1937. Ilustró el pintor peruano Teófilo Allain. Bs.As., 1939. 358 pp. con viñetas 
y láminas fuera de texto. 8vo., rústica. (Primera edición). 

867. CISNEROS, Luis Fernán: Todo, todo es amor. Versos de... Bs.As., Gleizer, 1923. (Primera 
edición). 237 páginas. 8vo., rústica.  

868. CISNEROS, Luis Fernán: Todo, todo es amor. Versos de... Bs.As., Gleizer, 1924. 237 páginas. 
8vo., rústica.  

869. CLASSICOS BRASILEIROS: Primeiras Letras. Cantos de Anchieta. O dialogo de Joâo de Léry. 
Trovas Indigenas. Rio de Janeiro, Alvaro Pinto, 1923. 270 pp. 8vo., rústica.  

870. CLEMENTE, Juan Carlos: Los costados sentenciosos. Buenos Aires, 1954. 62 páginas. 8vo., 
rústica. 



871. CÓCARO, Nicolás: Clarinada de sol. Bs.As., Albatros, 1954. 42 páginas. 12vo., rústica. 
(Primera edición).  

872. CÓCARO, Nicolás: Cuentos fantásticos argentinos. Selección. Buenos Aires, EMECE, 
1975.227 pp.8vo., rústica. 

873. CODINA, Iverna: Detrás del grito. Bs.As., Losada, 1962. 165 páginas. 8vo., rústica. (Primera 
edición).  

874. CODINA, Iverna: La luna ha muerto. Bs.As., La Reja, 1957.  148 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

875. COELHO NETTO: A conquista. Romance. Ensaio introdutório de Franklin de Oliveira. Rio de 
Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 1985. XVI y 282 pp. 8vo., rústica. 

876. COELHO NETTO: Rei Negro. Romance barbaro. Porto, Livraria Chardron, 1914. 461 páginas. 
8vo., plena tela de editor.  

877. COHEN, Marcelo: El país de la dama eléctrica. Bs.As., Bruguera, 1984. 260 páginas. 8vo., 
rústica.  

878. COLL, Pedro Emilio: La escondida senda. Años de aprendizaje de Simón Bolivar. Visita a 
Leonardo Da Vinci. El anti Rousseau español. Las divinas personas. El paso errante Madrid, 
Espasa-Calpe, 1927. 140 páginas. 8vo., rústica. 

879. COLOMBI, Osvaldo L.: Versos de sl y de penumbra. Buenos Aires, Tor, 1936. 62 páginas. 
8vo., rústica.  

880. COLOMBO, Fernanda: LÁGRIMAS PARA UN SILENCIO. Bs. As., Ediciones de la Librería, 2001. 
51 páginas.   

881. CONDE DE RIVAS, Julio: El hermano. Poemas del bien. Bs.As., 1949. 134 páginas. 8o., 
cartulina de editor. 

882. CONSTENLA, Julia: Medio Siglo con Sábato. Entrevistas. Bs.As., Vergara, 2000. 398 pp. Con 
fotografías en blanco y negro. 8vo., rústica con solapas.  

883. CONTERIS, Hiber: Información sobre la ruta 1.  Barcelona, Salvat, 1987. 255 páginas. 8vo., 
rústica.  

884. CONTI, Haroldo: En vida. Barcelona, Barral, 1971. 214 páginas. 8vo., rústica. (2º edición). 

885. CONTI, Haroldo: Sudeste.1º edición.  Bs. As., Compañía General Fabril Editora, 1962. 160 
págs. 8vo., cartoné con sobrecubierta. 



886. CONTI, Haroldo: Todos los veranos. Los novios. Balada del álamo carolina y otros cuentos 
y relatos. Bs.As., Gente del Sur, 1989. 94 páginas. 8vo., rústica. 

887. CONTRERAS, Francisco: El huallipen y La aojada. (Santiago), Sociedad de Escritores de Chile, 
1945. 91 páginas. 8vo., rústica.  

888. CONTRERAS, Francisco: Los modernos. París, P. Ollendorff, 1909. 290 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición). 

889. CONTRERAS, Francisco: Romances de hoy. París, Garnier, (1907). 165 páginas. 8vo., plena 
tela. (Primera edición). 

890. CORDERO DE AUSTRIA, Amador: Serio y broma. Poesías con un álbum de bellezas 
sanjuaninas y una carta abierta del Dr. José Francisco Esbry Ossa. San Juan, 1904. 150, IV 
páginas. 8vo., medio cuero. 

891. CORDERO Y LEÓN, Gregorio: Presencia de la poesía cuencana 46. Selección y nota de 
Rigoberto Cordero y León. Cuenca, Universidad de Cuenca, 1966. Págs. 321 a 399. 8vo., 
rústica. 

892. CORDERO, Clodomiro: Papeles apolillados. Bs.As., 1936. 187 páginas. 8vo., medio cuero, 
conserva tapas originales.  

893. CORDERO, Clodomiro: Spleen. Bs.As., 1929. 105 páginas. 8vo., medio cuero, conserva 
tapas originales. Algo de "foxing". 

894. CORDERO, Héctor Adolfo: Alberto Ghiraldo. Precursor de nuevos tiempos. Bs. As., Claridad, 
1962. 215 pp. 8vo., cartoné con sobrecubierta.  

895. CÓRDOBA, Alberto: Don Silenio. Novela. Bs.As., Élan, 1944. 167 páginas. 8vo., rústica. 
(Segunda edición).  

896. CÓRDOVA ITURBURU: El árbol, el pájaro y la fuente. Tercera Edición. Bs.As., Revista Inicial, 
s.a. 119 páginas. 8vo., plena tela. 

897. CORNAGLIA, Juan José: Así son. Bs.As., J. L. Rosso, 1934. 142 páginas. 8vo., rústica.  

898. CORONADO, Martín: Poesías.  Bs.As., Cabaut y Cía., 1904. 274 páginas. Con una fotografía 
del autor. 8vo., media tela.  

899. CORONADO, Martín: Prosa. Una experiencia. La bandera. Miscelanea. Tomo I. Bs.As., Rosso 
y Cía., 1925. 304 páginas. 8vo., rústica. 

900. CORREA, Alejandra: RÍO PARTIDO. Bs. As., El Otro Cielo, 1998. 54 páginas.    



901. CORREA, María Angélica: Genio y figura de Ernesto Sábato. Bs.As., Eudeba, 1971. 263 pp. 
con abundantes fotografías dentro y fuera de texto. 12vo., plena tela de editor. 

902. CORREIA PACHECO, Armando: Ensayista del Brasil. Escuela de Recife. Selección, 
traducción, prólogo y notas de… México, Unión Panamericana, 1952. 142 pp. 8vo., rústica. 

903. CORTÁZAR, Julio - BARRENECHEA, Ana María: Cuaderno de bitácora de rayuela. Bs.As., 
Sudamericana, 1983. 290 págs. 8vo., rústica. 

904. CORTÁZAR, Julio - DUNLOP, Carol: Los autonautas de la cosmopista o Un viaje atemporal 
París-Marsella. Dibujos de Stéphane Hébart. Bs..As., Muchnik, 1983., 8vo., cartulina de 
editor. 2ª edición. 

905. CORTÁZAR, Julio: 62/Modelo para armar. Bs.As., Sudamericana, 1968. 268 páginas. 8vo., 
cartulina de editor.  

906. CORTÁZAR, Julio: Alguien que anda por ahí. Barcelona, Bruguera, 1983. 200 páginas. 8vo., 
rústica. 

907. CORTÁZAR, Julio: El bestiario de Aloys Zötl (1831-1887). Milán, Franco María Ricci, 1984. 
161 páginas. 4to. Mayor. Plena tela de editor, con dorados e ilustración. Tirada de 5000 
ejemplares en papel Fabriano. 

908. CORTÁZAR, Julio: El perseguidor. Madrid, Alianza, 1993. 93 páginas. 12vo., rústica.  

909. CORTÁZAR, Julio: Final de Juego. Bs. As., Sudamericana, 1965. 195 págs. 8vo., rústica.  

910. CORTÁZAR, Julio: Historias de cronopios y de famas. Bs.As., Minoitauro, 1962. 155 páginas. 
8vo., rústica. 1ª ed. 

911. CORTÁZAR, Julio: La autopista del sur. Cuadernillo escolar nro 5. Sin datos. Con Juan Bosch, 
Juan Rulfo y Guillermo Blanco. 

912. CORTÁZAR, Julio: Las armas secretas. Barcelona, Editorial Sol 90, 2000. 136 páginas. 8vo., 
plena tela de editor. 

913. CORTÁZAR, Julio: Obra crítica/2. Madrid, Alfaguara, 1994. 385 páginas, 8vo., cartulina de 
editor.  

914. CORTÁZAR, Julio: Rayuela. México, Promexa, 1979. 518 páginas. 8vo., cartoné con tela 
vinílica de editor.  

915. CORTÁZAR, Julio: Reunión. Santiago de Chile, Empresa Editora Nacional Quimantu 
Limitada, 1973. 125 páginas 12vo., cartulina de editor.  



916. CORTÁZAR, Julio: Todos los fuegos el fuego.  Bs.As., Sudamericana, 1966. 197 páginas. 8vo., 
rústica. 1ª ed.  

917. CORTÁZAR, Julio: Un tal Lucas. Bs.As., Sudamericana, 1979. 200 páginas. 8vo., rústica. 1ª 
edición.  
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1045. DIEGO, Eliseo: En las oscuras manos del olvido. La Habana, Letras Cubanas, 1979. 94 
páginas. 8vo., rústica.  



1046. DIEZ CANSECO, José: Estampas mulatas. Stgo. de Chile, Zig – Zag, 1938. 183 páginas. 8vo., 
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rústica. 

1156. ESCARDÓ, Florencio: Siluetas descoloridas. (Palabras sin objeto). Bs.As., “El Ateneo”, 1929. 
Numeración variada. Plenamente ilustrado por Alfredo Fragueiro Olivera. 8vo., medio 
cuero. Con escritos en tinta en portada. Lomo con faltantes.  

1157. ESCARDÓ, Florencio: Sydenham y Don Quijote. Bs. As., Santiago Rueda, 1958. 311 pp. 8vo., 
rústica con solapas.  

1158. ESCUTI ORREGO, Santiago: El poema de un padre. (Meditaciones elejiacas en la muerte de 
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1161. ESPINOSA, José María: Memorias de un abanderado. Selección Samper Ortega de 
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1163. ESTRADA, Ángel de (h): Alma nómade: Bs.As., Estrada, 1902. 338 páginas y un retrato del 
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(Primera edición). 125 páginas. 8vo., rústica.  

1232. FERNÁNDEZ MORENO, César - FERNÁNDEZ MORENO, Manrique: Bibliografía de Fernández 
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1242. FERRERAS, Aureliano: La canción del surtidor. Bs.As., Librería Perlado, 1942. 120 páginas. 
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1249. FIGUEIREDO, Guilherme: Seis peças em um ato. Rio de Janeiro, Civilizaçâo Brasileira, 1971. 
200 pp. 8vo., rústica. 
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1253. FLORES, Celedonio: Antología poética. Introducción, selección y notas de Osvaldo 
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rústica.  

1254. FLORES, Manuel M.: Pasionarias. Poesías. Con un prólogo por Ignacio M. Altamirano. 5º 
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1288. FUTORANSKY, Luisa: De Pe a Pa o de Pekín a París. Barcelona, Anagrama, 1986. 124 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

1289. FUTORANSKY, Luisa: Lo regado por lo seco.  Bs.As., Noé, 1972. 133 páginas. 8vo., rústica. 

1290. GACHÉ, Roberto: Baile y filosofía. 3ª edición. Bs.As., Babel, 1928. 212 páginas. 8vo., rústica.  

1291. GACHÉ, Roberto: Glosario de la farsa urbana. Bs.As., Agencia General de Librería y 
Publicaciones, 1919. 182 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

1292. GACHÉ, Roberto: París. Glosario argentino. Bs.As., Babel, 1928. 140 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

1293. GAGLIARDI, Héctor: Esquinas de barrio. Pinceladas porteñas. Bs.As., Plus Ultra, s.a. 78 
páginas. 8vo., rústica.  

1294. GALEANO, Eduardo: El libro de los abrazos. Bs.As., Catálogos, 1996. 265 páginas. 8vo., 
rústica. 

1295. GALINDO, Sergio: Otilia Rauda. (Primera edición). México, Grijalbo, 1986. 361 páginas. 
8vo., rústica.  

1296. GALLARDO, Juan Luis: Frida.  Bs.As., Emecé, 1973. 212 páginas. 8vo., rústica.  

1297. GALLARDO, Sara: La rosa en el viento. Barcelona, Pomaire, 1979. 158 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

1298. GALLEGOS, Rómulo: Cantaclaro. Bs.As., Peuser, 1946. 303 páginas. Ilustradas con 
xilografías de María Rocchi. 8vo., media tela de editor. 

1299. GALLEGOS, Rómulo: Cantaclaro. Lima, 1º Festival del Libro Popular Venezolano, 1958. 244 
páginas. 8vo., rústica. 

1300. GALLEGOS, Rómulo: Doña Bárbara. Ilustrado con veinte xilografías de Alberto Nicasio. 
Bs.As., Peuser, 1945. 330 páginas. 8vo., plena tela original con sobrecubierta.  

1301. GALLEGOS, Rómulo: El forastero. Barcelona, Araluce, sin año. 2º ed. 234 páginas. 8vo., 
rústica.  

1302. GALLEGOS, Rómulo: La rebelión y otros cuentos. Caracas, Del Maestro, 1946. 293 páginas. 
Ilustradas. 8vo., rústica.  

1303. GALLEGOS, Rómulo: Pobre negro. Barcelona, Araluce, s.a. 274 páginas. 8vo. 

1304. GALLEGOS, Rómulo: Pobre negro. Barcelona, Araluce, sin año. 274 páginas. 8vo., rústica. 



1305. GALLEGOS, Rómulo: Pobre negro. Tomo I. Caracas, Monte Avila, 1973. 155 páginas. 8vo., 
rústica.  

1306. GALLEGOS, Rómulo: Reinaldo Solar. (El último solar). Barcelona, Araluce, 1930. 2ª ed. 326 
páginas. 8vo. 

1307. GALLEGOS, Rómulo: Reinaldo Solar. Bs.As., Espasa Calpe, 1947. 250 páginas. 8vo., rústica. 

1308. GALLEGOS, Rómulo: Sus mejores cuentos. Caracas, 3º Festival del Libro Venezolano, s.a. 
116 páginas. 8vo., rústica. 

1309. GALLEGOS, Rómulo]: ARAUJO, Orlando: Lengua y creación en la obra de Rómulo Gallegos. 
Bs.As., Nova, 1955. 263 páginas. 8vo., rústica.  

1310. GALLEGOS, Rómulo]: VILA SELMA, José: Procedimientos y técnicas en Rómulo Gallegos. 
Sevilla, Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1954. 194 páginas. 8vo., rústica.  

1311. GALLI, Santiago: BOULEVERD SEBASTOPOL Nº 9 Y OTROS CUENTOS. Bs. As., Grupo Editor 
Latinoamericano, 1992. 125 páginas. CONTIENE: El exterminio de los hombres. La paloma 
de Honorine. Recuerdo de Sasha. El pretendiente. El cofre de Sándalo. La feliz familia de 
Mr. Harris. El escorpión. Boulevard Sebastopol nº 9. Los aduaneros escandinavos.   

1312. GALLI, Santiago: LAS LEJANAS MURALLAS DE NÍNIVE Y OTROS CUENTOS. Bs. As., 
Corregidor, 1997. 125 páginas. CONTIENE: El unicornio. La gula. Regalo de Reyes. El viejo 
soldado. La higuera. Domingo de Pascua en Mayfair. Las lejanas murallas de Nínive. El traje 
de baile de Schiapparelli. El 13º Aniversario. El laberinto del "Hampton Court Palace". La 
señora Emilia. Primavera en Biarritz.   

1313. GALVÁN, Luis Enrique: El premio nacional de literatura y los escritores de Chile. Lima, 1954. 
31 páginas. 8vo., rústica. 

1314. GALVÁN, Manuel de J.: Enriquillo. Traduit de l’espagnol par Marcelle Auclair. París, Nagel, 
1952. 382 páginas. 8vo., rústica. 

1315. GALVÁN, Manuel de Jesús: Enriquillo. Leyenda histórica dominicana. Reseña de la historia 
cultural de la República Dominicana por Pedro Henríquez Ureña. Nº 28. Bs.As., Jackson - 
Colección Panamericana, 1945. 505 páginas. 8vo., plena tela de editor.  

1316. GÁLVEZ, Manuel: Amigos y maestros de mi juventud. Recuerdos de la vida literaria. 1900-
1910.Bs.As., Kraft, 1944.375 páginas. 4to., cartulina de editor.  

1317. GÁLVEZ, Manuel: Cautiverio. Montevideo – Bs.As., Sociedad Amigos del Libro Rioplatense, 
1935. 240 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

1318. GÁLVEZ, Manuel: El cántico espiritual. Bs.As., Tor, 1950. 190 páginas. 8vo., rústica. 



1319. GÁLVEZ, Manuel: El cántico espiritual. Bs.As.,1923. 296 páginas. 8vo., rústica. (Primera 
edición).  

1320. GÁLVEZ, Manuel: El General Quiroga. Buenos Aires, La Facultad, 1932. 329 páginas. 8vo., 
plena tela con tapa original pegada en la delantera, algo oscurecida. 1ª  edición. 

1321. GÁLVEZ, Manuel: El mal metafísico. Novela. Bs.As., Mercatali, 1922. 347 páginas. 8vo., 
rústica.  

1322. GÁLVEZ, Manuel: El solar de la raza. 3ª edición. Obra premiada con 10.000 pesos por el 
Gobierno Nacional. (Premio “Fomento a la Producción Científica y Literaria” instituido en 
1913 por ley del Congreso). Bs.As., Agencia General de Librería y Publicaciones, 1916. 262 
páginas. 8vo., rústica.  

1323. GÁLVEZ, Manuel: El solar de la raza. 8.400. Bs.As., La Facultad, 1930. 269 páginas. 8vo., 
media tela. 

1324. GÁLVEZ, Manuel: El solar de la raza. 8.400. Bs.As., La Facultad, 1930. 269 páginas. 8vo., 
rústica. 

1325. GÁLVEZ, Manuel: El solar de la raza. Bs.As., Poblet, 1943. 200 páginas. 8vo., rústica con 
sobrecubierta.  

1326. GÁLVEZ, Manuel: El solar de la raza. Obra premiada por el gobierno de la República 
Argentina. 5ª edición. Madrid, “Saturnino Calleja”, 1920. 269 páginas. 8vo., rústica.  

1327. GÁLVEZ, Manuel: El solar de la raza. Obra premiada por el gobierno de la República 
Argentina. 5ª edición. Madrid, “Saturnino Calleja”, 1920. 269 páginas. 8vo., tela original.  

1328. GÁLVEZ, Manuel: El uno y la multitud. Bs.As., Ed. Alpe, 1955. 316 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

1329. GÁLVEZ, Manuel: Hombres en soledad. Novela. Bs.As., Club del Libro, 1938. 326 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

1330. GÁLVEZ, Manuel: La ciudad pintada de rojo. Novela. Bs.As., Instituto Panamericano de 
Cultura, 1948. 285 páginas. 8vo., cartulina de editor.  

1331. GÁLVEZ, Manuel: La muerte en las calles. (Novela de las invasiones inglesas: (1806-1807). 
Bs.As., El Ateneo, 1949. 368 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

1332. GÁLVEZ, Manuel: La sombra del convento. Novela. 6º millar. Bs.As., Agencia General de 
Librería y Publicaciones, 1922. 218 páginas. 8vo. 

1333. GÁLVEZ, Manuel: La tragedia de un hombre fuerte. Bs.As., Biblioteca de Novelistas 
Americanos, 1922. 448 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 



1334. GÁLVEZ, Manuel: La tragedia de un hombre fuerte. Bs.As., Libros del Mirasol, 1961. 320 
páginas. 8vo., cartoné de editor. 

1335. GÁLVEZ, Manuel: La vida Fray Mamerto Esquiú. Bs.As., Tor, 1933. 204 páginas. 8vo., 
rústica.  

1336. GÁLVEZ, Manuel: Las dos vidas del pobre Napoleón. Bs.As., Losada, 1954. 147 páginas. 
8vo., rústica. Intonso. (Primera edición).  

1337. GÁLVEZ, Manuel: L'Ombre du Cloitre. Roman de la vie Hispano-Américaine. Traduit par M. 
Gahisto. Paris, Albin Michel, 1924. 315 páginas. 8vo., rústica. En francés. 

1338. GÁLVEZ, Manuel: Luna de miel y Otras narraciones. Bs.As., “Patria”, 1920. 283 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

1339. GÁLVEZ, Manuel: Miércoles santo. Novela. Bs.As., Emecé, 1953. 147 páginas. 8vo., rústica.  

1340. GÁLVEZ, Manuel: Miércoles Santo. Novela. Bs.As., Juan Roldán y Cía, 1930. 199 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

1341. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Don Gabriel García Moreno. 2ª edición. Bs.As., Ed. Difusión, 
1942. 398 páginas. 8vo., rústica.  

1342. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Don Juan Manuel de Rosas. Bs.As,Tor, 1949. 3ª ed. 487 páginas. 
8vo., media tela con punteras. 

1343. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Fray Mamerto Esquiú. 2ª edición. Bs.As., López, 1944. 182 
páginas. 8vo., rústica.  

1344. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Fray Mamerto Esquiú. Bs.As., Kraft, 1962. 167 páginas. 8vo., 
rústica.  

1345. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Hipolito Yrigoyen – el hombre del misterio. Bs.As., Círculo de 
Lectores, 1975. 449 páginas. 8vo., rústica.  

1346. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Hipólito Yrigoyen. El hombre del misterio. Bs.As., Kraft, 1939. 
476 páginas. 8vo., rústica.  

1347. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Sarmiento. 2ª edición. Bs.As., Tor, 1952. 478 páginas. 8vo., media 
tela con punteras. 

1348. GÁLVEZ, Manuel: Vida de Sarmiento. El hombre de autoridad. Bs.As., Tor, 1952. 478 
páginas. 8vo., rústica.  

1349. GAMBARO, Griselda: El desatino. 2 actos de Griselda Gambaro. (La obra fue editada por 
primera vez por la editorial Emecé en el año 1965 y estrenada en el Centro de 



Experimentación Di Tella ese mismo año). Bs.As., Centro de Experimentación Audiovisual 
del Instituto Di Tella, 1965. 114 págs. Con fotografías en blanco y negro de la puesta en 
escena. 

1350. GAMBARO, Griselda: Nada que ver con otra historia. (2ª edición). Bs.As., Torres Aguero, 
1987. 95 páginas. 8vo., rústica.  

1351. GAMBARO, Griselda: Nada que ver con otra historia. (Novela). Bs.As., Noé, 1972. 139 
páginas. 12vo., rústica. 1ª ed.  

1352. GANA, Federico: La señora. Stgo. de Chile, Cruz del Sur, 1946. 137 páginas. 12vo., rústica. 

1353. GÁNDARA, Carmen: El lugar del diablo. Bs.As., Sudamericana, 1948. 181 páginas. 8vo., 
cartulina de editor 1ª ed.    

1354. GANDUGLIA, Santiago: Aire civil. Bs.As., Conducta, 1943. 90 páginas. 8vo., rústica. (Primera 
edición).  

1355. GANDUGLIA, Santiago: Antigüedad de los Andes. Bs.As., Columna, 1939. 86 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición).  

1356. GARAFULIC, Andrés: Carnalavaca. Novela. Stgo. de Chile, Nascimento, 1932. 370 páginas. 
8vo., rústica.  

1357. GARASA, Delfín Leocadio: En el abismo. (Cuentos). Bs.As., Egomet, 1951. 187 páginas. 
12vo., rústica.  

1358. GARBIRAS, Isaías: Selección literaria y tribunicia. Caracas, Americana, 1927. 203 páginas. 
Con un retrato. 8vo., rústica.  

1359. GARCÍA BARRÓN, Carlos: Nuevos datos sobre la polémica entre Esteban Echeverría y 
Dionisio Alcalá Galiano. Bs. As., Academia Argentina de Letras, 1968. 168 pp. 8vo., rústica.  

1360. GARCÍA CALDERÓN, Francisco: Hombres e ideas de nuestro tiempo. Prólogo de Emile 
Boutroux. Valencia, Semper, s.a. 227 páginas. 8vo., rústica. 

1361. GARCÍA CALDERÓN, Francisco: Ideas é impresiones. Precede un estudio sobre Francisco 
García Calderón por Gonzalo París. Madrid, América, 1919. 256 páginas. 8vo., rústica.  

1362. GARCÍA CALDERÓN, Francisco: La creación de un continente. París, Paul Ollendorff, (1912). 
264 páginas. 8vo., rústica.  

1363. GARCÍA CALDERÓN, Francisco: Profesores de idealismo. París, Paul Ollendorff, (1909). 306 
páginas. 8vo., rústica.  



1364. GARCÍA CALDERÓN, Ventura: Aguja de marear. París, Garnier, colección La Carabela nº 1, 
1936. 249 páginas. 12vo., rústica.  

1365. GARCÍA CALDERÓN, Ventura: Del romanticismo al modernismo. Prosistas y poetas 
peruanos. París, Paul Ollendorff, (1910). 545 páginas. 8vo. 

1366. GARCÍA CALDERÓN, Ventura: Frívolamente (Sensaciones parisienses). París, Garnier, s/a. 
301 páginas. 8vo., plena tela original. 

1367. GARCÍA CALDERÓN, Ventura: Instantes del Perú. Primera serie. París, Garnier, 1941. 170 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

1368. GARCÍA CALDERÓN, Ventura: Nosotros. París, Garnier, s/a. 148 páginas. 8vo., rústica.  

1369. GARCÍA CALDERÓN, Ventura: Páginas escogidas. Con estudios preliminares de Gonzalo 
Zaldumbide y Gabriela Mistral. Madrid, Agencia Mundial de Librerías, s.a. 294 páginas. 
8vo., rústica.  

1370. GARCÍA CALDERÓN, Ventura: Récits de la Vie Américaine. Par j.-s. Álvarez, H. Quiroga, A. 
Maya, J. De Viana, R.-J. Payró, A. Arinos, M. Leguizamón, D.-F. Sarmiento, C. Hispano, A. 
Rángel, L. Lugones, A. Hernández Catá, rústica. Palma, rústica. Fernández Guardia, M. 
Bernárdez, C. Reyles, Mangón, A. Sux, J.-C. Dávalos. Traduits par max daireaux, F. De 
Miomandre, Philéas Lebesgue, Manoel Gahisto, Jean Cassou, Georges Pillement, H. De 
Bengoechea, Marcel Vuilliremos et publiés par... . París, Payot, 1925. 294 páginas. 8vo., 
rústica.  

1371. GARCÍA DE MANSILLA, Eduarda: Pablo o la vida en las Pampas. Reedición en castellaño del 
original en francés de 1869. Bs. As., CM Editores, 2006. 186 págs. 8vo., rústica. 

1372. GARCÍA GODOY, F.: Americanismo literario. José Martí – José Enrique Rodó – F. García 
Calderón – R. Blanco – Fombona. Madrid, América, s/a. 243 páginas. 8vo., rústica. 

1373. GARCÍA GODOY, F.: La literatura americana de nuestros días. (Páginas efímeras). Madrid, 
Biblioteca Andrés Bello, s/a. 304 páginas. 8vo., rústica. 

1374. GARCÍA HERNÁNDEZ, Manuel: Literatura venezolana contemporánea. 1º serie. Bs.As., Ed. 
Argentinas, 1945. 371 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta.  

1375. GARCÍA HERREROS, M. - OSSORIO LIZARAZO, J.A. - ARIAS SUAREZ, E.: Tres cuentistas 
jóvenes. Selección Samper Ortega de Literatura Colombiana, Nº 17. Bogotá, Minerva, sin 
año. 169 páginas. 8vo., rústica.  

1376. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel: Cien años de soledad. 2ª edición. Bs.As., Sudamericana, 1967. 
351 páginas. 8vo., rústica.  



1377. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel: El amor en los tiempos del cólera. Bogotá, Oveja Negra, 
Noviembre / 1985. 451 páginas. 

1378. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel: El amor en los tiempos del cólera. Bs. As., Sudamericana, 
noviembre / 1985. 451 páginas. 1ra Ed.  

1379. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel: El general en su laberinto. Buenos Aires, S.B.A., 2000/2001. 
4to. Mayor, en rama. Con caja. Tirada de 100 ejemplares. Con aguafuerte y aguatinta de 
Cristina Gómez Moscoso. 2 tomos   

1380. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel: El otoño del patriarca. Bs. As., Sudamericana, 1975. 2ª Edición, 
mayo 1975 (1º Edición, Plaza & Janés, marzo de 1975). 271 pp. 8vo., rústica.  

1381. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel: La increíble y triste historia de la cándida Eréndira y de su 
abuela desalmada. Siete cuentos. Bs.As., Sudamericana, 1972. 163 páginas. 8vo., rústica.  

1382. GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel]: MEJÍA DUQUE, Jaime: Gabriel García Márquez. Mito y 
realidad de América. Bs.As., Almagesto, 1996. 84 páginas. 8vo., rústica.  

1383. GARCÍA MARTÍN, Ángel: LA EMIGRACIÓN DE JUAN BsAs., El Francotirador Ediciones, 1992. 
128 páginas.    

1384. GARCÍA MELLID, Atilio: Buenos Aires. Imágenes y semblanzas. Bs.As., Losada, 1939. 238 
págs. 8vo., medio cuero.  

1385. GARCIA MEROU, Martín: Ensayo sobre Echeverría. Bs.As., Peuser, 1894. 251 páginas. 8vo., 
Plena tela.  

1386. GARCÍA MEROU, Martín: Estudios americanos (Primera serie) Con una introducción de 
Eugenio Díaz Romero. Bs.As., La Cultura Argentina, 1916. 319 páginas. 8vo., media tela.  

1387. GARCÍA MÉROU, Martín: Poesías 1880-1885. Voces íntimas. La vieja historia. En viaje. 
Cantos y poemas. Con una carta de Carlos Guido y Spano. Bs.As., Jacobsen y Cª, 1885. 283 
páginas. 12vo., medio cuero con nervios.  

1388. GARCÍA MÉROU, Martín: Poesías 1880-1885. Voces íntimas. La vieja historia. En viaje. 
Cantos y poemas. Con una carta de Carlos Guido y Spano. Bs.As., Jacobsen y Cª, 1885. 283 
páginas. 12vo., plena tela. (Primera edición).   

1389. GARCÍA MEROU, Martín: Recuerdos literarios. Con una introducción de Ricardo Monner 
Sans. Bs.As., "La Cultura Argentina", 1915. 372 páginas. 8vo., plena tela con tejuelo. 

1390. GARCÍA PALADINI, Arturo: Lys Virgen Nórdica (Novela). El amor, el arte y la libertad entre 
la juventud de Europa. Bs.As., "Le Connaisseur", 1949. 230 pp. Con ilustraciones. 8vo., 
rústica.  



1391. GARCÍA PONCE, Juan: De ánima.  México, Montesinos, 1984. 235 páginas. 8vo., rústica.  

1392. GARCÍA PONCE, Juan: La presencia lejana.  Montevideo, Arca, 1968. 142 páginas. 8vo., 
rústica.  

1393. GARCÍA PUERTAS, Manuel: El romanticismo de Esteban Echeverría. Montevideo, 1957. 35 
páginas. 8vo., rústica. 

1394. GARCÍA SATUR, Claudio: Heterocuentos. Bs.As., Vinciguerra, 1987. 70 páginas. 8vo., 
rústica. 

1395. GARCÍA VELLOSO, Enrique: Neurosis sentimental. Novela. Prólogo de Adolfo Soler. Bs. As., 
Tor, 1927. 95 páginas. 8vo., rústica.  

1396. GARCÍA, Juan Agustín: En los jardines del convento. Narraciones. Notas. Oraciones. Bs.As., 
Coni, 1916. 395 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

1397. GARCÍA, Juan Agustín: La Chepa Leona. Narración colonial. Bs.As., Moen y Hno., 1910. 153 
páginas. 12vo., rústica. (Primera edición).   

1398. GARCÍA, Juan Agustín: La ciudad indiana. Buenos Aires desde 1600 hasta mediados del siglo 
XVIII. Bs.As., Emecé, 1954. 315 páginas. 8vo., media tela de editorial. 

1399. GARCÍA, Juan Agustín: La ciudad indiana. Buenos Aires desde 1600 hasta mediados del siglo 
XVIII. Con un juicio crítico por Pablo Grussac. Bs.As., Rosso, 1933. 352 páginas. 8vo., 
cartulina de editor.  

1400. GARCÍA, Juan Agustín: La ciudad indiana. Buenos Aires desde 1600 hasta mediados del siglo 
XVIII. Bs.As., Estrada, 1909. 375 páginas. 8vo., media tela.  

1401. GARCÍA, Juan Agustín: Memorias de un sacristán. 1ª edición. Bs.As., Moen, 1906. 182 
páginas. 8vo., media tela.  

1402. GARCÍA, Juan Agustín: Memorias de un sacristán. 2ª edición. Dibujos de Carlos Clérice. 
París, Donnamette, 1908. 170 páginas. 8vo., plena tela. 

1403. GARCÍA, Juan Agustín: Memorias de un sacristán. La chepa leona. Bs.As., Eudeba, 1965. 
143 páginas. 8vo., rústica.  

1404. GARDEA, Jesús: El tornavoz.  México, Joaquín Mortiz, 1983. (Primera edición). 145 páginas. 
8vo., rústica.  

1405. GARDEA, Jesús: Las luces del mundo.  México, Universidad Veracruzana, 1986. 90 páginas. 
8vo., rústica.  

1406. GARDEA, Jesús: Sóbol. (Primera edición). México, Grijalbo, 1985. 120 páginas. 8vo., rústica.  



1407. GARRA, Lobodón (Liborio Justo): La tierra maldita. Relatos bravíos de la Patagonia salvaje 
y de los mares australes. Bs.As., Anaconda, 1933. 2ª Edición.125 páginas. 8vo., rústica.  

1408. GATICA DE MONTIVEROS, María Delia: Aires de mi tierra (versos de arte menor). San Luis, 
1969. 154 páginas. 8vo., rústica. 

1409. GATICA MARTÍNEZ, Tomás: La cachetona. Novela de costumbres. Stgo. de Chile, Zig – Zag, 
1913. 206 páginas. 8vo. 

1410. GELMAN, Juan, BAYER, Osvaldo: Exilio. Buenos Aires, Legasa, 1984. 127 páginas. 8vo., 
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páginas. 8vo., rústica. 

1434. GERCHUNOFF, Alberto: El pino y la palmera. Bs.As., Soc. Hebraica Argentina, 1952. 219 
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Madrid. 222 páginas. Bs.As., Vaccaro, (1921). Tres tomos. 8vo., rústica. Intonso. 

1514. GÓMEZ CARRILLO, Enrique: Treinta años de mi vida. Libro 3ro. y último: La miseria de 
Madrid. . .Bs.As., Vaccaro, (1921). 222 páginas. (OBRA INCOMPLETA). 8vo., rústica. Intonso. 



1515. GÓMEZ CARRILLO, Enrique: Vanidad de vanidades. Estudio crítico de Eduardo de Ory. París, 
Garnier, (1909).  (Primera edición).. 272 páginas.  8vo., plena tela original.  

1516. GÓMEZ CARRILLO, Enrique: Vistas de Europa. Tomo IV de las obras completas. Madrid, 
Mundo Latino, 1919. (Primera edición).. 254 páginas. 8vo., rústica.  

1517. GÓMEZ CARRILLO, Enrique]: Los Evangelios Apócrifos. Prólogo de … . París, Garnier, sin 
año. 183 páginas. 8vo., rústica.  

1518. GÓMEZ CARRILLO, Enrique]: MENDOZA, Juan M.: Enrique Gómez Carrillo. Estudio crítico-
biográfico. Su vida, su obra y su época. 2da. ed. Tomo 1. Guatemala, 1940. 8vo., rústica. 

1519. GÓMEZ DE AVELLANEDA, Gertrudis: Obras literarias de la Señora doña... Tomo 2 - Obras 
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1530. GONZÁLEZ ARRILI, Bernardo: Buenos Aires 1900. Bs.As., CEAL, 1967. 150 pp. 8vo., rústica.  

1531. GONZÁLEZ ARRILI, Bernardo: Buenos Aires 1900. Bs.As., Kraft, 1951. 238 pp. 8vo., rústica. 
1ª Edición. 

1532. GONZÁLEZ ARRILI, Bernardo: Calle Corrientes entre Esmeralda y Suipacha. 1ª Edición. 
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1560. GONZÁLEZ MARTÍNEZ, Enrique: Los senderos ocultos. 2º edición. Prólogo de Alfonso 
Reyes. México, Porrúa, 1915. 146 pp., 12vo., rústica.  
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1568. GONZÄLEZ TUÑÓN, Raúl: Camas desde un peso. Bs.As., Deucalión, 1956. 101 páginas. 8vo., 
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1569. GONZÄLEZ TUÑÓN, Raúl: La calle de los sueños perdidos. Bs.As., Sociedad Ed Americana, 
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páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

1591. GORODISCHER, Angélica: Kalpa imperial. Libro II: el imperio más vasto. Bs.As., Minotauro, 
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1956. 313 páginas. 8vo., cartulina de editor. 

1604. GRANADA, Nicolás: Cartas gauchas. Descripción de las Fiestas del Centenario. Bs.As., Kraft, 
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1611. GRANATA, María: Umbral de tierra.  Bs.As., Ediciones Argentinas, 1943. 122 - xix páginas. 
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carnaval. 199 páginas. Junto con]: Parte cuarta. París de América. 228 páginas. Santiago, 
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rústica. 



1635. GUEVARA, Valentín Roberto: Oro. Bs. As., s/d., 1951. 236 y XVIII pp. 12vo., rústica.  
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1648. GUIDO Y SPANO, Carlos: Hojas al viento. Libro lírico. Bs.As., Igon, 1879. 335, XVI páginas. 
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Aires, Kraft, 1951. 302 páginas. 4to., rústica. Con ilustraciones de Jean Gabriel Daragnés.  

1920. LARRETA, Enrique: La naranja. Bs.As., “El Ateneo”, 1947. 166 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

1921. LARRETA, Enrique: La que buscaba Don Juan. Poema dramático. Bs.As., Sopena, 1941. 156 
páginas. 8vo., rústica.  

1922. LARRETA, Enrique: Las dos fundaciones de Buenos Aires. Estudio preliminar de Enrique de 
Gandía. Bs.As., Anaconda, s/d (c. 1934). 130 páginas. 8vo., plena tela.  

1923. LARRETA, Enrique: Obras completas. Madrid, Editorial Plenitud, 1948. 1192 páginas y  un 
retrato. 8vo., pleno cuero, papel de arroz.  

1924. LARRETA, Enrique: Páginas escogidas. Bs.As., Institución Cultural Española, 1942. 196 
páginas. 12vo., cartoné. (Primera edición).  

1925. LARRETA, Enrique: Pasión de Roma. Bs.As., Rosso, 1937. 191 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición).  

1926. LARRETA, Enrique: Santa María del Buen Aire. Dibujo de cubierta y portada de Alejandro 
Sirio. Bs.As., Viau y Zona, 1936. 156 páginas. 4to., rústica.  

1927. LARRETA, Enrique: Santa María del Buen Aire. Drama en tres actos estrenado en el teatro 
español de Madrid el 6 de diciembre de 1935. Bs.As., Rosso, 1937. 206 pp.. 8vo., rústica.  

1928. LARRETA, Enrique: Santa María del Buen Ayre. Tiempos iluminados. Edición corregida por 
Enrique Larreta. Buenos Aires, Espasa-Calpe Argentina, 1944. 169 pp. 8vo., rústica. 

1929. LARRETA, Enrique: Tenía que suceder. Novela dramática. Bs.As., “El Ateneo”, sin año. 
Segunda edición. 173 páginas. 8vo. 



1930. LARRETA, Enrique: Tenía que suceder. Novela dramática. Las dos fundaciones de Buenos 
Aires. Bs.As., Espasa Calpe, 1950. Segunda edición. 149 páginas. 8vo., rústica.  

1931. LARRETA, Enrique: Zogoibi. Bs.As., Rosso, 1934. 375 páginas. 8vo., rústica.  

1932. LARRETA, Enrique: Zogoibi. Bs.As., Sopena, 1939. 187 páginas. 8vo., media tela.  

1933. LARRETA, Enrique: Zogoibi. Edición definitiva. Bs.As., Roldán, 1926. 377 pp. con dibujo de 
Ángel Guido. 8vo., media tela.  

1934. LARRETA, Enrique: Zogoibi. Prólogo de María C. M. Ciaglia. Bs.As., Secretaría de Cultura, 
1994. 196 páginas. 8vo., rústica.  

1935. LASPLACES, Alberto: Salmos a la vida. Versos. Monteideo, Bertani, 1914. 128 páginas. 8vo., 
cartulina de editor.  

1936. LASTARRIA, J. V.: Antaño i ogaño. Novelas i cuentos de la vida hispano-americana. Santiago, 
1885. 328 páginas. 8vo., plena tela. 

1937. LASTARRIA, J. V.: Miscelánea literaria. Valparaíso, Imprenta y Librería del Mercurio, 1855. 
340 págs. 12vo. 

1938. LASTRA, Juan Julián: Un escritor de estos y de otros tiempos. Guillermo Stock. Capítulo 
parea un libro de impresiones literarias. Bs.As., 1940. 24 páginas. 8vo., rústica. 

1939. LATORRE, Carlos: La vida a muerte.  Bs.As., Rayuela, 1971. 78 páginas. 8vo., rústica.  

1940. LATORRE, Mariano: El caracol. Portada e ilustraciones de Osvaldo Salas. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1966. 39 pp., 8vo., rústica. 

1941. LATORRE, Mariano: La isla de los pájaros. Postfacio de Eleazar Huerta. Stgo. de Chile, 
Nascimento, 1955. (Primera edición). 195 pp., 12vo., rústica. 

1942. LATORRE, Mariano: Zurzulita. Novela. (Rosario), Ed. Rosario, 1947. 320 pp., 12vo., rústica. 

1943. LATORRE, Mariano: Zurzulita. Novela. Santiago, Imprenta Universitaria, 1920. 1º edición. 
320 pp., 8vo., medio cuero con nervios. 

1944. LAUXAR: Carlos Reyles. Definición de su personalidad. Examen de su obra literaria. Su 
filosofía de la fuerza. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1918. 142 páginas. 8vo., rústica. 

1945. LAUXAR: Juan Zorrilla de San Martín. Montevideo, La Casa del Estudiante, 1955. 151 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

1946. LAVALLE, Richard: Cronicones bonaerenses (Tradiciones porteñas de los Siglos XVI y XVII). 
Bs.As., Editorial Argentina, 1927. 149 páginas 8vo, plena tela de editor.  



1947. LEBERT, María de Lourdes: Humberto de Campos. Sâo Paulo, Melhoramentos, s/d. 64 pp. 
Con algunas ilustraciones. 8vo., rústica.  

1948. LEDESMA, Roberto: La llama. Bs.As., Hachette, 1955. 161 pp. con viñetas. 12vo., plena tela 
con sobrecubierta. (Primera edición).  

1949. LEGUIZAMÓN, Martiniano: De cepa criolla. Estudio preliminar de Guillermo Ara. Bs.As., 
Hachette, 1961. 220 páginas. 8vo., rústica. 

1950. LEGUIZAMÓN, Martiniano: El primer poeta criollo del Río de la Plata 1788 - 1822. Noticia 
sobre su vida y su obra. Bs.As., 1917. 114 pp. Y una reproducción. 4to., media tela.   

1951. LEGUIZAMÓN, Martiniano: El primer poeta criollo del Río de la Plata (1788-1822). Noticia 
sobre su vida y su obra. Paraná, Museo de Entre Ríos, 1944. 114 pp. y un retrato. 4to., 
rústica. (2ª ed.). 

1952. LEGUIZAMÓN, Martiniano: Montaraz, costumbres argentinas. Bs.As., Peuser, 1900. 274 
páginas. 8vo., medio cuero con nervios. Con un prólogo de Roberto J. Payró. 1º ed.  

1953. LEGUIZAMÓN, Martiniano: Montaraz. (Segunda edición). Bs.As., La Facultad, 1914. 280 
páginas. 8vo., medio cuero con nervios. 

1954. LEGUIZAMÓN, Martiniano: Montaraz. Costumbres argentinas. Prólogo de Roberto J. Payró 
y un poema de Antonino Lamberti. Bs.As., Mar Oceano, 1955. 203 páginas. 8vo., rústica.  

1955. LEHMANN-NITSCHE, Roberto: Folklore argentino. Santos Vega. Prólogo, biografía, 
bibliografía y notas por E. M. S. Danero. Bs.As., H. Lehmann-Nitsche de Mengel, 1962. 426 
págs. 8vo., cartoné con sobrecubierta. 

1956. LELLIS, Mario Jorge de: Cantos humanos. Buenos Aires, Colección Ventana, 1956. 8vo., 
rústica. Colección Ventana de Buenos Aires.  

1957. LELLIS, Mario Jorge de: Hortigueral de Almagro. Bs.As., Falbo, 1965. Páginas sin numerar 
con un retrato por Carlos Alonso. 8vo., rústica. (Primera edición).  

1958. LENARDÓN, Gloria: La reina mora (Novela). Bs.As., Emecé, 1987. 206 páginas. 8vo., 
cartulina de editor 

1959. LEÓN, Graciela María: Cantares para este pueblo: San Andrés de Giles. Buenos Aires, 1982. 
Sin paginación. 8vo., rústica. 

1960. LESSA, Origenes: O feijâo e o sonho. Sâo Paulo, Ática, 1985. 128 pp. Con ilustraciones. 8vo., 
rústica. 

1961. LEUMANN, Carlos Alberto: Adriana Zumarán. (Novela). 2ª edición. Bs.As., Cuneo, 1921. 278 
páginas. 8vo., rústica. Intonso.  



1962. LEUMANN, Carlos Alberto: El empresario del genio. (Novela). Bs.As., Agencia General de 
Librería y Publicaciones, (1926). (Primera edición). 290 páginas. 8vo., medio cuero.  

1963. LEUMANN, Carlos Alberto: El país del relámpago. Bs.As., Ediciones Raño, 1933. 155 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

1964. LEUMANN, Carlos Alberto: La Iglesia y el hombre. Bs.As., El Ateneo, 1927. 240 páginas. 
8vo., rústica. Intonso. (Primera edición).  

1965. LEUMANN, Carlos Alberto: La vida victoriosa. Novela. Primer millar. Bs.As., Rosso, 1922. 
253 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

1966. LEUMANN, Carlos Alberto: Paisaje y alma del campo argentino. Bs.As., Ciordia y Rodríguez,  
1952. 150 págs. 8vo., rústica. 

1967. LEUMANN, Carlos Alberto: Paisaje y alma del campo argentino. Bs.As., Ciordia y Rodríguez,  
1952. 150 págs. 8vo., rústica.  

1968. LEVENE, Gustavo Gabriel: Niñez en Catamarca. Bs.As., Los Libros del Mirasol, 1967. 146 
páginas. 8vo., rústica.  

1969. LEVENE, Gustavo Gabriel: Niñez en Catamarca. Buenos Aires, Troquel, 1958. 134 pp.8vo., 
rústica. 

1970. LEVILLIER, Roberto: La tienda de los espejos. Madrid, Calleja, 1921. 240 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso.  

1971. LEVINSON, Luisa Mercedes: Concierto en mi (Novela). Santa Fe, El Litoral, 1956. 130 
páginas. 8vo., cartulina de editor.  

1972. LEYVA, Daniel: Una piñata llena de memoria. México, Joaquín Mortiz, 1984. (Primera 
edición). 251 páginas. 8vo., rústica.  

1973. LIACHO, Lázaro: Pan de Buenos Aires. Bs.As., Anaconda, 1940. (Primera edición). 124 
páginas. 8vo., rústica.  

1974. LILLO, Baldomero: El hallazgo. Y otros cuentos del mar. Textos recogidos por primera vez 
con un prólogo de José Zamudio Z.. Stgo. de Chile, Ercilla, 1956. 93 pp., 12vo., rústica. 

1975. LILLO, Baldomero: Sub sole. (Primera edición). Santiago de Chile, Andrés Bello, 1984. 135 
páginas. 8vo., rústica.  

1976. LILLO, Samuel A.: Espejo del pasado. Memorias literarias. Stgo. de Chile, Nascimento, 1947. 
424 pp. y un retrato. 8vo., medio cuero con nervios y tejuelo.  



1977. LIMA, Jorge de: Antologia poética. Seleçâo de Paulo Mendes Campos. 2ª Ediçâo. Rio de 
Janeiro, José Olympio, 1974. 224 pp. 8vo., rústica. 

1978. LINYERA, Dante: Semos hermanos. A mi perro, porque no lo tengo. Bs.As., Quetzal, 1973. 
93 páginas. 8vo., rústica. 

1979. LISONI, Tito: El libro "Ariel". Santiago de Chile, 1905. 88 páginas. 12vo., media tela con 
puntera. Sobre el libro publicado por José Enrique Rodó. 

1980. LIVINGSTON, Mario: Óyeme. Buenos Aires, Librería del Colegio, 1936. 223 pp. 8vo., rústica.  

1981. LIZÁRRAGA, Reginaldo de: Descripción Colonial. Noticia preliminar a cargo de Ricardo 
Rojas. Bs.As., Librería La Facultad, de Juan Roldán, 1928. 2 Tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., 
plena tela con tejuelo. 

1982. LIZARRALDE, Fernando: El Ollántay argentino. Ensayo sobre la tragedia andina de Ricardo 
Rojas. Bs.As., Término, 1953. 118 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

1983. LLONA, Numa P.: Cantos Americanos. Colección de poesías. París, Bourdier, 1866. 224 
páginas. 8vo., medio cuero con nervios.  

1984. LLONA, Numa P.: La estela de una vida. Poemas líricos. París, Garnier, 1893. 274 pp., 12vo., 
tela original. 

1985. LLONA, Numa P.: La estela de una vida. Poemas líricos. París, Garnier, 1893. 274 pp., 12vo., 
tela original. 

1986. LOBATO, Jorge: Cantata Selk’nam. Bs.As., edición de autor, 1982. 37 páginas. Ilustr. 8vo., 
rústica.  

1987. LOBODÓN GARRA (Liborio Justo): A sangre y lanza o el último combate del capitanejo 
Nehuen. Trajedia e infortunio de la Epopeya del Desierto. (2ª edición corregida, con un 
Proemio y varios agregados). Bs.As. – Barcelona, Plaza & Janés S.A. 1977. 533 páginas. y un 
mapa plegado. 4to., pleno cuero.  

1988. LOGONES. Leopoldo: Homenaje a Leopoldo Lugones. Buenos Aires, 1943. 24 páginas. 
12vo., rústica. Discursos de Melián Lafinur y Martínez Estrada. 

1989. LOMBÁN, Juan Carlos: Guillermo Enrique Hudson o el legado inmerecido. Bs.As., Dirección 
de Muesos, Monumentos y Lugares Históricos, 1986. 52 páginas. 8vo., rústica.  

1990. LOMENZO, Claudio José; MAGISTRIS, Javier y OTERO, José Luis: Tríptico de un deseo 
inoportuno. Dibujos de María Luján Figaredo. Bs.As., Vinciguerra, 1992. 86 páginas. 8vo., 
rústica.  



1991. LONCÁN, Enrique: Campanas de mi ciudad, campanas argentinas. Ilustró C. B. Rocco Perna. 
Bs.As., Viau y Zona, 1935. 105 páginas. 4to., rústica.  

1992. LONCÁN, Enrique: El secreto de la calle Florida 1850-1910. Texto de… ilustraciones de MAP. 
Bs.As., Emecé, 1954. 40 pp. sin numerar, ilustradas. 4to., rústica.  

1993. LONCÁN, Enrique: La conquista de Buenos Aires. (Últimas charlas de mi amigo). Con un 
proemio de Álvaro Melián Lafinur. 2ª edición. Bs.As., “El Ateneo”, 1936. 235 páginas. 8vo., 
rústica.  

1994. LONCÁN, Enrique: Oraciones de mi juventud. Prefacio de Juan B. Terán. Carátula de 
Alejandro Sirio. Segunda edición. Bs.As., Viau y Zona, 1935. 309 páginas. 8vo., rústica.  

1995. LÓPEZ ALBÚJAR, Carlos: Los mejores cuentos. Lima, Patronato del Libro Peruano, 1957. 120 
páginas. 8vo., rústica.  

1996. LOPÉZ MERINO, Francisco: Obra completa. (Azul, Placente & Dupuy, 1931). (Primera 
edición). 215 páginas. 4to., rústica.  

1997. LÓPEZ Y FUENTES, Gregorio: Arrieros. Novela mexicana. 2ª edición. México, Botas, 1944. 
223 páginas. 8vo., rústica.  

1998. LÓPEZ Y FUENTES, Gregorio: Tierra. (Primera edición). México, Grijalbo, 1986. 110 páginas. 
8vo., rústica.  

1999. LÓPEZ, Lucio V.: La gran aldea. Costumbres bonaerenses. Bs.As., Biblioteca de la Nación, 
1903. 223 páginas. 12vo., plena tela original de editor.  

2000. LÓPEZ, Lucio V.: La Gran Aldea. Costumbres bonaerenses. Buenos Aires, La Nación, 1906. 
272 pp. 8vo., plena tela. 

2001. LÓPEZ, Lucio V.: La gran aldea. Prólogo de Rafael Alberto Arrieta. Bs.As., Jackson, 1948. 233 
páginas. 8vo., pleno cuero de editor. 

2002. LÓPEZ, Lucio V.: Recuerdos de viaje. Texto revisado y corregido por Lucio V. López (h.). 
Bs.As., La Cultura Argentina, 1915. 454 páginas. 8vo., media tela.  

2003. LÓPEZ, Vicente Fidel: La loca de la guardia. Cuento histórico. Bs.As., López, sin año. 501 
páginas. 8vo., rústica.  

2004. LÓPEZ, Vicente Fidel: La novia del hereje o La Inquisición de Lima. Bs.As., A.V.López, 
s/fecha. 703 páginas. 8vo., medio cuero con nervios.  

2005. LÓPEZ, Vicente Fidel: La novia del hereje o la inquisición de Lima. Con una semblanza del 
autor por Juan Agustín García. Bs.As., “La Cultura Argentina”, 1917. 419 páginas. 8vo., 
media tela.  



2006. LOUDET, Enrique: Letras argentinas en Centro América. Poetisas, Poetas y Prosistas 
Argentinos. Costa Rica, s/d, 1943. 281 pp. 8vo., rústica.  

2007. LOVEGROVE, Hayde Victoria: Buenos Aires de rulero y zapatilla. Poemas ilustrados de … . 
Bs.As., Nebai, 1975. 36 pp. Ilustradas por Carlos Alonso, Raúl Alonso, Eduardo Audibert, 
etc.   

2008. LOVEIRA, Carlos: Los inmorales. La Habana, Editorial de Arte y Literatura - Ediciones 
Huracán, 1976. 305 páginas. 8vo., rústica.  

2009. LUGONES, Leopoldo (h): Mi padre. Biografía de Leopoldo Lugones. Con una Composición 
poética inédita Rubén Darío. Bs. As., Centurión, 1949. 367 págs. 8vo., rústica con 
sobrecubierta. 

2010. LUGONES, Leopoldo: Antología de la prosa. Selección y comentario inicial de Leopoldo 
Lugones (hijo). Bs.As., Centurión, sin año. (Primera edición). 509 páginas. 8vo., rústica.  

2011. LUGONES, Leopoldo: Antología poética. Selección y prólogo de Carlos Obligado. Bs.As.- 
México, Espasa-Calpe, 1946. 339 páginas. 8vo., rústica.  

2012. LUGONES, Leopoldo: Antología. Prosa. Selección y comentario inicial de Leopoldo Lugones 
(hijo). Bs.As., Centurión, 1949. 509 páginas. 8vo., rústica.  

2013. LUGONES, Leopoldo: El ángel de la sombra. Novela. Bs.As., Gleizer, 1926. 208 páginas. 
Primera Edición.  

2014. LUGONES, Leopoldo: El estado equitativo (Ensayo sobre la realidad argentina). Buenos 
Aires, La Editora Argentina, 1932. 111 pp., 8vo., medio cuero con nervios.  

2015. LUGONES, Leopoldo: Estudios helénicos. La funesta Helena. Un paladín de la Ilíada. La 
dama de la Odisea. Héctor el Domador. Bs.As., BABEL, 1924. 339 páginas. 8vo., plena tela 
de editor. 1ª edición 

2016. LUGONES, Leopoldo: Filosofícula. Bs.As., Babel, 1924. 178 páginas. 8vo., pleno cuero.  

2017. LUGONES, Leopoldo: Filosofícula. Bs.As., Centurión, 1948. 164 páginas. 8vo., cartulina de 
editor.  

2018. LUGONES, Leopoldo: Historia de Sarmiento. Estudio encargado por el Presidente del 
Consejo Nacional de Educación Dr. José M. Ramos Mexia. Bs.As., Otero & Co., 1911. 
(Primera edición). 246 páginas. 4to., media tela.  

2019. LUGONES, Leopoldo: La guerra gaucha. Edición corregida, anotada y con un vocabulario 
compuesto por Leopoldo Lugones (hijo). Bs.As., Centurión, sin año. 291 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. 



2020. LUGONES, Leopoldo: La guerra gaucha. Litografías originales de Alfredo Guido. Bs. As., 
Peuser, 1946. 289 pp. 8vo., rústica.  

2021. LUGONES, Leopoldo: La torre de Casandra. Bs.As., Atlántida, 1919. 172 páginas. 8vo., 
rústica. 1ª edición 

2022. LUGONES, Leopoldo: Las fuerzas extrañas. Bs.As., Garnier, sin año. 406 pp..  8vo., plena 
tela de editor.  

2023. LUGONES, Leopoldo: Las fuerzas extrañas. Bs.As., Gleizer, 1926. 255 pp..  8vo., pleno cuero. 

2024. LUGONES, Leopoldo: Las montañas del oro. Poema. Tiene tres ciclos i Dos reposorios. 
Buenos Aires, Ed. del autor, Imp. Kern, 1897. 151 pp., 8vo., medio cuero. 1º edición.  

2025. LUGONES, Leopoldo: Las montañas del oro. Poema. Tiene tres ciclos y dos repositorios. 
Ejemplar nº 1155. Con firma de Leopoldo Lugones (hijo). Bs.As., Centurión, 1947. 111 
páginas. 4to., rústica.  

2026. LUGONES, Leopoldo: Mi beligerancia. Bs.As., Otero y García, 1917. (Primera edición). 239 
páginas. 8vo. plena tela.  

2027. LUGONES, Leopoldo: Nuevos estudios helénicos. Bs.As., Babel, 1928, 245 páginas. 8vo., 
cartulina de editor.  

2028. LUGONES, Leopoldo: Obras poéticas completas. Prólogo de Pedro Miguel Obligado. 
Madrid, Aguilar, 1948. 1475 páginas. 12vo., pleno cuero de editor. 

2029. LUGONES, Leopoldo: Poemas solariegos. Bs.As., Babel, 1928. 205 páginas. 8vo., cartulina 
de editor.  

2030. LUGONES, Leopoldo: Prometeo (Un proscripto del sol). Bs.As., 1910. 428 páginas. 8vo., 
cartulina de editor.  

2031. LUGONES, Leopoldo: Roca. Prólogo de Octavio rústica Amadeo. Bs.As., Coni, 1938. 205 
páginas. 8vo., rústica.  

2032. LUGONES, Leopoldo: Romancero. Bs.As., Babel, 1925. 217 páginas. 8vo., cartulina. 

2033. LUGONES, Leopoldo: Romancero. Segunda edición. Bs. As, Espasa – Calpe, 1941. 157 
páginas. 8vo., rústica.   

2034. LUGONES, Leopoldo: Romances del Río Seco. Con dibujos de Alberto Güiraldes. Bs.As., 
Colombo, 1938. 169 pp. Ilustradas. 4to., cartulina.  

2035. LUGONES, Leopoldo]: AGUILAR TORRES – LACUNZA Y OTROS: Lugones. Cuaderno de 
homenaje. Bs.As., Grupo Editor Argentino, 1964. 74 páginas. 8vo., rústica. 



2036. LUGONES, Leopoldo]: ARA, Guillermo: Leopoldo Lugones uno y múltiple. Prólogo de 
Roberto F. Giusti. Bs. As., Maru, 1967. 78 páginas. 8vo., rústica.  

2037. LUGONES, Leopoldo]: ARA, Guillermo: Leopoldo Lugones. Bs.As., La Mandrágora, 1958. 
231 páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta.  

2038. LUGONES, Leopoldo]: BERNARD, Tomás Diego: Quilloamira en el canto natal de Lugones. 
Adhesión de Revista Notarial al centenario del natalicio del poeta 1874-1974. Sin datos. 6 
páginas sin numerar. 4to., rústica. 

2039. LUGONES, Leopoldo]: CARNICÉ DE GALLEZ, Esther: Lugones y Darío en el Centenario de 
Mayo. Bahía Blanca, Universidad Nacional del Sur, 1962. 45 páginas. 8vo., rústica. 

2040. LUGONES, Leopoldo]: DISANDRO, Carlos A.: Lugones y las letras argentinas. La Plata, 
Hostería Volante, 1963. 42 páginas. 12vo., rústica. 

2041. LUGONES, Leopoldo]: ETCHECOPAR, Máximo: Lugones o la veracidad.  México, Folia 
Universitaria, 1963. 49 páginas. 8vo., rústica.  

2042. LUGONES, Leopoldo]: GHIANO, Juan Carlos: Lugones escritor. Notas para un análisis 
estilístico. Bs.As., Raigal, 1955. 177 páginas. 8vo., plena tela. 

2043. LUGONES, Leopoldo]: LERMON, Miguel: Contribución a la bibliografía de Leopoldo 
Lugones. 1- Obras: libros, folletos y antologías. 2- Obras que forman parte de otros libros. 
3- Discursos y conferencias, cursos.. 4- Varios: textos musicalizados, obras traducidas. Un 
apéndice con una cronología lugoniana por Natalio Kisnerman. Bs.As., Maru, 1969. 255 
páginas. 8vo., rústica. 

2044. LUGONES, Leopoldo]: LUGONES, Leopoldo (hijo): Leopoldo Lugones. Selección de poesía y 
prosa. Bs.As., Ediciones Culturales Argentinas, 1962 páginas. 117 páginas. 8vo., cartulina 
con sobrecubierta. 

2045. LUGONES, Leopoldo]: LUGONES, Leopoldo (hijo): Los enemigos de Leopoldo Lugones. Con 
documentación inédita. Bs.As., Centurión, 1963. 33 páginas. 8vo., rústica. 

2046. LUSARRETA, Pilar de: El espejo de acero. Imágenes de pasión, de locura y de muerte. 
Tercera edición aumentada. Santa Fe, Colmegna, 1968. 28 páginas. 8vo., cartulina de 
editor.  

2047. LUSARRETA, Pilar de: Niño Pedro. Bs.As., Kraft, 1955. (Primera edición). 257 páginas. 8vo., 
rústica. 
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2051. LUZIÁN, Juan: Todos los sueños… Páginas de Chascomús. Dibujos de Pablo Fabisch. 
Chascomús, Editorial del Lago, 1983. 122 páginas, rústica. 
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183 páginas. 12vo., rústica. 

2064. LYNCH, Benito: Los caranchos de la Florida. Bs.As., Troquel, 1958. 183 páginas. 12vo., 
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rústica. 

2084. MAGDALENO, Mauricio: El resplandor. Novela. México, Botas, 1937. 427 páginas. 8vo., 
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2091. MALLEA, Eduardo: El gajo de enebro. Tragedia en tres actos. 1º edición. Bs. As., Emecé, 
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2098. MALLEA, Eduardo: Las travesías I Bs.As., Sudamericana, 1961. 8vo., rústica. Intonso. 
(Primera edición).   

2099. MALLEA, Eduardo: Nocturno europeo. Bs.As., Sur, 1935. 226 páginas. 8vo., rústica. 
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2114. MANRIQUES, Los: Poetas del S. XV. Selección, estudio y notas por Joaquín de 
Entrambasaguas. Quinta edición, ilustrada. Zaragoza, Ebro, 1962. 125 páginas. 12vo., 
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Rosas escritas en 1846. Edición prologada y corregida por Ricardo Isidro López Muñiz. 
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2120. MARÁN, René: Batuala. Bs.As., Siglo XX, 1945. 158 pp. 8vo., rústica.  
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páginas. 8vo., cartoné. (Primera edición).  

2124. MARASSO ROCCA, Arturo: La mirada en el tiempo. Bs.As., Kapelusz, 1952. 239 páginas. 
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de amor". Bs.As., Sudamericana, 1944. 139 páginas. 8vo., cartulina de editor.  
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8vo., rústica.  

2141. MARIANI, Roberto: El amor agresivo. Bs.As., Paidós, 1968. 114 páginas. 12vo., rústica.  
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2153. MARMOL, José: Cantos del peregrino. Edición crítica de Elvira Burlando de Meyer. Bs.As., 
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2173. MARTÍ, José: Trincheras de papel. La Habana, Ministerio de Educación, 1945. 254 páginas. 
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Madrid, América, s/a. 260 páginas., 8vo., rústica. intonso. 

2311. MONTALVO, Juan: Siete tratados. París, Garnier, 1930. 2 tomos (OBRA COMPLETA). 8vo., 
plena tela de editor.  

2312. MONTALVO, Juan]: ZALDUMBIDE, Gonzalo: Montalvo. París, Garnier, s/a. 103 páginas., 
12vo., rústica. 

2313. MONTEFORTE TOLEDO, Mario: Casi todos los cuentos.  Barcelona, Barral, 1974. 362 
páginas. 8vo., rústica.  

2314. MONTERDE, Francisco: Moctezuma. El de la silla de oro. Ilustraciones de Julio Prieto. Bs. 
As., Círculo Literario, 1948. 106 páginas., 4to., media tela. 

2315. MONTERO ABT, Antonio: El círculo dramático. (Primera edición). Santiago de Chile, 
Universitaria, 1980. 193 páginas. 8vo., rústica.  

2316. MONTERO, Belisario J.: De mi diario. Bruselas, Weissenbruch, 1898. (Primera edición). 223 
páginas. 8vo., pleno cuero.  

2317. MONTERROSO, Augusto]: Anejo Nº 1 de la revista Texto Crítico del Centro de 
investigaciones lingüistico-literarias. México, Universidad Veracruzana, 1976. 75 páginas. 
8vo., rústica.  

2318. MOOG, Diana: Una interpretación de la literatura brasileña. Traducción del portugués por 
José Vincent Payá. Río de Janeiro, 1953. 23 páginas., 8vo., rústica. 

2319. MORA ANDA, Eduardo: Viaje esencial. (Primera edición). Quito,  1993. 355 páginas. 8vo., 
rústica.  

2320. MORA, Luis María: Los contertulios de la gruta simbólica. Bogotá, Minerva, s.a. 158 
páginas. 8vo., rústica. Selección Samper de Literatura Colombiana Nº 53. 

2321. MORALES, Emilio B.: Bellezas andinas. Montes. Lagos. Cascadas y Nevados. Con noventa 
ilustraciones. Bs.As., Peuser, 1916. 209 pp. 8vo., media tela. 

2322. MORALES, Ernesto: Diafanidad. Buenos Aires, Virtus, 1919. 132 páginas. 8vo., plena tela 
con dorados. Impreso a dos tintas. 



2323. MORALES, Ernesto: Don Juan María Gutiérrez, el hombre de mayo. Prólogo de Rafael 
Alberto Arrieta. Bs.As., El Ateneo, 1937. 245 pp. con ilustraciones fuera de texto. 4to., 
rústica. (Primera edición)  

2324. MORAND, Carlos: De un muro a otro. (Primera edición). Santiago de Chile, Universitaria, 
1973. 198 páginas. 8vo., rústica.  

2325. MORENO, Franz: Con ambages. Introducción por César Fernández Moreno. Bs.As., 
Sudamericana, 1976. 62 páginas. 4to., rústica.  

2326. MORENO, Graciela y NARANJO, Carmen: Estancias y días.  San José de Costa Rica, Costa 
Rica, 1985. 98 páginas. 12vo., rústica.  

2327. MORENO, Juan Carlos: Los casos del Padre Eudosio. Buenos Aires, Club de Lectores, 
1945.229 pp.8vo., rústica.  

2328. MORISOLI, Edgar: Cuatro cantatas. Buenos Aires, Colombo, 1947. Medio Folio apaisado. 
Rústica. 

2329. MOYANO, Daniel: El estuche del cocodrilo. Bs.As., Ediciones del Sol, 1974. 127 páginas. 
8vo., rústica. 1º Edición  

2330. MOYANO, Daniel: El fuego interrumpido. Bs.As., Sudamericana, 1967. 1ª Edición. 163 
páginas. 8vo., rústica. 

2331. MOYANO, Daniel: El trino del diablo. Bs.As., Sudamericana, 1974. 1ª Edición. 123 pp. 8vo., 
rústica. 

2332. MUJICA LÁINEZ, M.: Misteriosa Buenos Aires. Bs.As, Sudamericana, 1951. 371 pp., 8vo., 
rústica.  

2333. MUJICA LAINEZ, Manuel: Canto a Buenos Aires. Bs.As., 1966.  

2334. MUJICA LÁINEZ, Manuel: Canto a Buenos Aires. Ilustraciones de Héctor Basaldúa. Bs.As., 
Kraft, 1943. 8vo., rústica.  

2335. MUJICA LÁINEZ, Manuel: Canto a Buenos Aires. Ilustraciones de Héctor Basaldúa. Bs.As., 
Kraft, 1943. 4to., rústica. Ilustraciones de Héctor Basaldua.  

2336. MUJICA LÁINEZ, Manuel: Canto a Buenos Aires. Ilustraciones de Héctor Basaldúa. Bs.As., 
Kraft, 1943. Cartoné de editor con punteras.  

2337. MUJICA LÁINEZ, Manuel: Cecil. Bs.As., Sudamericana, 1972. 211 pp. 8vo., rústica.  

2338. MUJICA LÁINEZ, Manuel: El gran teatro. Bs.As., Sudamericana, 1979. 298 pp. 8vo., rústica.  



2339. MUJICA LÁINEZ, Manuel: Los cisnes. Bs.As., Sudamericana, 1977. 2ª edición. 277 páginas. 
8vo., rústica. (Primera edición).  

2340. MUJICA LÁINEZ, Manuel: Obras completas. Tomo I. Bs.As., Sudamericana, 1978. (Obra 
Incompleta) 553 páginas. 8vo., cartoné con sobrecubierta. 

2341. MUÑOZ AZPIRI, José Luis: Capricho italiano. Bs.As., Ed. Culturales Argentinas, 1961. 
(Primera edición). 205 páginas. 8vo., Cartulina con sobrecubierta.  

2342. MUÑOZ AZPIRI, José Luis: La tierra embarcada. Bs.As., Ayacucho, 1948. (Primera edición). 
186 páginas. 8vo., rústica.  

2343. MUÑOZ MARIN, Luis]: AITKEN Jr., Thomas: Luis Muñoz Marin. Poeta en La Fortaleza. Bs.As., 
Plaza & Janés, 1966. 325 páginas. Ilustrado. 8vo., rústica.  

2344. MUÑOZ Y PÉREZ; Carlos R. (Carlos de la Púa): La crencha engrasada. Notas de José 
Gobello.Buenos Aires, Editorial Porteña, 1954.. 114 pp. Con viñetas de Raúl Maza, Billiken, 
Muñiz y Zamora. La carátula es de Silva. 8vo., rústica. 

2345. MUÑOZ, Silverio [editor]: Doctores y proscritos. La nueva generación de 
latinoamericanistas chilenos en U.S.A. Minneapolis, Institute for the Study of Ideologies 
and Literature, 1987. 183 páginas. 8vo., rústica.  

2346. MURICY, Andrade: Panorama do Movimento Simbolista Brasileiro. Reviçao crítica e 
organizaçâo da bibliografía por Aurelio Buarque de Holianda Ferreira. Río de Janeiro, 
Imprenta Nacional, 1952. 3 Tomos (OBRA COMPLETA). 4to., rústica. 

2347. MUSEO NACIONAL DE BELLAS ARTES: Artesanías latinoamericanas. Bs.As., Fondo Nacional 
de las Artes, 1976. 36 págs. Con ilustraciones. 8vo., rústica. 

2348. MUSTO, Jorge: El pasajero. Premio Casa de las Américas 1977. Novela. La Habana, Casa de 
las Amércias, 1977. 168 páginas. 8vo., rústica.  

2349. MUSTO, Jorge: La decisión. Santiago de Chile, Zig-Zag, 1967. 134 páginas. 8vo., rústica.  

2350. MUSTO, Jorge: Noche de circo. Montevideo, Alfa, 1966. 134 páginas. 8vo., rústica.  

2351. NAJILIS, Mirchelle: Augurios. (Primera edición).San José de Costa Rica, Costa Rica, 1981. 
150 páginas. 12vo., rústica.  

2352. NALÉ ROXLO, Conrado (CHAMICO): Claro desvelo. Bs. As., Sur, 1937. 92 pp. 8vo., rústica 
con solapas. Intonso. 1ª Edición. (Poesía) 

2353. NALÉ ROXLO, Conrado (CHAMICO): Cuentos de Cabecera. Buenos Aires, 1946. 183 páginas. 
8vo., rústica. Dibujos de Muñiz.  



2354. NALÉ ROXLO, Conrado (CHAMICO): Cuentos de… . Ilustraciones de Lino Palacio. Bs.As., 
Ediciones del Timón, 1953. 188 pp. Ilustradas. 8vo., cartulina de editor.  

2355. NALÉ ROXLO, Conrado (CHAMICO): De otro cielo. Bs. As., Roggero, 1952. 116 pp. 8vo., 
rústica. 1ª Edición. Poesía.  

2356. NALÉ ROXLO, Conrado (CHAMICO): El muerto profesional.  Bs.As., Poseidón, 1943. 149 
páginas. 8vo., rústica. 1ª Edición 

2357. NALÉ ROXLO, Conrado (CHAMICO): Poesías. El grillo - Claro desvelo. Bs.As., Roggero, 1951. 
189 páginas. 8vo., rústica.  

2358. NALÉ ROXLO, Conrado: Claro desvelo. Bs.As., Sur, 1937. 92 páginas. 8vo., rústica. 1º ED. 

2359. NAPAL, Dionisio R.: José María Bustamante. Fundador del Instituto de la Hermanas 
Adoratrices. Bs.As., Agencia General de Librería y Publicaciones, 1923. 396 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. (Primera edición). 

2360. NÁPOLES FAJARDO, Juan Cristóbal (El Cucalambé): Rumores del hórmigo.  La Habana, 2ª 
Festival del Libro Cubano, s/fecha. 296 páginas. 8vo., rústica.  

2361. NARANJO, Carmen: Camino al mediodía.  Costa Rica, Costa Rica, 1983. 3ª ed. 99 páginas. 
8vo., rústica.  

2362. NERUDA, Pablo: 20 POEMAS DE AMOR Y UNA CANCIÓN DESESPERADA. BsAs., Losada, 
1980. 117 páginas. Con seis ilustraciones de Raúl Soldi.   

2363. NERUDA, Pablo: Cantos ceremoniales. 1º edición. Bs.As., Losada, 1961. 111 páginas. 8vo., 
rústica de editor.  

2364. NERUDA, Pablo: Crepusculario. Poemas. Santiago, Nascimento, 1975. 110 páginas. 8vo., 
cartulina de editor. 

2365. NERUDA, Pablo: Fulgor y muerte de Joaquín Murieta. Bandido chileno injusticiado en 
California el 23 de julio de 1853. Santiago, Zig-zag, 1967. 96 páginas. 8vo., plena tela.  

2366. NERUDA, Pablo: Geografía Infructuosa, Bs.As., Losada, 1972.. 152 páginas 8vo., rústica de 
editor. 1ra edición. 

2367. NERUDA, Pablo: Memorial de Isla Negra. Buenos Aires, Losada, 1964. Caja con cinco 
volúmenes titulados: Donde nace la lluvia, La luna en el laberinto, El fuego cruel, El cazador 
de raíces, Sonata crítica.  

2368. NERUDA, Pablo: Para nacer he nacido. España, Seix Barral, 1978. 471 páginas.  



2369. NERUDA, Pablo]: AGUIRRE, Margarita: Genio y figura de Pablo Neruda. Bs.As., Eudeba, 
1969. 189 pp., ilustradas. 12vo., rústica.  

2370. NERUDA, Pablo]: AURORA. Nros. 3-4 – julio-diciembre de 1964. (Publicación periódica). Los 
60 años de Neruda. 249 páginas. 12vo., rústica. (Colaboraciones de: V. Teitelboim, J. 
Sanhueza, H. Loyola, J. Concha, G. Bellini, H. Agosti, Y. Ritsos, L. Corvalán, rústica.  

2371. NERUDA, Pablo]: Becco, Horacio Jorge: Bibliografía. Bs. As., Casa Pardo, 1975. 260 pp.  

2372. NERUDA, Pablo]: Cuadernos de Crisis (2). “Neruda”. Bs.As., Crisis, 1973. 63 pp., 8vo., 
rústica. 

2373. NERUDA, Pablo]: ESPINOZA, Enrique: Tres epístolas a Pablo Neruda, González Vera y 
Manuel Rojas. Stgo. de Chile, 1969. 78 pp., 12vo., rústica. 

2374. NERUDA, Pablo]: LELLIS, Mario J. de: Pablo Neruda. Bs.As., La Mandrágora, 1957. 155 pp., 
12vo., rústica. 

2375. NERUDA, Pablo]: MONTES, Hugo: Para leer a Neruda.  Santiago de Chile, Francisco de 
Aguirre, 1974. 166 páginas. 8vo., rústica.  

2376. NERUDA, Pablo]: SILVA CASTRO, Raúl: Pablo Neruda. Stgo. de Chile, 1964. 237 pp., 8vo., 
rústica. 

2377. NERVO, Amado: Elevación Plenitud. Poesías. Bs. As., s/d. Junto con INGENIEROS; J.: 
Sinopsis de "La Revolución" - Ideales viejos e Ideales nuevos. Bs.As., Luz, 1926. 159, 46 pp. 
8vo., plena tela. 

2378. NERVO, Amado: Fuegos fatuos y pimientos dulces. Edición y prólogo de Francisco González 
Guerrero. México, Porrúa, 1951. XXV, 401 páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición). 

2379. NERVO, Amado: La amada inmóvil. Bs. As., SELA, 1950. 158 pp. 8vo., pleno cuero repujado.  

2380. NERVO, Amado: La lengua y la literatura. La Plata, Editorial Calomino, 1946. y 2ª partes. 
(OBRA COMPLETA). 8vo., cartulina con sobrecubierta. 

2381. NERVO, Amado: Perlas negras. Mística. Las voces. París - México, Bouret, 1926. 152 
páginas. 8vo., plena tela de editor. 

2382. NERVO, Amado: Plenitud. Bs. As., Tor, s/d. 155 pp. 8vo., plena tela estampada. 

2383. NERVO, Amado: Poemas. París. Ch. Bouret, 1901. 190 páginas. 8vo., plena tela de editor. 

2384. NERVO, Amado]: BOTAS, Andrés e hijo: Amado Nervo y la crítica literaria. Prosa inicial de 
Guillermo Jiménez. Noticia biográfica de J. M. González de Mendoza. México, Andrés 
Botas, sin año. 190 páginas. 8vo., rústica. 



2385. NERVO, Amado]: TURNER WELLMAN, Esther: Amado Nervo, México’s religious poet. New 
York, Instituto de las Españas, 1936. 292 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

2386. NERVO, Amado]: TURNER WELLMAN, Esther: Amado Nervo, México’s religious poet. New 
York, Instituto de las Españas, 1936. 292 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

2387. NETO, J. Simôes Lopes: Contos gauchescos e Lendasyupanki do Sul. Ediçâo critica con 
introduçâo, variantes, notas e glossário por Aurelio Buarque de Hollanda. Prefácio e nota 
de Augusto Meyer. Posfácio de Carlos Reverbel. 2ª ediçâo. Pôrto Alegre, Globo, 1961. 438 
pp. 8vo., rústica. 

2388. NETTO, Coelho (Henrique Coelho Netto): Miragem. Lisboa, Livraria Chardron, 1926. 841 
pp. 8vo., rústica. Intonso. 

2389. NOÉ, Julio: Escritos de un lector. Homenaje. Prólogo Noé Jitrik. Bs.As., Facultad de Filosofía 
y Letras, 1993. 180 págs. 8vo., rústica. 

2390. NOEL, Carlos: La boda de Don Juan. Crónica novelada. Madrid, Espasa – Calpe, 1927. XLIV, 
249 páginas. 8vo., rústica.  

2391. NOGUEIRA, Armando - REGO, José Lins do - QUEIROZ, Rachel de - PORTO, Sérgio: O melhor 
da crônica brasileira. Rio de Janeiro, José Olympio, 1980. 95 pp. 8vo., rústica.  

2392. NOGUERAS, Luis Rogelio: Nada del otro mundo.  La Habana, Letras Cubanas, 1988. 137 
páginas. 8vo., rústica.  

2393. NOVÁS CALVO, Lino: Cayo Canas (Cuentos cubanos). Bs.As., Espasa-Calpe, 1946. 152 
páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

2394. NOVÁS CALVO, Lino: El negrero. Vida novelada de Pedro Blanco Fernández de Trava. Bs.As., 
Espasa-Calpe, 1941. 267 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

2395. NOVÁS CALVO, Lino: El negrero. Vida novelada de Pedro Blanco Fernández de Trava. 
Madrid, Espasa Calpe, 1933. 254 páginas. 8vo. 

2396. NOVILLO QUIROGA, Diego: Vincha. Buenos Aires, El Incla, 1929. 52 páginas. 4to mayor., 
rústica.  

2397. NOVO, Salvador: Material de lectura. Serie Poesía Moderna nº 55. Selección y notas de 
Carlos Monsiváis. México, UNAM, s/d. 35 páginas. 8vo., rústica.  

2398. NOY, Fernando: Dentellada. Buenos Aires, Ediciones Último Reino, 1990. 52 pp., 12vo., 
rústica. 2º Edición. 

2399. NUNES, Lygia Bojunga: Livro. Um encontro com… Rio de Janeiro, Agir, 1988. 56 pp. y 
fotografìas fuera de texto. 8vo., rústica.  



2400. NÚÑEZ, Ángel: Narraciones del destierro. Caracas, Ediciones de la Patria Grande, 1979. 56 
páginas. Ilustraciones de Cavano Rosas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

2401. NÚÑEZ, Enrique Bernardo]: LARRAZÁBAL HENRÍQUEZ, Osvaldo: Enrique Bernardo Núñez. 
Caracas, Universidad Central de Venezuela, 1969. 98 páginas. 8vo., rústica. (Primera 
edición).  

2402. NÚÑEZ, Olegario M.: "Sol en las sierras…" "Sol en los vitrales" Poesías. 2ª edición. 
Montevideo, 1954. 59 páginas. 8vo., rústica.  

2403. OBLIGADO, Carlos: El poema del castillo. Bs.As., “El Bibliofilo”, 1938. (Primera edición). 219 
páginas. 4to., rústica.  

2404. OBLIGADO, Carlos: Patria. Bs.As., Espasa-Calpe, 1953. 120 páginas. 8vo., rústica.  

2405. OBLIGADO, Pedro Miguel: El ala de sombra. Poesías. Bs.As., Agencia General de Librería y 
Publicaciones, 1920. 198 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición).  

2406. OBLIGADO, Pedro Miguel: La isla de los cantos.  Bs.As., Tor, 1932. 150 páginas. 8vo., rústica.  

2407. OBLIGADO, Pedro Miguel: La isla de los cantos. Tercera edición. Bs.As., Anaconda, 1941. 
110 páginas. 8vo., rústica.  

2408. OBLIGADO, Pedro Miguel: Melancolía. Prólogo de Leopoldo Lugones. Con ilustraciones de 
Mariette Lydis. Bs.As., Kraft, 1945. 97 páginas. 4to., medio cuero con nervios.  

2409. OBLIGADO, Rafael: Poesías. Edición definitiva dirigida por Carlos Obligado. Bs.As., Agencia 
General de Librería y Publicaciones, 1921. XXII, 277 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

2410. OBLIGADO, Rafael: Poesías. Edición definitiva. Dirigida por Carlos Obligado (8º a 12º 
millar). Bs.As., Roldán, 1923. XXII, 279 páginas. 8vo., pleno cuero.  

2411. OBLIGADO, Rafael: Poesías. Precedidas de un prólogo del Doctor Don Joaquín V. González. 
Montevideo, García, 1920. 232 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

2412. OBLIGADO, Rafael: Poesías. Prólogo de Augusto Cortina y romance final de Carlos 
Obligado. Bs.As., Espasa – Calpe, 1941. 249 páginas. 8vo., plena tela.  

2413. OBLIGADO, Rafael: Poesías. Prólogo de Carlos Obligado. Bs.As., Jackson, 1953. XLI, 256 
páginas. 8vo., plena tela con tejuelos. Grandes Escritores Argentinos Nº 41 

2414. OBLIGADO, Rafael: Poesías. Segunda edición. Revisada y aumentada. Bs.As., Mendesky, 
1906. LXIV, 271 páginas. 8vo., plena tela. 



2415. OBLIGADO, Rafael: Santos Vega. Edición popular del cincuentenario, dispuesta por la 
Municipalidad de Buenos Aires, dirigida y prologada por Augusto Cortina. Bs.As., 1937. 29 
páginas. 8vo., rústica. 

2416. OCAMPO, Silvina: Canto escolar. 1ª Edición. Bs.As., Fraterna, 1979. 75 páginas. 8vo., 
rústica.  

2417. OCAMPO, Victoria. Testimonios. Tercera Serie. Bs.As., Sudamericana, 1946. 295 págs. Con 
fotografías fuera de texto. 8vo., medio cuero con nervios.  

2418. OCAMPO, Victoria: Autobiografía. II. El imperito insular. Con índice de nombres. Bs.As., Sur, 
1983. 8vo., rústica.  

2419. OCAMPO, Victoria: Autobiografía. Tomos I II Y III. Ejemplares numerados de tirada de 700. 
Bs.As., Sur, 1981. Faltan tomos IV a VI. 8vo., rústica con estuche.  

2420. OCAMPO, Victoria: Autobiografía. V. Figuras simbólicas. Medida de Francia. Versailles, 
Keyserling, París, Drieu. Bs.As., Sur, 1983. 8vo., rústica. 

2421. OCAMPO, Victoria: Carta a Jorge Luis Borges con motivo del volumen que le dedica "Los 
Cahiers de L'Herne". Folleto. 

2422. OCAMPO, Victoria: De Francesca a Beatrice. Epílogo de José Ortega y Gasset. Contestación 
al Epílogo y extractos de Dante, este Contemporáneo. Bs.As., Sur, 1983. 157 páginas. 8vo., 
rústica.  

2423. OCAMPO, Victoria: Habla el algarrobo. 2ª edición. Bs.As., Sur, 1970. 104 páginas. 8vo., 
rústica.  

2424. OCAMPO, Victoria: La laguna de los nenúfares. Fábula escénica en doce cuadros. Bs.As., 
Sur, 1982. 89 páginas. 8vo., rústica.  

2425. OCAMPO, Victoria: Supremacía del alma y de la sangre. 1º edición. Buenos Aires, Sur, 1935. 
8vo., rústica.   

2426. OCAMPO, Victoria: Tagore en las barrancas de San Isidro. Bs.As., Sur, 1983. 103 páginas. 
8vo., rústica. 

2427. OCAMPO, Victoria: Testimonios. Décima serie. 1975/1977. Bs.As., Sur, 1978 2ª ed. 8vo., 
rústica.  

2428. OCAMPO, Victoria: Testimonios. Novena serie. 1971/1974. Bs.As., Sur, 1979. 256 páginas. 
8vo., rústica.   

2429. OCAMPO, Victoria: Testimonios. Primera Serie. 1º Edición. Madrid, Revista de Occidente, 
1935.  395 págs. 8vo., rústica. 



2430. OCAMPO, Victoria: Testimonios. Quinta Serie. Bs.As., Sur, 1957. 262 págs. 8vo., rústica. 

2431. OCAMPO, Victoria: Testimonios. Segunda serie. Bs.As., Sur, 1941. 513 páginas. 8vo., 
rústica. 

2432. OCAMPO, Victoria: Virginia Woolf en su diario. 2ª edición. Bs.As., Sur, 1982. 109 páginas. 
8vo., rústica. 

2433. OCAMPO, Victoria]: SCHULTZ DE MANTOVANI, Fryda: Victoria Ocampo. Bs.As., Ediciones 
Culturales Argentinas, 1979. 113 pp. con fotografías fuera de texto. 4to., rústica. 

2434. OCAMPO, Victoria]: Testimonios sobre Victoria Ocampo. Bs.As., La Fleur, 1962. 
Colaboraciones de la Comisión: Rafael Alberti, Germán Arciniegas, Adolfo Bioy Casares, 
Jorge Luis Borges, entre muchos otros. Ilustraciones de Héctor Basaldúa, junto con dos 
dibujos realizados por Victoria Ocampo en una reunión, guardados por una amiga. 375 
págs. 8vo., rústica con glacín.   

2435. OCANTOS, Carlos Mª.: León Zaldívar. Buenos Aires, La Nación, s.a. 268 pp. 8vo., plena tela.  

2436. OCANTOS, Carlos Mª.: Pequeñas miserias. Buenos Aires, La Nación, 1915. 201 pp. 8vo., 
plena tela.  

2437. OCANTOS, Carlos Mª: Riquez. Buenos Aires, La Nación, 1917.300 pp.8vo., plena tela. 

2438. OCANTOS, Carlos María: Don Perfecto. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1915. 304 páginas. 
12vo., plena tela. 

2439. OCANTOS, Carlos María: Don Perfecto. Edición ilustrada por J. Cabrinety. Barcelona, 
Montaner y Simón, 1902. 295 páginas. 8vo., mayor. Plena tela. (Primera edición).  

2440. OCANTOS, Carlos María: El candidato. (Segunda parte de “Entre dos luces”). Barcelona, 
Sopena, sin año. 299 páginas. 8vo., cartoné. 

2441. OCANTOS, Carlos María: El candidato. (Segunda parte de “Entre dos luces”). Bs.As., 
Biblioteca de La Nación, 1912. 269 páginas. 8vo., cartoné. 

2442. OCANTOS, Carlos María: El candidato. (Segunda parte de “Entre dos luces”). Bs.As., Peuser, 
1893. (Primera edición). 430 páginas. 8vo., rústica.  

2443. OCANTOS, Carlos María: Entre dos luces. Barcelona, Sopena, sin año. 298 páginas. 8vo., 
plena tela. 

2444. OCANTOS, Carlos María: Entre dos luces. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1912. 268 páginas. 
8vo., plena tela. 



2445. OCANTOS, Carlos María: Entre dos luces. Bs.As., Peuser, 1892. (Primera edición). 433 
páginas. 8vo., rústica.  

2446. OCANTOS, Carlos María: Floreteo. Madrid, Aldus, 1942. 237 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

2447. OCANTOS, Carlos María: La amazona del amor. Novela. Madrid, G. Hernández y Galo Saez, 
1936. (Primera edición). 413 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

2448. OCANTOS, Carlos María: La cruz de la falta. Bs.As., Coni, 1938. 179 páginas. 8vo., rústica.. 

2449. OCANTOS, Carlos María: La Ginesa.  Bs.As., Biblioteca de "La Nación", 1913. 301 páginas. 
8vo., plena tela original. 

2450. OCANTOS, Carlos María: La Ginesa. 2ª edición. Barcelona, Sopena, s.a.. 8vo., cartoné con 
deterioros. 

2451. OCANTOS, Carlos María: La Ginesa. Bs.As., Coni, 1894. (Primera edición). 430 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso.  

2452. OCANTOS, Carlos María: León Zaldívar. Barcelona, Sopena, sin año. 316 páginas. 8vo., 
plena tela. 

2453. OCANTOS, Carlos María: León Zaldívar. Bs.As., Biblioteca de "La Nación", s/fecha. 268 
páginas. 8vo., plena tela.  

2454. OCANTOS, Carlos María: Misia Jeromita. Barcelona, Sopena, sin año. 237 páginas. 8vo., 
cartoné. 

2455. OCANTOS, Carlos María: Misia Jeromita. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1914. 320 páginas. 
8vo., plena tela.  

2456. OCANTOS, Carlos María: Nebulosa. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1916. 301 páginas. 
12vo., rústica. 

2457. OCANTOS, Carlos María: Pequeñas miserias. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1915. 301 
páginas. 12vo., plena tela. 

2458. OCANTOS, Carlos María: Promisión. Barcelona, Sopena, sin año. 254 páginas. 8vo., cartoné. 

2459. OCANTOS, Carlos María: Promisión. Madrid, Biblioteca de la Nación, 1914. 269 páginas. 
8vo., plena tela de editor.  

2460. OCANTOS, Carlos María: Quilito. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1913. 334 páginas. 12vo., 
plena tela. 

2461. OCANTOS, Carlos María: Quilito. Madrid, Hyspamérica, 1985. 275 páginas. 8vo., plena tela. 



2462. OCANTOS, Carlos María: Riquez. (Memorias de un viejo verde). Madrid, Tordesillas, 1914. 
(Primera edición). 478 páginas. 8vo., media tela.  

2463. OCANTOS, Carlos María: Riquez. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1917. 300 páginas. 12vo., 
plena tela. 

2464. OCANTOS, Carlos María: Tobi. Barcelona, Sopena, sin año. 298 páginas. 8vo., cartoné. 

2465. OCANTOS, Carlos María: Tobi. Bs.As., Biblioteca de La Nación, 1914. 284 páginas. 8vo., 
rústica. 

2466. ODIO, Eunice]: VALLBONA, Rima de: La obra en prosa de Eunice Odio. San José de Costa 
Rica, Costa Rica, 1980. 293 páginas. Con ilustraciones. 8vo., rústica.  

2467. OLIVARI, Nicolás: El almacén. Bs.As., Tirso, 1959. 165 páginas. 4to., rústica. 500.- 

2468. OLIVARI, Nicolás: El gato escaldado. Bs.As., Ceal, 1966. 69 páginas. 12vo., rústica.  

2469. OLIVARI, Nicolás: El gato escaldado. Bs.As., Gleizer, 1929. 1º Edición.  

2470. OLIVEIRA CEZAR, Ramón L. de: Gloria sin huella. Bs.As., Kraft, 1956. 378 p´gas. 8vo., rústica 
con solapas. 

2471. OLIVEIRA, Almir de: Gonzaga e a inconfidência minera. Belo Horizonte, Editora Itatiaia, 
1985. 157 pp. 8vo., rústica. 

2472. OLIVEIRA, Joanyr de: O grito submerso. Brasilia, Senado Federal, 1980. 96 pp. 8vo., rústica.  

2473. OLIVER LABRA; Carilda: Al sur de mi garganta. La Habana, Letras Cubanas, 1995. 59 pp. 
8vo., rústica. 

2474. OLIVER, María Rosa: Mundo, mi casa. Buenos Aires, Falbo Librero Editor, 1965. 268 pp. 
8vo., rústica. 1º edición.  

2475. OLIVERA LAVIÉ, Héctor: El caminante. Novela. Bs.As., Hispano-Argentina, 1920. (Primera 
edición). 248 páginas. 8vo., rústica.  

2476. OLIVERA LAVIÉ, Héctor: La cruz de la vida. Novela. Bs.As., A.L.A., 1941. 215 páginas. 8vo., 
plena tela. 

2477. OLIVERA, Carlos: Vida literaria. Bs.As., “La Facultad”, 1910. 175 páginas. 8vo., media tela.  

2478. OLMEDO, José Joaquín de: Obras completas. Poesías. Quito, Clasicos Ecuatorianos – 
Volumen V., 1945. LXXXVIII, 436 páginas. 4to., media tela, conserva tapa original. 



2479. OLMEDO, José Joaquín de: Poesías. Edición corregida conforme á los manuscritos o 
primeras ediciones con notas, documentos y apuntes biográficos por Clemente Ballén. 
París, Garnier, 1896. 300 páginas. Con un retrato. 8vo., plena tela original de editor. 

2480. ONETTI, Juan Carlos: Cartas de un joven escritor. Correspondencia con Julio E. Payró. 
Bs.As., Viterbo, 2009. 162 páginas. 8vo., cartulina de editor. 

2481. ONETTI, Juan Carlos: Cuando entonces. Madrid, Mondadori, 1987. 99 pp., 8vo., plena tela 
con sobrecubierta. Primera Edición.  

2482. ONETTI, Juan Carlos: Juntacadáveres. Barcelona, Planeta, 1995. 187 páginas. 8vo., cartoné 
de editor.  

2483. ONETTI, Juan Carlos: Los adioses. 2º edición (1º edición en Uruguay) Montevideo, Arca, 
1966. 83 pág. 8vo., rústica. 

2484. ONETTI, Juan Carlos]: CUADERNOS DE CRISIS. Nº 6. Bs.As., 1974. 52 pp. ilustradas. 8vo., 
rústica. 

2485. OÑA, Pedro de: El vasauro. Poema heroico de... Editado por primera vez, según el 
manuscrito que se conserva en el Museo Bibliográfico de la Biblioteca Nacional de Santiago 
de Chile. Con Introducción y notas por Rodolfo Oroz. Stgo. de Chile. 

2486. OÑA, Pedro de]: MATTA VIAL, Enrique: El Licenciado Pedro de Oña. Estudio biográfico 
crítico por ... Con un prólogo de J. T. Medina. Stgo. de Chile, Imprenta Universitaria, 1924. 
134 páginas. 8vo., media tela, conserva tapa original. 

2487. ORDAZ, Luis: El drama rural: Selección, Estudio preliminar y Notas de ... . Bs.As., Hachette, 
1959. 349 pp. con algunas caricaturas. 8vo., cartulina. Intonso. 

2488. ORDÓÑEZ, Manuel A.: Ciudad. Poemas. Buenos Aires, 1936. 41 páginas. 8vo., rústica.  

2489. ORGAMBIDE, Pedro G.: Memorias de un hombre de bien. Bs.As., Falbo, 1964. 151 páginas. 
8vo., rústica. 

2490. ORGAMBIDE, Pedro: Antología personal. Chile, Desde la gente, 1998. 126 páginas. 8vo., 
rústica.  

2491. ORIBE, Emilio: Canto de las pequeñas piedras de los ríos. Montevideo, Nous, 1942. 7 
páginas. 4to., rústica. 

2492. ORIBE, Emilio: El canto del cuadrante. Poesías. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1938. 8vo., 
rústica. 

2493. ORIBE, Emilio: El castillo interior. Poesía. Segunda edición, revisada y escogida. 
Montevideo, 1926. 140 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 



2494. ORIBE, Emilio: El halconero astral y otros cantos. Segunda edición definitiva. Montevideo, 
Agencia General de Librería y Publicaciones, 1925. 146 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

2495. ORIBE, Emilio: El nardo del ánfora. Poesía. 2ª edición, seleccionada. Montevideo, Agencia 
General de Librería y Publicaciones, 1926. 125 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

2496. ORIBE, Emilio: El nunca usado mar. Poesía. Montevideo, García, 1928. 157 páginas. 8vo., 
rústica. Intonso. 

2497. ORIBE, Emilio: La antorcha sobre la carne. Poemas. Montevideo, Nous, 1953. 23 páginas. 
4to., rústica. 

2498. ORIBE, Emilio: La inteligencia y la fuente. Poema. Montevideo, Nous, 1954. 11 páginas. 
8vo., rústica. 

2499. ORIBE, Emilio: La lámpara que anda. Bs.As., Rama de Oro, 1944. (Primera edición). 102 
páginas. 12vo., rústica.  

2500. OROFINO, Alfredo T.: Proceridad. Retratos históricos-Literarios. Bs.As., Kraft, 1943. 125 
páginas. 4to., rústica.  

2501. ORREGO LUCO, Luis: El tronco herido. Novela. Stgo. de Chile, Imprenta Universitaria, 1929. 
276 páginas. 8vo., plena tela con tejuelo. 

2502. ORREGO, Carmen: Espacio hipocampo.  Bs.As., Botella al Mar, 1984. 105 páginas. 8vo., 
rústica.  

2503. ORTA RUÍZ, Jesús (indio naborí): Con tus ojos míos. La Habana, Unión, 1994. 68 páginas. 
8vo., rústica. 

2504. ORTEGA, Julio: Convergencias Divergencias Incidencias. Edición a cargo de… . Colección 
Textos en el Aire. Barcelona, Tusquets, 1973. 379 páginas. 8vo., cartulina de editor. 

2505. ORTIZ SARALEGUI, Juvenal: Canto a Roossevelt. Portada de Adolfo Pastor. Montevideo, 
Amauta, 1945. 55 páginas. 4to., rústica. 

2506. ORTÍZ SARALEGUI, Juvenal: Las dos niñas y otros poemas. Bs.As., Losada, 1943. 108 
páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

2507. ORTÍZ, Adalberto: Juyungo. Historia de un negro, una isla y otros negros. Primer premio 
del Concurso Nacional Ecuatoriano de Novelas de 1942. Bs.As., Americalee, 1943. (Primera 
edición).. 268 páginas. 8vo., rústica.  

2508. ORTÍZ, Adalberto: Juyungo. Historia de un negro, una isla y otros negros. Primer premio 
del Concurso Nacional Ecuatoriano de Novelas de 1942. Bs.As., Americalee, 1943. 268 
páginas. 8vo., rústica con sobrecubierta. 1ª ed. 



2509. ORTIZ, Alicia: Las novelas de Enrique Amorim. Buenos Aires, 1949. 61 páginas. 8vo., rústica. 

2510. ORTIZ, Carlos: Rosas del crepúsculo. Con un prólogo de Mariano Antonio Barrenechea. 
Bs.As., La Cultura Argentina, 1919. 184 páginas. 8vo., media tela.  

2511. ORTIZ, Carlos: Rosas del crepúsculo. Poemas. Bs.As., Bredahl, 1899. 143 páginas. 12vo., 
medio cuero con punteras.  

2512. ORTÍZ, Juan L.: El aire conmovido. Paraná, Ediciones Sauce, 1949. 8vo., rústica.  

2513. ORTIZ, Juan L.]: BENÍTEZ, Luis: Juan L.Ortiz el Contra-Rimbaud. Selección, notas y ensayo 
preliminar de... Bs.As., Filofalsía, 1986. 64 páginas. 8vo., rústica.  

2514. ORY, Eduardo de: Mariposas de oro. Rimas de luz, rimas ingenuas, rimas de ensueño, rimas 
de acero. París, Garnier, sin año. Plena tela. 

2515. OYARZUN, Luis: Las murallas del sueño. Premio Sociedad de Escritores de Chile para poetas 
inéditos – 1940. Chile, Prensas de la Universidad de Chile, 1940. 180 páginas. 4to., rústica.  

2516. OYUELA, Calisto: Canto a la patria en su primer centenario. Buenos Aires, 1910. 14 páginas. 
4to., mayor, rústica.  

2517. OYUELA, Calixto: Cantos de otoño. Bs.As., Agencia General de Librería y Publicaciones, 
1924. (Primera edición). 213 páginas. 8vo., rústica. 

2518. OYUELA, Calixto: Cantos nocturnos leoparianas. Bs.As., Rosso, 1933. 333 páginas. 8vo., 
plena tela. 

2519. OYUELA, Calixto: Cantos. Bs.As., Coni, 1891. (Primera edición). 335 páginas. 8vo. 

2520. OYUELA, Calixto: España. Versos y prosa. Bs.As., Peuser, 1898. 409 páginas. 4to., media 
tela. 

2521. OYUELA, Calixto: Nuevos cantos. Con un prólogo de Miguel Cané. Bs.As., Lajouane, 1905. 
XXVIII, 321 páginas. 8vo., medio cuero.  

2522. PACHECO ZEGARRA, G.: Ollantay. Drama Quechua. Traducido y comentado por. Prólogo 
de F. Pi y Margall. Biblioteca Clásica Americana, vol. Nº 3, (1942). 200 páginas. 12vo., 
rústica. 

2523. PADILLA, Ezequiel: El escritor mexicano. México, Serie Cultural, 1941. 13 páginas. 8vo., 
rústica. 

2524. PADILLA, Heberto: Fuera de Juego. Bs.As., Jotabe, 1971. 70 pp. 8vo., rústica. 



2525. PAEZ, Aníbal Rafael: La historia de Lucero Moya. Buenos Aires, 1956. 255 páginas. 8vo., 
rústica. 

2526. PAGANO, Mabel: Agua de nadie.  Bs.As., Almagesto, 1995. 160 páginas. 8vo., rústica.  

2527. PAGANO, Mabel: Lo peor ya pasó. Primer premio en el Certamen "Eduardo Mallea" de la 
Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires. Bs.As., Almagesto, 1996. 152 páginas. 8vo., 
rústica. 

2528. PAIVA, Manoel de Oliveira: Dona Guidinha do Poço. Texto integral. Sâo Paulo, Ática, 1981. 
137 pp. con Suplemento de trabalho. 8vo., rústica. 

2529. PALACIO, Pablo: Vida del ahorcado. Presentación de Miguel Donoso Pareja. México, 
Premiá, 1982. 93 páginas. 8vo., rústica.  

2530. PALÉS MATOS, Luis]: ONIS, Federico de: Vida y obra – Bibliografía – Antología de... . Santa 
Clara, Cuba, Universidad Central de las Villas, 1959. 85 páginas. ilustradas. 8vo., rústica. 

2531. PALMA, Angélica: Tiempos de la patria vieja. Novela histórica. Bs. As., Nuestra América, 
1926. 161 pp. 8vo., rústica.  

2532. PALMA, Ricardo: Anales de la inquisición de Lima. Bs.As., Biblioteca Racionalista, 1937. 184 
páginas. 8vo., rústica. 

2533. PALMA, Ricardo: Armonías. Libro de un desterrado. París, Bouret, 1912. 264 páginas. 
12vo., plena tela de original editor. 

2534. PALMA, Ricardo: Flor de tradiciones. Introducción, selección y notas de George W. 
Umphrey y Carlos García-Prada. México, Cultura, 1943. XXVII, 272 páginas. 4to., rústica.  

2535. PALMA, Ricardo: Mis últimas tradiciones peruanas y Cachivachería. Barcelona, Maucci, 
1906. 604 pp. con fotografías fuera de texto. 8vo., plena tela de editor. 

2536. PALMA, Ricardo: Tradiciones peruanas + Mis últimas tradiciones peruanas. Barcelona, 
Montaner y Simón, 1893. 4 + 1 VOLS (5 en total). OBRA COMPLETA. 8vo., plena tela de 
editor (encuadernación original).  

2537. PALMA, Ricardo: Tradiciones peruanas. (Selección). Bs.As., Espasa-Calpe, 1942. 183 
páginas. 8vo., rústica.  

2538. PALMA, Ricardo: Tradiciones peruanas. Bs.As., CEAL, 1971. 155 páginas. 8vo., rústica.  

2539. PALMA, Ricardo: Tradiciones peruanas. Tomo 1. Barcelona, Montaner y Simón, 1894. (Obra 
incompleta). . 8vo., medio cuero de editor.  



2540. PALMA, Ricardo: Tradiciones peruanas. Tomos 1, 2 y 3. Barcelona, Montaner y Simón, 
1894. (Obra incompleta). . 8vo., medio cuero de editor.  

2541. PALMA, Ricardo]: MIRÓ, César: Don Ricardo Palma. El patriarca de las tradiciones. Bs.As., 
Losada, 1953. 206 páginas. 8vo., plena tela. 

2542. PALMA, Ricardo]: PALMA, Angélica: Ricardo Palma. Edición del centenario del 
Tradicionalista (7 de febrero de 1933) con numerosas ilustraciones documentales. Bs.As., 
Tor, 1933. 156 páginas. 8vo., rústica.  

2543. PALOMARES, Ramón: Poesía.  Caracas, Monte Ávila, 1977. 269 páginas. 8vo., rústica.  

2544. PANDOLFO, Mario do Carmo Peixoto: A cantiga do texto em Machado de Assis. Rio de 
Janeiro, Tiempo Brasileiro, 1987. 70 pp. y un gráfico fuera de texto. 8vo., rústica. 

2545. PANIZZA, Delio: A Esteban Echeverría. Buenos Aires, Montiel, 1951. 29 páginas. 8vo., 
rústica. 

2546. PANIZZA, Delio: Canto de la liberación. Montiel, 1955. 29 páginas. 8vo., rústica.  

2547. PANIZZA, Delio: Lira de hierro. Bs.As., Montiel, 1948. 165 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

2548. PANIZZA, Delio: Mi homenaje al colegio Nacional del Uruguay "Justo josé de Urquiza" en 
su centenario. Montiel, 1949. 77 páginas. 8vo., rústica. 

2549. PANIZZA, Delio: Semblanza de Herminia C. Brumana. Montiel, 1954. 85 páginas. 8vo., 
rústica.  

2550. PAREJA DIEZ CANSECO, Alfredo: Hombres sin tiempo. Novela. 2da. edición. Bs.As., Losada, 
1957. 229 páginas. 8vo., rústica. 

2551. PAREJA DIEZ CANSECO, Alfredo: Hombres sin tiempo. Novela. Bs.As., Losada, 1941. 
(Primera edición).. 245 páginas. 8vo., rústica. 

2552. PAREJA DIEZ CANSECO, Alfredo: La beldaca. Novela del trópico. Prólogo de Luis Alberto 
Sánchez. Stgo. de Chile, Ercilla, 1935. 239 páginas. 8vo., rústica. 

2553. PARRA DEL RIEGO, Juan: Prosa. Prólogo de Manuel de Castro. Montevideo, Biblioteca de 
Cultura Uruguaya, 1943. 296 páginas. 8vo., rústica. 

2554. PARRA, Nicanor]: MORALES T., Leonidas: La poesía de Nicanor Parra. Stgo. de Chile, Anejos 
de Estudios filológicos nº 4, (1972). 220 páginas. 8vo., rústica. 

2555. PASOS, Joaquín: Poemas de un joven. 2ª edición. Introducción de Ernesto Cardenal. 
Managua, Nueva Nicaragua, 1983. 175 páginas. 8vo., rústica.  



2556. PASOS, Joaquín: Sus mejores poemas (antología). Managua, 1962. 59 páginas. 12vo., 
rústica.  

2557. PASSOS, [António Augusto] Soares de: Poesias. Lisboa, Vega, 1983. 253 pp. 8vo., rústica.  

2558. PAYRÓ, Roberto J.: Canción trágica. Cuadro dramático en un acto. Bs. As., Minerva, 1929. 
(Primera edición). 45 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

2559. PAYRÓ, Roberto J.: Charlas de un optimista. Bs.As., Anaconda, 1931. (Primera edición). 138 
páginas. 8vo., rústica.  

2560. PAYRÓ, Roberto J.: Divertidas aventuras del nieto de Juan Moreira. Barcelona, Maucci, 
(1917). 359 páginas. 8vo., rústica. 

2561. PAYRÓ, Roberto J.: Divertidas aventuras del nieto de Juan Moreira. Bs.As., Losada, 1957. 
252 páginas. 8vo., rústica.  

2562. PAYRÓ, Roberto J.: Divertidas aventuras del nieto de Juan Moreira. Bs.As., M.Rodríguez 
Guiles, sin año. 373 páginas. 8vo., media tela.  

2563. PAYRÓ, Roberto J.: El casamiento de Laucha. – Chamijo. – El falso Inca. Bs.As., Losada, 1966. 
168 páginas. 12vo., rústica. 

2564. PAYRÓ, Roberto J.: El diablo en Bélgica. Bs.As., Quetzal, 1953. 171 páginas. 8vo., plena tela 
con tejuelo. 

2565. PAYRÓ, Roberto J.: El mar dulce. Crónica romancesca del Descubrimiento del Río de la 
Plata. Bs.As., Gleizer, 1927. (Primera edición). 273 páginas. 8vo., rústica.  

2566. PAYRÓ, Roberto J.: El mar dulce. Crónica romancesca del Descubrimiento del Río de la 
Plata. Bs.As., Losada, 1951. 213 páginas. 8vo., rústica.  

2567. PAYRÓ, Roberto J.: El mar dulce. Crónica romancesca del Descubrimiento del Río de la 
Plata. Bs.As., Losada, 1974. 220 páginas. 8vo., rústica.  

2568. PAYRÓ, Roberto J.: El mar dulce. Crónica romancesca del Descubrimiento del Río de la 
Plata. Bs.As., Minerva, 1929. 273 páginas. 8vo., rústica.  

2569. PAYRÓ, Roberto J.: La Australia Argentina. (Prólogo del Gral Mitre). Bs.As., 1908. 2 tomos. 
8vo., rústica.  

2570. PAYRÓ, Roberto J.: La Australia Argentina. Bs.As., Hyspamerica, 1985. 574 páginas. 8vo., 
plena tela vinílica de editor.  



2571. PAYRÓ, Roberto J.: Los tesoros del Rey Blanco. Seguido de, por que no fue descubierta la 
Ciudad de los Cesares. Bs.As.-Montevideo, Sociedad Amigos del Libro Rioplatense. 
1935.177 páginas. Con un retrato, 8vo., rústica. Intonso.  

2572. PAYRÓ, Roberto J.: Pago chico y Nuevos cuentos de Pago chico. Bs. As., Losada, 1958. 215 
págs. 8vo., rústica.  

2573. PAYRÓ, Roberto J.: Violines y toneles. Bs.As., Rodríguez Giles, 1908. 253 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición). 

2574. PAZ, Octavio: El laberinto de la soledad. México, Fondo de Cultura Económica, 1969. 191 
páginas. 8vo., rústica.  

2575. PAZ, Octavio: La voz de… Poesía en la residencia. Impreso en España; 1999. 70 pp. Contiene 
un CD. 8vo., cartoné. 

2576. PAZ, Octavio: Pasado en claro. México, Fondo de Cultura Económica, 1978. 2º edición. 44 
páginas. 8vo., rústica.  

2577. PECCI SAAVEDRA, Miguel: Boceto renacentista y Monna Lisa y Leonardo. Bs.As., el Ateneo, 
1948. 116 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

2578. PECCI SAAVEDRA, Miguel: Eleonor y manos blancas. Bs.As., El Ateneo, (1952). 122 páginas. 
12vo., rústica. levemente deteriorado. Intonso.  

2579. PECCI SAAVEDRA, Miguel: Una valiosísima novela paraguaya: “La babosa”. Disertación 
ofrecida por Miguel Pecci Saavedra el día 6 de mayo de 1953, en al salón de actos de la Cía. 
Transradio Internacional. Bs.As., El Ateneo, 1953. 32 páginas. 8vo., rústica. 

2580. PEDRONI, José: El pan nuestro. Buenos Aires, Losada, 1941. 1ª Edición. 148 pp. 8vo., rústica 
con sobrecubierta.  

2581. PEDRONI, José: Gracia plena. Buenos Aires, Babel, 1925. 123 páginas. 8vo., rústica. 
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deterioros.  

3102. TROBO, Claudio: Dorsal diez.  Bs.As., Fabril Editora, 1972. 176 páginas. 8vo., rústica.  



3103. TROTSKY, León: Literatura y revolución. Bs.As., Jorge Álvarez, 1964. 285 págs. 8vo., rústica.  

3104. TUNINETTI, Beatriz T.: Contribución a la bibliografía de Victoria Ocampo. Bs. As., Facultad 
de Filosofía y Letras, 1962. 32 pp. 8vo., rústica. 

3105. TURKELTAUB, David: Hombrecito verde. Valparaíso, Ganymedes, 1979. s/d. 8vo., rústica.  

3106. UCAR, Emilio: Se asesina la flor. Buenos Aires, Americalee, 1946. 70 páginas. 4to., cartoné. 
PRIMERA EDICIÓN. 

3107. UGARTE, Manuel: Burbujas de la vida.  París, Ollendorff, 1908. 289 páginas. 8vo., rústica. 
1ª ed.  

3108. UGARTE, Manuel: La novela de las horas y de los días (Notas íntimas de un pintor). París, 
Garmier, 1903. 232 páginas. 8vo., plena tela original de editor. 

3109. UGARTE, Manuel: Las espontáneas. Barcelona, Sopena, s.a.. 231 páginas. 8vo., cartoné. 

3110. UGARTE, Manuel: Paisajes parisienses. Prólogo de Miguel de Unamuno. Epílogo de 
François de Nión. París, Garnier, s.a.. 245 páginas. 8vo., plena tela de editor.  

3111. UGARTE, Manuel: Vendimias juveniles. Madrigales y rondeles. Vieja historia.- Sombras de 
la ciudad. Fuerzas futuras. Con un preludio de Floro M. Ugarte. 1ª edición. París, Garnier, 
s.a.. XVIII, 147 páginas. 8vo., plena tela original de editor. 

3112. UGARTE, Manuel: Visiones de España. Valencia, Sempere, s.a.. 194 páginas. 8vo., rústica.  

3113. UHART, Hebe: Camilo asciende.  Bs.As., Torres Agüero, 1987. 92 páginas. 8vo., rústica.  

3114. ULLA, Noemí: Los que esperan el alba. Primer Premio Novela Dirección de Cultura Santa Fe 
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3115. UNDURRAGA, Antonio de: Red en el Génesis. Bs. As., - México, Espasa – Calpe, 1949. 111 
páginas. 8vo., rústica.  

3116. UNDURRAGA, Antonio de]: Homenaje a Antonio de Undarraga. Colaboraron en este 
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3117. URBINA, Luis G.: La vida literaria de México. Madrid, 1917. 298 páginas. 8vo., plena tela 
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3118. URBINA, Luis G.: Retratos líricos. Prólogo de Balbino Dávalos. Dibujos de Julio Ruelas. 
México, Stylo, 1946. 45 páginas. 8vo., rústica.  
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197 páginas. 8vo., rústica. 

3120. URIBE PIEDRAHITA, César: Toá. Narraciones de gaucherías. Bs.As., Espasa-Calpe, 1945. 158 
páginas. 8vo., rústica.  

3121. URIBE, Armando: No hay lugar.  Santiago de Chile, Universitaria, 1971. 55 páginas. 8vo., 
rústica.  

3122. URIEN, Carlos M: Temas viejos y temas nuevos. (Colaboración en la prensa). Bs.As., Tall. 
Graf. De A. Molinari, 1918. 425 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

3123. URRUTIA ARTIEDA, María Alex: Poemas. Azul, Cuadernos de Auzl, 1946. 30 páginas. 8vo. 

3124. URTEAGA CABRERA, Luis: Los hijos del orden. Miraflores, Mosca azul, 1973. (Primera 
edición). 388 páginas. 

3125. USIGLI, Rodolfo: Itinerario del autor dramático. México, La Casa de España en México, sin 
año. 172 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

3126. USLAR PIETRI, Arturo: La novela en Venezuela. Publicaciones Embajada de Venezuela en 
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Editorial Universitaria, 1956. 208 páginas. 8vo., rústica.  

3129. USLAR-PIETRI, Arturo: Las lanzas coloradas. Buenos Aires, Losada, 1970. 192 pp. 8vo., 
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3133. VALCARCEL, Gustavo: La prisión. (Novela). México, Cuadernos Americanos, 1951. 193 
páginas. 8vo., rústica. 
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páginas. 8vo., rústica.  



3135. VALDÉS, Enrique: Trapananda.  Santiago de Chile, Nascimiento, 1983. 190 páginas. 8vo., 
rústica.  

3136. VALDÉS, Zoé: La hija del embajador.  Barcelona, Emecé, 1997. (Primera edición). 94 
páginas. 8vo., rústica.  

3137. VALDIVIESO, Mercedes: Las noches y un día. (Primera edición). Barcelona, Seix-Barral, 
1971. 256 páginas. 8vo., rústica.  
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8vo., rústica.  

3143. VARAS, José Miguel: Porái. Prólogos de Jaime Concha Díaz y González Vera. Santiago de 
Chile, Nascimiento, 1972. 104 páginas. 8vo., rústica.  

3144. VARELA, Juan Cruz: Poesías. Reedición completa en un volumen con un prólogo de Vicente 
D. Sierra. Bs.As., Rosso, 1930. 8vo., rústica.  

3145. VARGAS LLOSA, Mario: Conversaciones en la catedral 2º edición Barcelona, Seix Barral, 
1969. 2 tomos obra completa. 8vo., rústica. 

3146. VARGAS LLOSA, Mario: Historia de Mayta. 1ª Edición. Bs. As., Seix Barral, 1984. 346 pp. 
8vo., rústica. 

3147. VARGAS LLOSA, Mario: La casa verde. 1º edición. Barcelona, Seix Barral, 1966. 430 págs. 
8vo., cartoné. 
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8vo., rústica.  

3149. VARGAS LLOSA, Mario: La guerra del fin del mundo. 1º edición. Barcelona, Seix Barral, 
1981. 532 págs. 8vo., rústica.  

3150. VARGAS LLOSA, Mario: La tía Julia y el escribidor. 1º edición. Barcelona, Seix Barral, 1977. 
447 págs. 8vo., rústica con solapas. 



3151. VARGAS LLOSA; Mario: Los jefes - Los cachorros. Madrid, Alianza, 1991. 144 pp. 8vo., 
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3152. VARGAS, Moisés: La diversión de las familias. Lances de Noche Buena. Prólogo y notas de 
Juan Uribe-Echevarría. Santiago, Editorial Universitaria, 1954. 306 pp. con ilustraciones 
dentro y fuera de texto. 8vo., rústica, con sobrecubierta. 
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Montevideo, Bertani, 1904. 118 páginas. Una ilustración. 8vo., media tela. 

3159. VASSEUR, Álvaro Armando (Américo Llanos) (Armand Vasseur): Cantosdel nuevo mundo... 
Valencia, Sempere, sin año. 310 páginas. 8vo. 

3160. VASSEUR, Álvaro Armando (Américo Llanos) (Armand Vasseur): El vino de la sombra. 
Madrid, Editorial América, (1917). 165 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

3161. VASSEUR, Álvaro Armando (Américo Llanos) (Armand Vasseur): La leyenda evangélica. 
Madrid, Bolaños y Aguilar, 1933. 321 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

3162. VASSEUR, Álvaro Armando (Américo Llanos) (Armand Vasseur): Poesías. Edición especial 
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212 páginas. 8vo., rústica.  

3165. VAZ FERREIRA, María Eugenia: La otra isla de los cánticos. Poesías. Montevideo, 1959. 124 
pp. con una fotografía y facsimilares fuera de texto. 8vo., rústica. 
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Bs.As., Sudamericana/Planeta, 1985. 281 páginas. 8vo., rústica.  



3167. VÁZQUEZ CEY, Arturo: Camila O'Gorman o el amor con la corona de la muerte (poema). Bs. 
As., El Maguntino, 1947. 383 pp numeradas y varias sin numerar al final (contienen índice, 
advertencias y fe de erratas). Con ilustraciones. 8vo., rústica. Intonso.  

3168. VEDIA Y MITRE, Mariano: Poemas de la Fundación. Ilustraciones de Alejandro Sirio. Bs. As., 
El Bibliófilo, 1937. 72 pp. 4to., rústica.  

3169. VEDIA, Enrique de: Alcalis. Bs.As., “La Nación”, 1916. 287 páginas. 12vo., plena tela. 

3170. VEDIA, Enrique de: Rosenia. Bs.As., “La Nación”, 1917. 304 páginas. 12vo., plena tela. 

3171. VEDIA, Enrique de: Transfusión. Bs.As., “La Nación”, 1914. 286 páginas. 12vo., plena tela. 

3172. VEDIA, Enrique de: Transfusión. Bs.As., Mendesky, sin año. 303 páginas. Ilustrado. 8vo. 

3173. VEDIA, Enrique de: Una novela. Bs.As., “La Nación”, 1917. 271 páginas. 12vo., rústica. 

3174. VEDIA, Mariano de: Vagando. Impresiones de Italia. París, Cabaut, 1928. 258 páginas. 8vo., 
rústica.  

3175. VEGA, Carlos: Agua. Cuentos mínimos. Buenos Aires, Bonifacini, 1932. 92 pp. 8vo., rústica.  

3176. VELA, Rubén: Los secretos. Bs. As., Sudamericana, 1969. 80 pp. 8vo., rústica. 1ª Edición. 

3177. VELARDE, Héctor: El hombre que perdió el tacto y otras cosas por el estilo. Ilustrado por 
Landrú. Buenos Aires, La Cuerda Floja, 1947.131 pp. 8vo., rústica.  

3178. VELÁZQUEZ, Rafael P.: Territorio de infancia. (“Rosebud”). Adaptación lírica de Aurora 
Venturini. La Plata, Hojas del Bosque, 1947. Ilustró María Olga Venturini. 15 páginas. 4to., 
rústica. 

3179. VELLINHO, Moysés: Machado de Assis. Histórias mal contadas e outros assuntos. Rio de 
Janeiro, Livraria Sâo José, 1960. 106 pp. 8vo., rústica. Intonso.  
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3183. VERBITSKY, Bernardo: La neurosis monta su espectáculo. 3ª edición. Bs.As., Paidós, 1970. 
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3184. VERBITSKY, Bernardo: La tierra es azul. Bs. As., Losada, 1961. 1ª Edición. 127 pp. 8vo., 
cartoné. 
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3186. VERBITSKY, Bernardo: Un noviazgo. Bs., Goyanarte, 1956. 243 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición). 

3187. VERBITSKY, Bernardo: Una cita con la vida (Calles de tango). Bs.As., Editorial Platina, 1958. 
130 páginas. (Primera edición). 

3188. VERBITSKY, Bernardo: Una pequeña familia. Bs.As., Losada, 1951. 395 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición).  

3189. VERBITSKY, Bernardo: Vacaciones. Bs.As., Cuadernos del Instituto del Libro Argentino, 
(1959). 72 páginas. 8vo., rústica. (Primera edición). 

3190. VERBITSKY, Bernardo: Villa Miseria también es América. Bs.As., Eudeba, 1966. 264 páginas. 
8vo., rústica. 

3191. VERBITSKY, Gregorio: Rivera, afán de medio siglo. Bs.As., Comisión del Cincuentenario de 
Rivera y sus Colonias, 1955. 239 pp. y gran cantidad de fotografías fuera de texto. 8vo., 
rústica. 

3192. VERGARA Y VERGARA, José María: Las tres tazas y Otros cuadros. Bogotá, Minerva, s.a.. 
161 páginas. 8vo., rústica. Selección Samper de Literatura Colombiana Nº 24. 

3193. VERGARA Y VERGARA, José María: Las tres tazas y otros cuadros. Bogotá, minerva, sin año. 
161 páginas. 8vo., rústica.  

3194. VERGARA, Aquiles: Bolivia convulsionada. Stgo de Chile, Imp. La Sud-América, 1930. 86 
páginas. 8vo., rústica. 

3195. VERÍSSIMO, Luís Fernando: O analista de Bagé. Porto Alegre, L&PM, 1981. 132 páginas. 
8vo., rústica. En portugués. 

3196. VIAL SOLAR, Javier: Tapices viejos. (S. de Chile), Nascimento, sin año. 310 páginas. 8vo., 
medio cuero con nervios.  

3197. VIANA, Javier de: Campo. Escenas de la vida de los campos de América. Madrid, Ed. 
América, sin año. 260 páginas. 8vo., rústica.  

3198. VIANA, Javier de: Campo. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1901. 2ª edición. 290 páginas. 
8vo., plena tela. 

3199. VIANA, Javier de: Campo. Montevideo, Barreiro y Ramos, 1901. 3ª edición. 290 páginas. 
8vo., rústica.  



3200. VIANA, Javier de: Campo. Montevideo, C. García, 1921. 154 páginas. 8vo., rústica.  

3201. VIANA, Javier de: Con divisa blanca. 2ª edición. Bs.As., “V. Matera” - Montevideo, “A. de 
Ángeli”, sin año. 165 páginas. 12vo., rústica. Intonso. 

3202. VIANA, Javier de: Crónicas de la Revolución del quebracho. Montevideo, Arca, 1979. 140 
páginas. 8vo., rústica. 

3203. VIANA, Javier de: De la misma lonja. Bs.As., Biblioteca La Tradición Americana, Año II, Nª 
55. 1 de Septiembre 1933. 159 páginas. 12vo., plena tela. 

3204. VIANA, Javier de: Del campo y de la ciudad (cuentos). Montevideo, Claudio García, 1921. 
174 páginas. 8vo. (Primera edición). 

3205. VIANA, Javier de: Gaucha. Bs.As., Matera, 1920. 226 páginas. 8vo., rústica.  

3206. VIANA, Javier de: Gaucha. Montevideo, Bertani, 1913. 242 páginas. 8vo., rústica.  

3207. VIANA, Javier de: Gurí y otras novelas. 3ª edición revisada por el autor. Montevideo, 
Claudio García, 1920. 188 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

3208. VIANA, Javier de: Gurí y otras novelas. Con juicio de Luis Bonafoux. Montevideo, Claudio 
García, 1946. 223 páginas. 8vo., rústica. Intonso. 

3209. VIANA, Javier de: La biblia gaucha. Bs.As., Tor, sin año. 159 páginas. 8vo., rústica.  

3210. VIANA, Javier de: Leña seca (costumbres de campo). Montevideo, Claudio García, sin año. 
274 páginas. 8vo., rústica. 

3211. VIANA, Javier de: Ranchos (costumbres del campo). Montevideo, Claudio García, 1920. 165 
páginas. 12vo., rústica. 

3212. VIANA, Javier de: Yuyos (cuentos camperos). Bs.As., Matera, 1920. 192 páginas. 8vo., 
rústica.  

3213. VIANA, Javier de: Yuyos.  Montevideo, Arca, 1969. 146 páginas. 8vo., rústica.  

3214. VICENS, Josefina: El libro vacío. Carta prefacio de Ocatvio Paz. México, SEP, 1986. 230 
páginas. 8vo., rústica.  

3215. VICTORIA, Marcos: El paraíso imperfecto. Bs.As., El Ateneo, 1937. 72 páginas. 8vo., rústica. 
(Primera edición). 

3216. VICTORIA, Marcos: El viajero y los paisajes. Primera serie. Bs.As., Gleizer, 1934. 202 
páginas. 8vo., rústica. Intonso. (Primera edición). 



3217. VICTORIA, Marcos: Música de cámara. II. El libro de los espejos. Bs.As., Losada, 1968. 230 
páginas. 8vo., rústica. 

3218. VICTORICA, Ricardo: Es una imagen lo que yo persigo. Prólogo de Marcelo T. de Alvear. 
Ilustrado por Eloísa Nicore. Bs. As., Edición del Autor, 1937. 120 pp. Con ilustraciones. 8vo., 
rústica con solapas.  

3219. VICTORICA, Ricardo: Hiberni Horae. Ilustraciones de G. Lucca Piñero. Bs. As., N. Rondinone 
(Edición del Autor), 1935. 122 pp. 8vo., rústica. Con ilustraciones.  

3220. VICUÑA CIFUENTES, Julio: He dicho. Santiago, Nascimento, 1926. 262 páginas. 8vo., media 
tela. 

3221. VICUÑA CIFUENTES, Julio: Romances populares y vulgares. Recogidos de la tradición oral 
chilena. Stgo. de Chile, Imp. Barcelona, 1912. 569 páginas. 8vo., plena tela original.  

3222. VIDAL DE BATTINI, Berta Elena: Tierra puntana. Viñeta de Nicolás A. de San Luis. Buenos 
Aires, El Ateneo, 1937. 111 pp. 8vo., rústica.  

3223. VIEL TEMPERLEY, Héctor: Hospital Británico. Buenos Aires, PAR-AVI-CYGNO. 1986. 33 
páginas. 8vo., rústica.  

3224. VIGNALE, Pedro Juan: La galería dispersa. Bs.As., Schapire, 1944.  72 pp. y una xilografía de 
Víctor Rebuffo.  8vo., rústica. (Primera edición).    

3225. VILLAFUERTE, Carlos: El cantar de las provincias argentinas. Prólogo de Silvia García. Bs.As., 
Secretaría de Cultura, 1993. 121 pp. Con algunas piezas de música. 8vo., rústica.   

3226. VILLAGRA, Eduardo J.: Palo a pique. Novela entrerriana. Bs.As., 1942. 1ª edición. 191 
páginas. 8vo., rústica.  

3227. VILLANUEVA DE PUCCINELLI, Elsa: Bibliografía de la novela peruana. Lima, Biblioteca 
Universitaria, 1969. 88 páginas. 8vo., rústica. 

3228. VILLANUEVA, Héctor: Vida y pasión del río de la Plata. Bs.As., Plus Ultra, 1984. 308 páginas. 
8vo., rústica. 

3229. VILLAR, Amado: Marimorena. 33 poemas. 2da. edición. Bs.As., El Ateneo, 1938. 106 
páginas. 8vo., rústica.  

3230. VILLAREJO, José S.: Cabeza de invasión. Novela. Bs.As., Ayacucho, 1944. 190 páginas. 8vo., 
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3231. VILLARINO, María de: Los nombres de la vida. Ciento y un sonetos. Bs.As., Fundación 
Argentina para la Poesía. 1981. 233 páginas. 8vo., rústica. 



3232. VILLARINO, María de: Luz de memorias. Bs. As, Argos, 1947. 144 páginas. 8vo., rústica. 
Intonso. (Primera edición).  

3233. VILLARINO, María de: Luz de memorias. Ilustraciones de Montesinos Fullana. Bs. As, 
Losada, 1952. 132 páginas. 8vo., rústica. Intonso.  

3234. VILLARINO, María de: Nuevas coplas de Martín Fierro. Ejemplar nº 1476. Bs.As., Kraft, 
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3235. VILLAURRUTIA, Xavier: El yerro candente. México, Hijo Pródigo, 1945. 104 páginas. 12vo., 
rústica. Intonso. 

3236. VIÑAS, Alberto: A la sombra de Hipócrates. Episodios y relatos de un médico rural. Buenos 
Aires, Metrópolis, 1936. 208 páginas. 4to., rústica. Con ilustraciones de Alberto Güiraldes.  

3237. VIÑAS, David: Cayó sobre su rostro. Bs.As., Ediciones Doble P, 1955. 166 páginas. 8vo., 
rústica. (Primera edición). 
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3239. VIÑAS, David: Hombres de a caballo. Barcelona, Bruguera, 1981. 413 páginas. 8vo., rústica.  

3240. VIÑAS, David: Hombres de a caballo. México, Siglo XXI, 1968. 390 páginas. 8vo., rústica.  
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